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 مستقیم ، مستقیم (4معکوس                   مستقیم ، (3، مستقیم               معکوس (2معکوس          ، معکوس (1
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1 )15    2 )1   3 )155    4 )1/5 
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 كدام است ؟
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 در مدار مقابل ، توان مصرفي مدار چند وات است ؟ - 38

1 )8      2) 32  
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 مقدار و  نوع میکروکولنی قرار دارد .  1سانتی متری از یک بار منفی  3میکروکولنی در فاصله ی 4بار مثبت  - 2
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 کدام است؟ معادلژول بر کولن  -3
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 :  5/1ولت است . یعنی این باتری می تواند  5/1باتری  یکنیروی محرکه الکتریکی  – 4

  .( ژول انرژی به ازای هر کولن بار تامین کند2               .( آمپر جریان تامین کند1

 .( ژول انرژی به ازای هر آمپر جریان تامین کند4     ( ژول انرژی تامین کند.3
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 را نشان می دهد ؟اهم است . ولت متر چند ولت  3در مدار مقابل ، همه ی مقاومت ها مشابه و مقدار هر یک برابر  - 33

 ( صفر2     6( 1

3 )12     4 )3 



 3الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان             آزمون جامع تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های  05نکته  05

 صحیح است به جز : TIدر مدار مقابل همه رابطه ها برای  - 34

1) 3+I2+I1=ITI 2) 0+I3=ITI 

3) 4+I1=ITI 4) 4+I3+I1=ITI 

 

 کدام است ؟  Rدر مدار مقابل جریان در مقاومت  - 35

1 )E
I

r
R

n





                2 )
E

I
nr R




        3 )
nE

I
nr R




       4 )
nE

I
r

R
n





 

 در شکل مقابل نحوه ی اتصال پیل ها و هدف از این نوع اتصال کدام است ؟ - 36

 موازی ، افزایش ولتاژ (2              موازی ، افزایش ظرفیت جریان دهی (1

 موازی ، افزایش ظرفیت جریان دهی و ولتاژ –سری  (4موازی ، افزایش ظرفیت جریان دهی  –سری  (3

 طول موج با سرعت انتشار موج و تغییرات فرکانس به ترتیب چه نسبتی دارد ؟ – 37

 مستقیم( معکوس ، 4  ( معکوس ، معکوس3  ( مستقیم ، مستقیم2  ( مستقیم ، معکوس1

 رادیان را طی می کند ، چند هرتز است ؟ 6ثانیه  3فرکانس یک موج سینوسی که در  - 38

1 )1   2 )2    3 )2   4 )


1
2

 

 همواره در حال تغییر است ؟ ACکدام مورد در جریان و ولتاژ  - 39

 فرکانس (4            ( اندازه و جهت3            ( فقط جهت2           اندازه( فقط 1

تغییرات ولتاژ دو سر یک مقاومت اهمی نسبت به زمان باشد ؛ تغییرات شدت جریان نسبت  1اگر نمودار شماره  - 41

 به زمان آن کدام است ؟

 

1 )    2  )    3 )       4) 
 

 جریان مستقیم ، تاثیر سلف بر کار مدار در چه زمان ) هایی ( است ؟ RLدر مدار  - 41

 ( فقط در لحظه قطع کلید2              ( فقط در لحظه وصل کلید1

 ( در لحظه وصل و قطع کلید4                     ثابت زمانی پس از وصل کلید ) حالت پایدار ( 0( 3

 کدام است ؟بر حسب میکروهانری باشد ، واحد Lر حسب کیلواهم و ب Rجریان مستقیم ، اگر  RLدر مدار  - 42

 ( میکروثانیه4          ( نانوثانیه3   ( میلی ثانیه2            ( ثانیه1

می گذرد . اگر انرژی الکترومغناطیسی ذخیره شده در  Iشدت جریان  H 5/1از بوبینی به ضریب خودالقایی  - 43

 چند آمپر است ؟ Iژول باشد ،  14/1بوبین 

1 )2/5    2 )2    3 )4/5   4 )4 

 



  3آزمون جامع             تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان 05نکته  05 

ولتاژ سلف خالص در جریان متناوب کدام است و فاز جریان و ولتاژ نسبت به هم اختلاف فاز بین جریان و  - 44

 چگونه است ؟

 درجه ، جریان پس فاز 95( 2    درجه ، جریان پیش فاز 95( 1

 درجه ، جریان پس فاز105( 4    درجه ، جریان پیش فاز105( 3

 در مدار مقابل ، اندوکتانس کل چند میلی هانری است ؟ - 45

1 )15    2 )40 

3 )25    4 )95 

 

اگر سطح صفحات یک خازن را نصف و فاصله بین صفحات آن را دو برابر کنیم ظرفیت خازن چه تغییری می  - 46

 کند ؟

 برابر می شود 4( 4تغییری نمی کند                    ( 3            ( دو برابر می شود 2( نصف می شود                 1

 مدارهای ........... خازنی ، بار خازن معادل ............ بار ذخیره شده در هر یک از خازنهاست .در  - 47 

 ( موازی ، کم تر از4             ( موازی ، برابر با3  ( سری ، کم تر از2     ( سری ، برابر با1

 در مدار مقابل تحت ولتاژ ثابت ، اگر ظرفیت خازن دو برابر شود نور لامپ چگونه تغییر می کند ؟ - 48

 ( زیاد می شود.2   . ( کم می شود1

 ( دو برابر می شود .4   ( نصف می شود.3

 

 در مدار مقابل ، ظرفیت خازن معادل چند میکروفاراد است ؟ - 49

1 )15     2 )25 

3 )65     4 )95 
 

 است . مقامت خازنی کل چند اهم است ؟ Ω6در مدار مقابل اندازه مقاومت خازنی هر خازن  -51

1 )2     2 )4 

3 )9     4 )10 

 
 

 

 

 



 4تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان              آزمون جامع  05نکته  05  

   ……ها را ها بيشتر تمايل دارند كه الكترونو عايق ……ها را تر تمايل دارند الكترونها بيشهادي - 1
  بدهند، از دست  ( جذب کنند2  ، جذب کنند ( جذب کنند1
 جذب کنند،  ( از دست بدهند4 ، از دست بدهند ( از دست بدهند3

ها اي ينيم به يوي جس  جريان ي يك رشمته يمي  به ينيم نت ل شدو و الكترون  يك جسم  باردار به ويمي ه   -2

 پتانسيل جس  كدام ايت؟. يابند ني
 ( نامعلوم4                 ( خنثی3 ( منفی2 ( مثبت1

 ، خطوط نيروي الكتريكي پروتون به صورت ............... و در تمام جهات .................. قرار دادبنا به  -3
 .شود، به آن وارد می ایدايره (2  .شود، به آن وارد می ( شعاعی1

 .شود، از آن خارج می ای( دايره4                               .شود، از آن خارج می شعاعی (3

 تفاوت بيم عناصر ناشي اي اختلاف در كدام ذرو ايت؟ -4
 ( الکترون و نوترون 4       ( الکترون 3 ( نوترون 2 ( پروتون 1

يانتيمتر اي يك ديگر قرار دارند . اندايو و نوع نيرويي كه ايم دو بار  6در فاص ه ي nC4و C3دو بار نقطه اي  - 5

Kبر ه  وارد ني كنند كدام ايت ؟ )    99 10 ) 

1 ) 23 ( 2 ، دافعه 10 23 ( 3 ، جاذبه 10 23 ( 4 ، دافعه 10 23  ، جاذبه 10

در كدام روش توليد الكتريسيته اثر انرژي حرارتي بر نحل ات ال دو ف ز نانشابه ننجر به توليد بارهاي نخالف در  -6
 شود؟ ها نيآن
 ( تريبو الکتريک 4       ( فتوولتیک  3 ( ترموالکتريک  2 ( پیزو الکتريک 1

 حسب تعريف آن كدام ايت؟ ي شدت جريان بر رابطه -7

1 )t.qI   2 )
q

t
I   3 )

t

q
I         4 )

t.q
I

1
  

 يك هادي خوب حرارت بيش تري توليد ني كند يا يك هادي ضعيف؟و ف زي كه حرارت ييادي دارد كدام ايت ؟- 8
  ( هادی خوب ، طلا4      ( هادی ضعیف ، طلا3 ( هادی خوب ، نیکروم2 ( هادی ضعیف ، نیکروم1

 نعادل با چند خط نيرو )ناكسول( ايت؟ (Wb)هر وبر  -9
1 )410 2 )1 3 )810       4 )1810 

 شوند؟ ربا نينغناطيسي قوي ، به نقدار خي ي جزئي جذب آهمكدام ديته اي نواد در نيدان  -11
 ( ديا مغناطیس4       ( پارا مغناطیس3 ( فرو مغناطیس سخت 2 ( فرومغناطیس نرم1

 ايت؟ ادريتن  كدام گزينه در نورد خواص نغناطيسي آهم نرم و فولاد - 11

 . ( شدت خاصیت مغناطیسی القايی در آهن نرم بیشتر از فولاد است1
 . ( شدت خاصیت مغناطیسی القايی در فولاد بیشتر از آهن نرم است2 
 .( خاصیت مغناطیسی در آهن نرم موقتی اما در فولاد دائمی است3
   .( آهن نرم و فولاد هر دو فرو مغناطیس هستند4

 چگالي خطوط نيرو در نركز بوبيم حانل جريان با كدام عانل نسبت عكس دارد؟ -12
 ( جنس هسته بوبین4       ( طول بوبین3 ( شدت جريان بوبین2 های بوبین( تعداد حلقه1
 



 4تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان              آزمون جامع  05نکته  05

 هاي نغناطيسي دارد؟ ها چه نقشي در نقابل نيدانقاب آهني دور ديتگاو -13
 کند.میدان به درون دستگاه جلوگیری می( از نفوذ 1
 شود.های آهن به داخل دستگاه می ( مانع جذب براده2
 کند.ها را در داخل دستگاه به شدت تقويت می( میدان3
 کنند .ا به داخل دستگاه هدايت میهای خارجی را جذب و آن ر( میدان4

 ؟نيستيك اي اجزاء اص ي يك ندار الكتريكي  كدام -41
 های رابط( سیم4        ( منبع3 ( کلید2 بار( 1

 ؟يتا تر كدامتر به ك ، آلونينيوم و نقرو به ترتيب اي بيش ، طلا قاب يت هدايت الكتريكي چهار ف ز نس -15
 ، آلومینیوم ، طلا ، نقره ( مس2 ، مس ، آلومینیوم ، نقره ( طلا1
 ، طلا مینیوم، آلو ، مس ( نقره4 ، آلومینیوم ، طلا ، مس ( نقره3

 يابد.ني …………دنا  …………نقاونت ف زات با  -16
 ، افزايش ( افزايش يا کاهش4 ، کاهش ( افزايش3 ، افزايش ( کاهش2 ، افزايش ( افزايش1

كي و اه  ايممت . باياء تغيير چند درجه حرارت ،  2نقدار نقاونت يك يممي  گرنادو در دناي صممفر درجه برابر  - 17

/افزايش ني يابد ؟ )اه    411نقاونت آن  c 
1

0 002 ) 

1 )155 2 )255 3 )355 4 )455  

را نشان ني دهد  A4وصل باشد آنپرنتر Bو اگر ك يد به  A2وصل باشد آنپرنتر  A، اگر ك يد به در ندار نقابل - 18

 كدام ايت ؟ 2Rو  1R. رابطه ي بيم 

1 )1R  2بزرگتر ازR   2 )R R
1

1 22
 

3 )2R  1بزرگتر ازR   4 )R R21 2 

يطح نقطع نقاونت را دو برابر و طول آن را ن ف ني كني  . شدت جريان  ، در يك ندار الكتريكي با ولتاژ ثابت -19

 ندار نسبت به حالت اوليه چند برابر ني شود؟ 

1) 4                 2 )1                           3 )2                             4)  

  ايت . ……… شدت جريان .. و…… نقاونت.. داراي ……تحت ولتاژ ثابت ، لانپ با توان  - 21
 تر تر ، بیشتر ، بیشکم (4        ترتر ، کمتر ، کمکم (3بیش تر          ، ترتر ، کمبیش (2       ترتر ، بیشتر ، بیشبیش (1

 هر كي و وات ياعت نعادل چند ژول ايت؟ -21

1 )/  63 6 10             2)/ 33 6 10         3)/ 93 6 10          4)/ 83 6 10 

و توان ن رفي لانپ نسبت  ولت وصل شدو ايت . تغييرات شدت جريان111به ولتاژ  V211و  W111يك لانپ  – 22

 به حالت نرنال چگونه ايت ؟

 کاهش ، کاهش (4                  ( افزايش ، کاهش3( افزايش ، افزايش               2          ( کاهش ، افزايش1

 وصل كرد ؛ چند ولت ايت ؟ W11با توان Ω1111ناكزيم  ولتاژي را كه ني توان به دو ير يك نقاونت  – 23

1 )155         2 )1555       3 )15    4 )225 

1
4



 4تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان              آزمون جامع  05نکته  05 

 .به جز........در ندارهاي يري الكتريكي همه گزينه ها صادق ايت  - 24

1 )i
i

T

R
U E

R
 2 )

T nP P P .......... P   1 2 3 )
T nI I I ....... I   1 2      4 )E U 

چند اه   Rنقدار نقاونت  ولت را نشان ني دهند . 65و  25به ترتيب  2Vو  1Vدر ندار نقابل ، ولتمترهاي  - 25

 ايت ؟

1 )0      2 )7 

3 )3      4 )13 
 

 اي نشخ ه هاي چه نداري ايت ؟ "ندار باعث قطع كل ندار ني شود قطعي در هر نقطه  " - 26

 ( سری و موازی4             ( ترکیبی3            ( موازی2   ( سری1

 باشد . نمي توانددر ندار نقابل ، نقدار ولتاژ ننبع چه عددي بر حسب ولت  - 27

1 )30     2 )45 

3 )40     4 )44 

Rنداري كه در آن رابطه ي  - 28
R

T n
  كدام ايت ؟ نمي باشدصادق 

 

 

 
 

 ني ولت نتر و آنپرنتر نشان  ، چه تغييري در نقاديري كه Bبه  Aدر ندار نقابل با تغيير حالت ك يد اي  - 29

 دهند حاصل ني شود ؟ 

 ( ولت متر ثابت و آمپرمتر کاهش2    ( هر دو کاهش1

 ( ولت متر ثابت و آمپرمتر افزايش4    افزايش ( هر دو3

در رابطه ي  - 31
R

I ?
R R

2
1

1 2



  كه نربوط به تقسي  جريان در دو نقاونت نوايي ايت ، ؟ كدام ايت ؟

1 )E    2 )R
T

    3 )I
T

    4 )I2 

 كند ؟گونه تغيير ني دهدبسته شود نقداري كه ولت نتر نشان ني Kدر ندار نقابل ، اگر ك يد  -31

 ( افزايش2     ( کاهش1

 ( بدون تغییر4      ( نصف3

 
 

 ) لامپ ها يکسان هستند (چگونه تغيير ني كند ؟  3و  1بسويد ، نور لانپ هاي  2در ندار نقابل اگر لانپ  - 32

 ( هر دو کم نورتر2     ( هر دو پرنورتر1

 پرنورتر 3کم نورتر و  1( 4   کم نورتر 3پرنورتر و  1( 3

 



 4تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان              آزمون جامع  05نکته  05 

 در ندار نقابل ، نقاونت نعادل ندار چند اه  ايت ؟ - 33

1) 6     2) 20/2 

3) 3     4) 2 
 

 كنند ؟در ندار نقابل با وصل ك يد ، ولتاژ و جريان بار ) نقاونت ( چگونه تغيير ني -34

 ( ولتاژ دو برابر ، جريان بدون تغییر2    ( ولتاژ دو برابر ، جريان دو برابر1

 ( ولتاژ بدون تغییر ، جريان بدون تغییر4   ( ولتاژ بدون تغییر ، جريان دو برابر3
 

 فريودو شدن باتري نقاونت دروني آن چه تغييري ني كند ؟با  -35

 ( صفر4   ( بدون تغییر3   ( افزايش2   ( کاهش 1

 را چه ني گويند ؟ "تعداد ييكل هايي كه در يك ثانيه پيمودو ني شود " بنا به تعريف  – 36

 هرتز     (4  اويه ایسرعت ز (3   ( زمان تناوب2   فرکانس (1

 ؟  نيستواحد كدام كميت كه در نقابل آن نوشته شدو صحيح  - 73

 )ثانیه(  : ( زمان تناوب2      )هرتز(                              : ( فرکانس1

 ) متر بر ثانیه (  : ( طول موج4     )راديان بر ثانیه(            : ( سرعت زاويه ای3

 كانل نساوي صفر ني باشد كدام ايت ؟ نقداري اي نوج يينويي كه در يك ييكل - 38

 لحظه ای (4    ( پیک تا پیک3   ( متوسط2   ( موثر1

1اختلاف يناني دو نقطه نظير به نظير دو نوج ه  فركانس برابر با  - 39
6
ينان تناوب ايت . اختلاف فاي بيم دو نوج  

 چند درجه ايت ؟

1 )35    2 )65    3 )05    4 )125  

 رابطه ي اندوكتانس ي ف بر اياس نشخ ات فيزيكي آن كدام ايت ؟ - 41

1 )
N A

L
2

   2)
NA

L         3 ) 
N

L
A

2
    4 )

N
L

A
  

 جريان نستقي  ، ثابت يناني با نقاونت اهمي  و اندوكتانس ندار به ترتيب چه نسبتي دارد ؟ RLدر ندار  - 41

 ( معکوس ، مستقیم4  ( معکوس ، معکوس3  ( مستقیم ، معکوس2    ( مستقیم ، مستقیم  1

 ننحني نوج هاي جريان و ولتاژ ي ف خالص در جريان نتناوب كدام ايت ؟ – 42

   
 رابطه ي راكتانس القايي و واحد آن كدام ايت ؟ - 43

1 )X L
L
              2، اهم )X L

L
        3، هانری )X

L L



1
X( 4، اهم           

L L



1
 ، هانری 



 4دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان              آزمون جامع تست از کتاب مبانی برق  05نکته  05 

 نقاونتي كه دي الكتريك در نقابل عبور جريان اي خود نشان ني دهد چه نانيدو ني شود ؟ ها ، در خاين - 44

 مقاومت موافق (4                    ( مقاومت موقت3           ( راکتانس خازنی2    ( مقاومت نشتی خازن1

 در يك ولتاژ برابر ، خاين با ظرفيت ك  تر بار بيش تري در خود ذخيرو ني كند يا خاين با ظرفيت بيش تر ؟ - 45

 بستگی به ثابت زمانی مداردارد (4  ( يکسان3  ( ظرفیت بیش تر2   ( ظرفیت کم تر1

 در ننحني نعرف چيست ؟ A، نحور  Kدر ندار نقابل بعد اي بسته شدن ك يد  - 46

 ( ولتاژ دو سر مقاومت اهمی2   ( ولتاژ دو سر خازن1

 ( توان مصرفی مقاومت اهمی4    ( ولتاژ منبع3

 

 در ندار نقابل ، بار الكتريكي ذخيرو شدو كل چند نيكروكولم ايت ؟ - 47

1 )055      2 )045 

3 )155      4 )65 

 

 گزينه صحيح كدام ايت ؟در ارتباط با ندار يري خايني  - 48

 ( خازن کوچک تر دارای بار الکتريکی بیش تر است .2 ( خازن بزرگ تر دارای بار الکتريکی بیش تر است .1

 ( خازن کوچک تر دارای ولتاژ بیش تر است .4  ( خازن بزرگ تر دارای ولتاژ بیش تر است .3

 . نقانت خايني كل چند اه  ايت ؟ايت  Ω6در ندار نقابل اندايو نقاونت خايني هر خاين  - 49

1 )36     2 )0  

3 )4     4 )1 

 

 

XCدر ندارهاي جريان نتناوب خايني ، رابطه ي  - 51 XC XC ...t   1 اي نشخ ه هاي چه نداري و رابطه ي  2

 ظرفيت نعادل در ايم ندار كدام ايت ؟

....( سری ، 1
C C Ct

  
1 1 1

1 2
....( موازی ، 2     

C C Ct

  
1 1 1

1 2
 

C( سری ، 3 C C ....t   1 C( موازی ، 4     2 C C ....t   1 2 
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 شدت ميدان ........... است و هم ارز آن ............. است. واحد -1

1 )V
N C ,

m
 2 )

N

C
,

m

V     3 )
C

N
,

m

V     4)C
V m ,

N
 

 باشد؟نقره به دليل دارا بودن كدام ويژگي نسبت به طلا و مس از هدايت بهتري برخودار مي -2
 تر در يک مقدار معینی از سه مادههای بیش( اتم2  ( داشتن يک الکترون والانس1
 معینی از سه مادهتر در يک مقدار های کم( اتم4  ترهای بیش( تعداد پروتون3

 شود كدام است؟ي ديگر مياي به نقطهعامل يا شرط الكتريكي كه سبب جاري شدن الكتريسيته از نقطه -3
 ( اختلاف پتانسیل الکتريکی4          ( پتانسیل الکتريکی 3       ( شدت میدان الکتريکی2 ( میدان الکتريکی1

 ن باردار شود بايد:ي يك كولكه يك جسم به اندازهبراي اين -4

1)186 28 10/  186(2 الکترون از دست بدهد 28 10/  الکترون از دست بدهد يا بگیرد 

3 ) 
186 28 10/در مجاورت بار يک کولنی مخالف قرار گیرد.4 الکترون بگیرد ) 

 تعداد الكترون والانس نيمه هادي ها چند تا است و آيا كربن يك نيمه هادي است ؟ - 5

 ، خیر 4( بیش تر از 4  ، بلی 4( بیش تر از 3 ، خیر 4( 2 ، بلی 4( 1

 اساس كار ژنراتور الكتريكي بر پايه كدام روش توليد الكتريسيته است ؟ - 6
 الکتريسیته حاصل از حرارت (2 الکتريسیته حاصل از فشار مکانیکی (1
 الکتريسیته حاصل از اصطکاک  (4 الکتريسیته حاصل از مغناطیس (3

 باشند.از اجزاء واحدهاي اصلي مي ……ها به جز گزينه همه پيشوندهاي ذكر شده در گزينه -7
  ، پیکو ، نانو ( میلی4       ، پیکو   ، نانو ( میکرو3 ، نانو  ، میکرو ( میلی2 ، میکرو  ، میلی ( کیلو1

 غناطيسي عبارت است از: مخاصيت  -8
 ( مانند مغناطیس عمل کردن هر هادی حامل جريان 2       ها  ( استفاده از نیروی میدان مغناطیسی برای حرکت الکترون1
 مغناطیسی( مقاومت در عبور خطوط نیروی 4              گذارد. ( فضايی که در آن آهن ربا بر اجسام ديگر اثر می3

 ؟نداردقانون دست راست براي تعيين چه موردي كاربرد  -9

 های يک بويین حامل جريان( قطب2 ( جهت میدان مغناطیسی اطراف يک سیم راست 1

 ( جهت نیروی وارد بر سیم حامل جريان داخل میدان مغناطیسی4 ( جهت نیروی محرکه القايی در ژنراتورها3

 كند.تبديل مي ………را به انرژي  ………موتور الكتريكي انرژي  -11

 ، دورانی ( مکانیکی4         ، مکانیکی ( شیمیايی3   مکانیکی ، ( الکتريکی2 ، الکتريکی ( مکانیکی1

به ترتيب از راست به چپ  A  ،B  ،Cشکكل مقابل قانون دست راست در ژنراتورها را نشان مي دهد . لل  هاي   - 11
 بيانگر چه جهتي هستند ؟

 جهت میدان مغناطیسی ، جهت حرکت هادی ، جهت نیروی محرکه القايی (1
 جهت میدان مغناطیسی ، جهت نیروی محرکه القايی ، جهت حرکت هادی (2
 جهت حرکت هادی ، جهت میدان مغناطیسی ، جهت نیروی محرکه القايی (3
 جهت نیروی محرکه القايی ، جهت حرکت هادی ، جهت میدان مغناطیسی (4
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 خطوط نيروي الكتريكي و مغناطيسي اطراف يك بار متحرک نسبت به هم چگونه اند ؟ - 12
 ( هم راستا4                ( عمود3          ( هم جهت2 ( موازی1

 حامل جريان در يك ميدان مغناطيسي قرار گيرد .......................اگر سيم  - 13
   جريان عبوری از آن کاهش می يابد . (2 باعث تضعیف میدان می شود . (1
 جريان عبوری از آن افزايش می يابد . (4  به آن نیرو وارد می شود . (3

 جهت جريان در مدار كدام است ؟ در يك مدار الكتريكي جريان مستقيم ، عامل تعيين كننده - 14
 ( مقدار و قطب های منبع4                ( اندازه مقاومت بار3          ( قطب های منبع2    ( مقدار ولتاژ منبع1

 كنند؟با الزاي  دما به ترتيب چگونه تغيير مي PTCو  NTCهاي مقدار مقاومت -15

 ، زياد ( کم4                 ، کم زياد( 3         ، زياد ( زياد2    ، کم ( کم1

mمتر و هدايت مخصکو    112مقاومت سکيمي به طو    - 16

mm
56 اهم اسکت . سط  مقط  سيم چند   4برابر با  2

 ميليمتر مرب  است ؟

1 )25/0 2 )5/0       3 )2                 4 )4 

 يك سيم را نسبت به تغييرات كدام كميت نشان مي دهد؟نمودار شكل مقابل، مقاومت الكتريكي  -17

 ( جنس2  ( طول1

 ( دما4  ( سطح مقطع3

وصل شود ؛ مقداري Bآمپر را نشان مي دهد . اگر كليد به  4وصل باشد آمپرمتر  Aدر مدار مقابل ، اگر كليد به  - 18
 كه آمپرمتر نشان مي دهد چگونه تغيير مي كند ؟

 آمپر کاهش 3 (2  آمپر افزايش 1 (1
 آمپر کاهش 1 (4  آمپر افزايش 3 (3

 در مدار مقابل ، كدام كليد اگر وصل شود آمپرمتر مقدار بي  تري را نشان خواهد داد ؟ - 19
1) a  2) b 

3) c  4) d 
 

 

 كدام است ؟" انرژي الكتريكي "  يدستگاه اندازه گير - 21

 ( آمپرمتر4          ( کنتور3   ( وات متر2   ( ولت متر1

 كولن الكتريسيته شود ؛ كار انجام شده بر حسب ژو  كدام است ؟ 5ولت باعث عبور  111اگر اختلاف پتانسيل  - 21
1) 100       2) 5             3) 500                     4) 20 

 قطب هاي مغناطيسي آهن ربا در كدام شكل صحي  است ؟ - 22
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 كيلو ژو  انرژي 71ثانيه مقدار 11كه در مدت يك دقيقه و   % 81توان الكتريكي يك موتور با راندمان  - 23
 رف كرده كدام است ؟مصالكتريكي  

 وات 560 (4                    وات 000 (3            وات  000 (2     وات 1000 (1

 در كدام مدار جهت )پلاريته ( الت ولتاژ در مقاومتها صحي  است ؟  - 24
1 )     2 )           3)                   4) 
 

 مداري كه در آن ولتاژ كل از جم  الت ولتاژ هاي جزء مدار حاصل مي شود كدام است ؟ - 25
 سری (4                  ( متقابل3         ( سری ، موازی2  موازی( 1

 ولتي متصل كنيم 112اهم است. اگر بخواهيم اين لامپ را به يك منب   8ولتي  24مقاومت يك لامپ  - 26

 چه مقاومتي و چگونه با لامپ بسته شود  تا لامپ با شرايط نرما  خود كار كند ؟
 اهمی ، موازی 26( 4  اهمی ، سری 26( 3 اهمی ، موازی 34 (2 اهمی ، سری 34 (1

 چه تغييري مي كند ؟ Ω 3در مدار مقابل با وصل كليد ، توان مصرلي مقاومت  - 27
 نصف (2 برابر 4 (1

 (4 برابر 2 (3
1
4

 برابر 

 

 كميتي كه الزاي  مي اهمي شود ؛ 8و  6اهمي جايگزين مقاومت هاي  15در مدار مقابل اگر يك مقاومت  - 28
 يابد كدام است ؟

 توان مصرفی (2  ولتاژ منبع (1
 مقاومت کل (4  ريانشدت ج (3

 در مدارهاي موازي ، هر يك از مسيرهاي موازي را چه مي گويند ؟ - 29

 ( شبکه4                ( شاخه3   ( گره2                 ( حلقه1

 كدام است ؟ Iدر شكل مقابل مقدار و جهت  - 31

  آمپر به سمت راست 0( 1

 آمپر به سمت راست 6( 2

  آمپر به سمت چپ 0( 3

 آمپر به سمت چپ 6( 4

 ه تغيير مي كند ؟گوندر مدار مقابل اگر يكي از لامپ ها بسوزد ؛ نور دو لامپ ديگر چ - 31
 ( کم تر می شود2  ( بیش تر می شود1
 ( خاموش می شوند4  کند ( تغییری نمی3
 

 چند آمپر است ؟ Iدر مدار مقابل ،  - 32
1) 2  2) 4 
3) 6  4) 0 
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  چگونه تغيير مي كنند ؟ به ترتيب از راست به چپ 1Iو  Iباز شود ؛ جريان هاي  Kدر مدار مقابل اگر كليد  - 33

 ( افزايش ، افزايش2  ( کاهش ، کاهش1

 ( افزايش ، کاهش4  ( کاهش ، افزايش3

 

باشد  bوات اسکت . اگر كليد در حالت   81باشکد توان مصکرلي مدار    aدر مدار شکكل مقابل اگر كليد در حالت   - 34

 ؟استبه ترتيب چند اهم  2Rو 1Rمقادير آمپر را نشان مي دهد .  5/2آمپرمتر 

1 )2  ،6 

2 )6  ،2 

3 )1  ،0 

4 )0  ،1 

 در مدار مقابل ، شدت جريان و ولتاژ دو سر بار ) مقاومت ( كدام است ؟ - 35

1 )E3  ،I3  2 )E3  ،I 

3 )E  ،I  4 )E  ،I3 

 

 در مدار شكل مقابل شدت جريان مدار چند آمپر است ؟ -36

1 )5/1  2 )5/2 

3) 4  4 )0 
 

 در چه لازي است ؟ iنسبت به موج  vدر شكل مقابل ، موج  - 37

 همفاز (2  پیش فاز (1

 نامشخص (4  پس فاز (3
 

vمعادله زماني ولتاژي به صورت  - 83 sin t100  است . مقدار موثر و زمان تناوب ولتاژ چند ولت و ثانيه است ؟ 628

1) 0/00  ،02/0 2) 0/63  ،02/0 3) 0/00  ،01/0  4) 0/63  ،01/0 

ميلي ثانيه مي  5/1هرتز كه لاصله ي زماني بين دو نقطه نظير به نظير آنها  511اختلاف لاز دو موج با لركانس هاي  - 39

 باشد چند درجه است ؟

1 )30 2 )45 3 )60  4 )00  

 بر حسب درجه كدام است ؟در مدار شكل مقابل ، اختلاف لاز بين ولتاژ و جريان  - 41

  45( 2     ( صفر1

3 )00     4 )100 

رابطه ي  - 41
L

L
T n
 در كدام مدار سلفي و با چه ويژگي اي صادق است ؟ 

 سری با اندوکتانس های غیر مشابه  (2 سری با اندوکتانس های مشابه (1

 موازی با اندوکتانس های غیر مشابه  (4 موازی با اندوکتانس های مشابه (3
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 در جريان متناوب اثر نيروي ضد محركه در مخالفت با جريان عبوري از بوبين را چه مي گويند ؟ - 42

 ( ضريب کوپلاژ4  ( راکتانس القايی3  ( القای متقابل2         ( اندوکتانس1

 نيمم خود مي رسد ؟جريان مستقيم ، جريان پس از چند ثابت زماني به مقدار ماكزيمم يا مي RLدر مدارهاي  - 43

1 )1        2 )5   3 )4    4) 3 

 است ؟در مدار مقابل ، رابطه ي اندوكتانس و راكتانس القايي كل كدام  - 44

1 )L L L L , XL XL XL XL
T T1 12 3 2 3      

2 )L L L L ,
T XL XL XL XL

T

1 1 1 1
1 2 3

1 2 3
      

3 ), XL XL XL XL
TL L L L

T

1 1 1 1
1 2 3

1 2 3
      

4 ),
L L L L XL XL XL XL

T T

1 1 1 1 1 1 1 1

1 12 3 2 3
      

هانري ، بي  ترين اندوكتانس معادلي كه مي توان ساخت چند  31و  15و  11با سه سلف به اندوكتانس هاي  - 45

 كه مي توان ساخت است ؟برابر كمترين اندوكتانس معادلي 

1) 3    2) 5    3) 11              4) 15 

 خازن مشابه چگونه به هم بسته شوند تا ظرليت معاد  كم ترين مقدار باشد ؟ 11 - 46

 تايی 5رديف  2( در 4  تايی 2رديف  5( در 3   ( موازی2( سری                            1

چند ميكروكولن  1C ميكرولاراد است . بار ذخيره شده در خازن 15معاد  خازن ها در مدار مقابل ظرليت  - 47

 است ؟

1 )100 2 )250 

3 )500 4 )5000 

 

 در مدار مقابل ، اگر لاصله بين صفحات خازن نصف شود ؛ ثابت زماني مدار چگونه تغيير مي كند ؟ - 48
 ( نصف2   ( کم1

 ( زياد4  ( دوبرابر3
 

 ذخيره شده در يك خازن با ............ دو سر خازن نسبت ............ دارد . انرژي الكتريكي - 49

 ( مجذور ولتاژ ، مستقیم4           ( مجذور ولتاژ ، عکس3            ( ولتاژ ، مستقیم2        ( ولتاژ ، عکس1

 ونه تغيير مي كند ؟دو برابر شود نور لامپ چگلركانس منب  در مدار مقابل تحت ولتاژ ثابت ، اگر  - 51

 ( زياد می شود.2   . ( کم می شود1

 ( دو برابر می شود .4   ( نصف می شود.3



6آزمون جامع               الکترونیک هنرستان،  از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک تست 05نکته  05  

ي ، در رابطه kواحد  -1
q q

F k
d

1 2
2


  در سيستمSI كدام است؟ 

1 )N m

C

2

2
       2 )N m

C

            3 )C

N m

2

2
                   4 )C

N m

2


 

 نامند.نيروي وارد بر ................ در هر نقطه از ميدان را شدت ميدان الكتريكي مي -2
 ( يک پروتون4          ( يک الکترون           3      ( واحد بار آزمون مثبت   2       ( واحد بار آزمون منفی     1

 تري نسبت به بقيه فلزات دارد كدام است؟هاي آزاد بيشفلزي كه قدرت آزاد سازي الكترون -3
 ( آلومینیوم 4                  ( نقره 3           ( طلا 2      ( مس 1

 كدام است؟ ناصحيحي اتم( عبارت دهندهي پروتون )يكي از سه ذره تشكيلدرباره -4
 شوند.( خطوط نیرو از آن خارج می2 بار الکتريکی آن مثبت است (1
 چرخند( در مدارهايی به دور هسته می4 ( در عبور يا انتقال الکتريسیته نقش فعالی ندارند.3

 به اندازه ي ......... انرژي ........... مي شود . 2Vبه  1Vاز  q–در شكل مقابل براي انتقال بار منفي  - 5

1 )W U q   2  ، مصرف )U
W

q
  مصرف ، 

3 )U
W

q
  4  ، آزاد )W U q   آزاد ، 

 اساس كار باتري الكتريكي بر پايه كدام روش توليد الكتريسيته است ؟ -6

 الکتريسیته حاصل از حرارت (2   ( الکتريسیته حاصل از فشار مکانیکی1

 ( الکتريسیته حاصل از فعل و انفعالات شیمیايی 4    ( الکتريسیته حاصل از مغناطیس3

 آمپر خواهد بود اگر:  1شدت جريان عبوري از هر مقطع سيم  -7
 ته در جهت مشخص از آن بگذرد. ی( يک کولن الکتريس2    ته در جهت مشخص از آن بگذرد. یکولن الکتريس 1( در يک ثانیه 1
 .ته از آن بگذردی( يک کولن الکتريس4                          ته از آن بگذرد. یکولن الکتريس 1( در يک ثانیه 3

 ها چگونه است؟ حرارت توليدي يك هادي خوب و يك هادي ضعيف در هنگام عبور جريان از آن -8
 تر است. ( حرارت تولیدی هادی ضعیف بیش2      تر است.( حرارت تولیدی هادی خوب بیش1
 ( حرارت تولیدی هادی ضعیف صفر است. 4    ( حرارت تولیدی هر دو يکسان است.  3

 رباي مصنوعي كدام است؟ هاي ساخت آهنروش -9
 DC( مالش مغناطیسی، جريان الکتريکی 2    ( مالش مغناطیسی، ضربه سخت1
 AC( مالش مغناطیسی، جريان الکتريکی 4     ( مالش مغناطیسی ، گرما3

در هر نقطه از اطراف سيم حامل جريان ، شدت ميدان مغناطيسي با فاصله از مركز سيم و شدت جريان عبوري  - 11

 از سيم به ترتيب چه نسبتي دارد ؟

 ( معکوس ، معکوس4  ( معکوس ، مستقیم3  ( مستقیم ، معکوس2  ( مستقیم ، مستقیم1

 درآن بر سيم حامل جريان نيرويي به سمت بالا وارد مي شود كدام است ؟شكلي كه  - 11
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انگشت شست و چهار انگشت كشيده  –دستورالعمل تعيين جهت نيروي محركه القايي  -در قانون دست راست  - 12

 ديگر به ترتيب  بيان كننده چيست ؟ 

 ( جهت حرکت هادی ، جهت خطوط میدان2   ( جهت حرکت هادی ، جهت نیروی محرکه القايی1

 ( جهت نیروی محرکه القايی ، جهت خطوط میدان4   ( جهت نیروی محرکه القايی ، جهت حرکت هادی3

  دستگاههاي اندازه گيري درست بسته شده كدام است ؟مداري كه در آن  - 13

 
 ( كدام است؟κو هدايت مخصوص ) (ي بين مقاومت مخصوص )رابطه -41

1 )   2 )2

1
 


 3 )

1
 


          4 )2   

 مربع. …………و سطح مقطع يك  …………بنا به تعريف، مقاومت مخصوص، مقاومت سيمي است به طول يك  -15
 متر، سانتی متر( سانتی4 متر، میلی متر( سانتی3         متر، میلی ( متر2      متر، سانتی ( متر1

 به ترتيب نشان دهنده ي تغييرات چه  yو  xمنحني مشخصه مقابل مربوط به رساناهاي فلزي است . محورهاي  - 16

 كميت هايي است ؟
 ( سطح مقطع ، مقاومت2  حرارت( طول ، 1
 مقاومت مخصوص، حرارت ( 4  ( مقاومت ، طول3

را نشان مي دهد .  A4وصل باشد آمپرمتر bو اگر كليد به  A2وصل باشد آمپرمتر  aدر مدار مقابل، اگر كليد به  - 17

 كدام است ؟ 2Eو  1Eرابطه ي بين 

1 )1E  2بزرگتر ازE                    2 )E E
1

1 22
 

3 )2E  1بزرگتر ازE                    4 )E E 21 2 
 

 در مدار مقابل ، كدام كليد اگر وصل شود آمپرمتر مقدار بيش تري را نشان خواهد داد ؟ - 18

1 )a    2 )b 

3 )c    4 )d 

 
 

بگذرد ، انرژي گرمايي حاصل بر حسب  Ω11آمپر در مدت نيم ساعت از سيمي به مقاومت  2اگر جرياني به شدت  - 19

 كيلوژول كدام است ؟
1 )36                2 )22                         3 )54                        4 )101 

 دارد.   و مقاومت ......... ……، لامپي كه توان بيشتري دارد شدت جريان   در ولتاژ ثابت -21
 تر، بیش تر( کم4      تر، کم تر( کم3                   تر، بیش تر( بیش2                تر، کم تر( بیش1
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 كاري كه اختلاف پتانسيل يك ولت براي جابجايي يك كولن الكتريسيته انجام مي دهد برابر با كدام است ؟ - 21

 ( يک آمپر4        ( يک ژول3   ( يک کالری2           ( يک وات1

يرابطه، از تركيب كدام دو رابطه  -22
U

P
R

2
   ؟مي آيدبه دست 

1)
U

I , P U I
R

  2)
U U

R , I
I R

        3)U R I , P U I            4 )
U

R , P U I
I

  

 كنند ؟در مدار مقابل ، اگر كليد بسته شود جريان و توان مدار به ترتيب چگونه تغيير مي - 23
 کاهش ، افزايش (2  ( کاهش ، کاهش1
 افزايش ، کاهش (4  ( افزايش ، افزايش3

 

به ترتيب چند آمپر  1Rمصرفي وات است . شدت جريان مدار و توان  51برابر  2Rدر مدار مقابل ، توان مصرفي  - 24

 و چند وات است ؟

1) 5/0  ،50   2) 25/0  ،25 

3 )5/0  ،25   4) 25/0  ،50 
 

مي دهد چگونه تغيير مي نشان  بسته شود ، مقداري كه ولت متر 2Kباز و كليد  1Kكليد در مدار مقابل ، اگر  - 25

 كند ؟

 افزايش (2   ( کاهش  1

 دو برابر (4    ( نصف3
 

 Aمقاومت متغير به چه صورت مورد استفاده قرار گرفته و نور لامپ وقتي سر متحرک در نقطه ، در مدار مقابل - 26

 باشد چگونه است ؟

 ( رئوستا ، حداکثر2   پتانسیومتر ، حداکثر( 1

 ( رئوستا ، حداقل4   ( پتانسیومتر ، حداقل3
 

 چند ولت است ؟ Aدر مدار مقابل ، پتانسيل نقطه  - 27

1 )2/1     2 )1/1 

3 )2/4     4 )1/4 

 

 مي باشد كدام است ؟ 3U =2U  =1U  =Eويژگي ديگر مداري كه يكي از خصوصيات آن ......=  - 28

1 ........ )+ 3R + 2R + 1R = TR       2 ........ )+ 3I+2I+1I=TI      3 ....... ) =3I  =2I  =1I =TI        4 )i
i

T

R
U E

R
 

?بنا به قانون تقسيم جريان ها ، در رابطه ي - 29
I I

T R R


2
1 2

 ، علامت ؟ جايگزين چه كميتي است ؟ 

1 )TR                                     2 )R1   3 )R2    4 )I1 
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 ها چگونه است ؟در يك مدار موازي ، اگر يكي از مصرف كننده ها از مدار خارج شود ، وضعيت كار بقيه مصرف كننده  - 31

 ( بقیه مصرف کننده ها هم از مدار خارج می شوند .1

 ( بقیه مصرف کننده ها با شرايط عادی به کار خود ادامه می دهند .2

 ( بقیه مصرف کننده ها با جريان کمتر به کار خود ادامه می دهند .3

 بقیه مصرف کننده ها با توان کمتر به کار خود ادامه می دهند . (4

 چند اهم است ؟ Rمقاومت  اهمي است . 21برابر توان مصرفي در مقاومت  5در مدار مقابل توان مصرفي كل  - 31

1) 5                                      2) 4  

3) 1                                     4) 10  

 

 چند آمپر است ؟ Rدر مدار مقابل ، جريان مقاومت  - 32

1 )1     2 )2 

3 )3     4 )6 

 در مدار مقابل ، مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 33

1 )15     2) 20 

3 )25     4) 35 

 

 چند ولت است ؟ Eدر مدار مقابل ، مقدار ولتاژ منبع  - 34

1) 41                            2) 12 

3) 36                            4) 20 

 مي باشد . مقاومت معادل مدار چند اهم است ؟اهم  6در مدار مقابل اندازه هر يك از مقاومت ها  - 35

1 )2    2) 4 

3 )6    4) 12  

 كدام است ؟ Rدر مدار مقابل جريان مقاومت  - 36

1 )
r

n

E
I

R



                 2) 

r

n

nE
I

R



        3 )

r

n

nE
I

R



            4) 

r

n

E
I

R



  

 در مدار مقابل ، شدت جريان و ولتاژ دو سر بار كدام است ؟ - 37

1 )E3  ،I3    2 )E3  ،I 

3 )E  ،I    4 )E  ،I3 

 مگاهرتز در فضا پخش مي شود . طول موج آن چند متر است ؟                  311موجي راديويي با فركانس  - 38

1 )1      2 )3           3 )100              4 )300 
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 مقدار پيك موج مي باشد كدام است ؟ 717/1مقداري از موج سينوسي كه برابر با  - 39

 لحظه ای (4             ( پیک تا پیک3          متوسط (2     موثر (1

 اي آن برابر است ؟در شكل مقابل در چه زويه اي مقدار موثر ولتاژ با مقدار لحظه - 41

1) 30   2) 45   3) 60   4) 15 

 همه ي گزينه ها در باره ي فركانس صحيح است به جز ........... - 41

 ( واحد فرکانس هرتز است .2  ( تعداد سیکل ها در يک ثانیه را فرکانس می گويند .1

 ( فرکانس مدار با مقدار ولتاژ منبع رابطه ی مستقیم دارد .4   ( فرکانس با زمان تناوب رابطه ی عکس دارد .3

 كدام شكل پديده القاي متقابل رخ مي دهد ؟در  - 42

 

  4) 3)  2)            1)

 رابطه ي ضريب القاي متقابل بين دو بوبين كدام است ؟ - 43

1)M KL L1 2       2)M K L L1 2       3 )M K L L
1

1 22
  4)M KL L

1
1 22

 

 در مدار سلفي جريان متناوب ، اثر سلف بر كار مدار در چه زمان ) هايي ( است ؟ - 44

 ( در لحظه وصل و قطع کلید4 ( در همه زمان ها3       ( فقط در لحظه قطع کلید2 ( فقط در لحظه وصل کلید1

كدام واحد نوشته شده در مقابل پارامترهاي رابطه ي  - 45
N A

L  

2
 ؟ نيستصحيح 

 متر مربع: میلی A( 4  : هانری بر متر ( 3  : هانری L( 2 : متر (1

اهم به طور سري بسته  8ميلي هانري و راكتانس القايي  21سلف مشابه به اندوكتانس  2در مدار جريان متناوبي  - 46

 معادل و راكتانس القايي كل مدار چند ميلي هانري و چند اهم است ؟اندوكتانس  شده است .

1 )40  ،16   2 )40  ،1   3 )10  ،1   4 )10 ، 16 

 كوچكترين ظرفيت معادل مربوط به كدام مدار است ؟ - 47

  

 

پيكوفاراد  411ميلي متر ،  2متر مربع و فاصله ي بين صفحات  12/1ظرفيت خازني با سطح هر يك از صفحات  - 48

 است . ثابت دي الكتريك خازن چند فاراد بر متر است ؟

1 )
 102 10   2 )

 114 10   3 )
 112 10  4 )

 104 10 

 نسبت عكس دارد ؟آن ظرفيت خازن با كدام عامل فيزيكي  - 49

 ( جنس صفحات4       ( فاصله بین صفحات3             جنس عايق (2  ( سطح صفحات1

 راكتانس خازني يك خازن با ظرفيت و فركانس مدار به ترتيب چه نسبتي دارد ؟ - 51

 ( مستقیم ، معکوس4  ( معکوس ، مستقیم3  ( معکوس ، معکوس2  ( مستقیم ، مستقیم1
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 نيوتن بر كولن واحد كدام كميت الكتريكي است؟ -1
 ( اختلاف پتانسیل4 ( شدت میدان 3 ( شدت جريان 2 ( توان 1

 ، پتانسيل قطب )پايانه( منفي آن چند ولت خواهد شد؟ زمين وصل كنيمولتي را به  12اگر قطب مثبت يك باتري اتومبيل  -2
 24( 4                                ( صفر3                                  -12( 2                                 12( 1

  …………جهات م و در تما …..…، خطوط نيروي الكتريكي الكترون به صورت  بنا به قرارداد -3
 شود.، به آن وارد می ای( دايره2.                                              شود، به آن وارد می ( شعاعی1
 .شود، از آن خارج می ای( دايره4                                            شود.، از آن خارج می ( شعاعی3

ولت متصل است چند ميكروكولن بار الكتريكي عبور كند تا  222اختلاف پتانسیيل  از سیيمي كه دو سیر آن به    - 4

 كيلو ژول باشد ؟ 2انرژي مصرف شده 
1  )1/0 2 )10            3 )200                  4 )400 

78بار مثبت  - 5 10  كولني وقتي در نقطه اي از يك ميدان الكتريكي قرار گيرد نيرويي برابرN 4 2/2  بر آن وارد

 مي شود . شدت ميدان الكتريكي در اين نقطه چند نيوتن بر كولن است ؟

1  )42 10   2  )44 10             3  )45 10                      4  )55 10 

 گيرد؟ در ترموكوپل كدام تبديل انرژي صورت مي -6
  ( الکتريکی به حرارتی4 ( شیمیايی به حرارتی  3 ( حرارتی به الکتريکی  2 ( شیمیايی به الکتريکی  1

 باشد كدام است؟ پيشوندي كه جزو اضعاف واحدهاي اصلي مي -7
 Pپیکو  (M                       4مگا  (                             3( میکرو m                2( میلی 1

 كند؟ گوشي كريستالي براساس كدام يك از آثار جريان الكتريكي كار مي -8
 ( گرما  4             ( شیمیايی  3          ( نور  2                      ( فشار  1

كند را به صورت حلقه در آوريم، در شدت ميدان آن چه تغييري از آن عبور مي Iاگر يك سیيم راست كه جريان   -9

 شود؟حاصل مي
 کند( میدان اطراف سیم حتی در مرکز حلقه تغییر نمی2 ( تضعیف میدان در مرکز حلقه1
 شودحلقه ضعیف ولی بیرون آن تقويت می( میدان داخل 4 ( تقويت میدان در مرکز حلقه3

 گروه مواد پارا مغناطيس كدام است؟ -12
 ، جیوه ، طلا ( روی ، نمک2                      ، آلیاژهای آهن ( آهن1
 ، طلا ، آلومینیوم  ، پلاتین ( آهن4        ، پلاتین ، آلومینیوم ( چوب ، اکسیژن3

 و مغناطيسي اطراف يك الكترون متحرک كدام است ؟شكل صحيح خطوط نيروي الكتريكي  - 11
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 همه ي تعاريف قيد شده در مقابل مفاهيم صحيح است به جز .......... - 12
 ابر عبور خطوط قوای مغناطیسی( رلوکتانس : مقاومت اجسام در بر1
 ( چگالی میدان : تعداد خطوط نیروی عبوری از واحد سطح2
 ( ماکسول : هر يک از حلقه های میدان مغناطیسی اطراف يک بار متحرک3
 ( میدان مغناطیسی : محدوده ی اثر گذاری آهن ربا بر اجسام غیر مغناطیسی 4

 است. ………و در بيرون آن از  ………اي از رباي تيغهجهت ميدان مغناطيسي در درون آهن -13
1 )S  به N ،N  بهS 2 )N   بهS  ،S  بهN      3 )S  بهN  ،S  بهN           4 )N  بهS  ،N  بهS 

 كدام است؟كند ها تبديل مياي كه انرژي الكتريكي را به ساير انرژيوسيلهدر مدارهاي الكتريكي  -14
 ( فیوز4          ( منبع3      ( کلید2 ( بار 1

 شود؟مقاومت مخصوص فلزات نسبت به چه فلزي سنجيده مي -15

 ( آهن4                ( طلا3        ( نقره2 ( مس1

 توان مقاومت سيمي را كم كرد ؟چگونه مي - 16
 با زياد کردن سطح مقطع آن (2 با بالا بردن درجه حرارت آن (1
 با کم کردن سطح مقطع و زياد کردن طول آن (4 با زياد کردن سطح مقطع و طول آن (3

 در اثر افزايش حرارت ، مقاومت الكتريكي اجسام : - 17
 ( افزايش می يابد .2  ( کاهش می يابد .1
 کاهش می يابد . NTCافزايش و  PTC( 4  ( تغییری نمی کند .3

 تري را نشان خواهد داد ؟مدار مقابل ، كدام كليد اگر وصل شود آمپرمتر مقدار كم در - 18
1 )a     2 )b 

3 )c     4 )d 

 كميت الكتريكي اي كه به وسيله ي آمپرمتر اندازه گيري مي شود كدام است ؟ - 19

 ( شدت جريان4                 ( توان3        ( انرژی 2  ( اختلاف پتانسیل1

 است؟كدام ژول  بر حسببراي توليد يك كالري گرما ، مقدار انرژي الكتريكي لازم  -22

1 )24/0                          2 )1                          3 )11/4                           4) 41/1  

 5/25752به شماره  5/25252ساعت كار يك موتور جريان مستقيم ، از شماره  25نمراتور يك كنتور پس از  - 21

 رسيده است . توان موتور چند كيلووات است ؟

1 )50        2 )20       3 )25   4 )500 

كيلووات ساعت انرژي مصرف مي كند . توان الكتريكي آن  6/3ساعت  12يك مصیرف كننده ي اهمي در مدت   - 22

 چند كيلووات است ؟
1) 33/0     2) 3/3           3 )1/1                  4) 1 

 مهم ترين خصوصيت الكتريكي مدار سري كدام است ؟  - 23
 ( جريان در تمام نقاط مدار يکسان است 2( ولتاژ کل به نسبت مستقیم بین مقاومت ها تقسیم می شود        1
 ( انتهای هر مقامت به ابتدای بعدی متصل است 4( مقاومت کل از جمع مقاومت های جزء مدار حاصل می شود         3
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 بیش تر ، لامپ با توان بیش تر دارای مقاومت کم تر و شدت جريان بیش تر است . (1
 بیش تر ، لامپ با توان بیش تر دارای مقاومت بیش تر و شدت جريان بیش تر است . (2
 کم تر ، لامپ با توان کم تر دارای مقاومت کم تر و شدت جريان بیش تر است . (3
 کم تر ، لامپ با توان کم تر دارای مقاومت بیش تر و شدت جريان بیش تر است .( 4

  داشت .در مدارهاي سري ،  مقاومتي كه ................. مقدار را دارد بيش ترين ........................ را خواهد  - 25

 ( بیش ترين ، توان مصرفی4( کم ترين ، افت ولتاژ         3( کم ترين ، جريان       2( بیش ترين ، جريان           1

 

 چند اهم است ؟ Rولت را نشان مي دهد . مقدار مقاومت  12در مدار مقابل ، ولت متر  - 26

1 )2    2) 5 

3) 10    4) 20 

مقدار  aآمپر متر در حالت  قرار مي دهيم. bو بار ديگر در حالت  aدر مدار شكل مقابل كليد را يكبار در حالت  - 27

 را چند اهم است ؟ Rآمپر را نشان مي دهد. اندازه مقاومت  4مقدار  bآمپر و در حالت  2

1 )3    2) 5 

3 )5/4    4) 5/1  

 در مدار مقابل اگر يكي از لامپ ها بسوزد ، نور دو لامپ چگونه تغيير مي كند ؟ - 28

 ( بیش تر می شود2    (کمتر می شود1

 ( خاموش می شوند4   ( تغییری نمی کند3

 1Rاز همه ي مقاومت ها بيش تر است . شدت جريان و مقدار مقاومت  1Rدر مدار مقابل ، توان مصرفي مقاومت  - 29

 نسبت به دو مقاومت ديگر به ترتيب چگونه است ؟

  ( کم تر ، کم تر2    ( کم تر ، بیش تر 1

 ( بیش تر ، کم تر4    ( بیش تر ، بیش تر3

چند وات  Rوات است .توان تلف شده در مقاومت  5/22برابر با Ω12درمدار مقابل ، توان تلف شده در مقاومت  -32

 است ؟

1 )5/32   2) 25 

3 )50    4) 5/22 

 چند اهم است ؟ bو  aاهمي هستند . مقاومت كل از دو پايانه  6در مدار مقابل همه مقاومت ها  - 31

1 )12       2 )15 

3 )14       4 )11 

 
 

 ؟ ستني در چه مداري ترتيب قرار گرفتن مقاومت ها در مدار ، روي مقاومت كل اثر گذار - 32

 هم سری و هم موازی (4موازی ) ترکیبی (              ،سری  (3فقط موازی         ( 2( فقط سری                 1
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 مي دهد چند ولت است ؟ وات است. مقداري كه ولتمتر نشان 92اهمي  12در مدار مقابل ،توان مصرفي مقاومت  - 33

1 )55    2 )50 

3 )75    4 )130 

 

 كدام است ؟ 1Rدر مدار شكل مقابل ، مقدار مقاومت  - 34

 ( معلومات کافی نیست .1

 دارد . E( بستگی به مقدار 2

 1( کمتر از 3

  2از ( کمتر 4

 هدف از اتصال باتري ها به صورت سري كدام است و آيا در سري بستن مشابه بودن باتري ها ضروري است ؟ -35

 ( افزايش ظرفیت جريان دهی ، خیر2     ( افزايش ولتاژ ، خیر1

 ( افزايش ظرفیت جريان دهی ، بلی4     ( افزايش ولتاژ ، بلی3

 آمپر را نشان مي دهد ؟در مدار مقابل ، آمپرمتر چند  - 36

1 )5/1  2 )3 

3 )5/4  4 )3 

 فركانس شكل موج مقابل چند هرتز است ؟ - 37

1 )125      2 )200 

3)250      4 )400 

 ميلي ثانيه طول مي كشد تا از صفر به مقدار ماكزيمم خود برسد چند هرتز است ؟ 1فركانس ولتاژ متناوبي كه  - 38

1 )50     2 )100    3 )250    4 )500 

ولت است . مقدار لحظه اي آن در زاويه  12درجه برابر  45مقدار لحظه اي نيروي محركه متناوب سينوسي در  - 39

 درجه چند ولت است ؟ 135

1 )10    2 )10-    3 )30    4 )30- 

iمعادله ي جريان متناوبي به صورت  - 42 Sin t 5 است . اختلاف زماني بين نقاط پيك تا پيك آن چند ميلي  100

 ثانيه است ؟

1 )5/2    2 )5    3 )10    4 )20 

 در مدار مقابل اثر وارد كردن هسته آهني به داخل بوبين ، روي نور لامپ كدام است ؟ - 41

 افزايش (2    ( کاهش1

 ابتدا افزايش و سپس کاهش (4    ( بی تاثیر3

 مدارهاي الكتريكي ، سلف انرژي الكتريكي را به چه صورت در خود ذخيره مي كند ؟در  - 42

 ( حرارتی4 ( الکتريکی و مغناطیسی3  ( الکتريکی2   ( مغناطیسی1
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 اهم است ( 3) سلفها مشابه و راکتانس القايی هر يک اهم مي باشد كدام است ؟  2مداري كه راكتانس القايي كل آن  - 43

 

 

 

 

 هاي مشابه كدام است ؟رابطه ي اندوكتانس كل در مدار موازي سلفي با اندوكتانس - 44
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اگر جرياني مطابق شكل به يك سلف تحميل شود در كدام نواحي از موج پديده ي خودالقايي در سلف ظهور  - 45

 كند؟مي

1 )bc  وcd                                  2 )cd  وde 

3 )ab  وcd                                  4 )bc  وde 

 خازن ، چند ظرفيت خازني متفاوت مي توان ساخت ؟ 3ميكرو فارادي به شرط استفاده از هر  6خازن 3با  - 46

1 )4                                    2 )3   3 )5                                     4 )3 

 به ترتيب چگونه است ؟ 2Cنسبت به بار و ولتاژ خازن  1Cبار و ولتاژ خازن در مدار مقابل ،  - 47

 برابر ، کم تر (2    ( بیش تر ، بیش تر1

 برابر ،  بیش تر  (4    ، کم تر بیش تر (3

 

 كولن بر ولت معادل است با : - 48

 وات (4                     فاراد (3          ژول (2          اهم (1

 چند ميكروفاراد است ؟ Cميكروفاراد است . ظرفيت خازن  6در مدار مقابل ، ظرفيت معادل كل خازن ها  - 49

1 )2 

2 )4 

3 )3 

4 )1 

 

 

 شكل موج جريان و ولتاژ خازن خالص در جريان متناوب كدام است ؟ - 52

1)    2 )           3)          4 ) 

 



8آزمون جامع              الکترونیک هنرستان،  از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک تست 05نکته  05  

عرين عنصر از نظر اكترريسيره هاي لايه نالانس عناصدر اا ناا  دهند  هادي اگر اعداد داده شدده عدداد اكتررن   -1

 كدام است؟
1 )7    2 )8    3 )4             4 )1 

مقداا نيرني جاذبه يا دافده بين دن جسد  بااداا با ...... بين دن جسد  نس ت عتس ن با ..... بااها نس ت مسرقي     -2
 دااد.

 ، حاصل جمع ( مجذور فاصله4      ، حاصل ضرب  ( فاصله3     ، حاصل ضرب  ( مجذور فاصله2 ، حاصل جمع  ( فاصله1

 ا نس ت به ه  چگونه است؟ن پرنعو  از نظر مقدا باا اكتررن  -3
 بار پروتون است.از تر ( بار الکترون کم2   تر از بار پروتون است.( بار الکترون بیش1

1( بار الکترون 3
3

 ( بار الکترون برابر با بار پروتون است.4   بار پروتون است. 

 عر باشد................... بيشسمي داااي باا منفي است كه دا آ  عدداد ج - 4
 هاها از الکترون( نوترون4         هاها از الکترون( پروتون3 ها ها از نوترون( پروتون2 ها ها از پروتون( الکترون1

سانري مرري آ  قراا دااد  22بر باا ديگري كه دا فاصدهه ي   6/3ميترنكوكني نيرني جاذبه اي برابر  4باا مث ت  - 5

 اد مي كند . مقداا ن نوع باا دنم كدام است ؟نا
1 ) C 2 2 )C 4 3 )C 2         4 )C 4 

 آناد؟  انرژي اكترريتي قابل عوجهي اا پديد مي كدام انش عوكيد اكترريسيره -6
 ( الکترومغناطیسی4                    ( الکتروشیمیايی 3                     ( تريبوالکتريک  2                  ( ترموالکتريک  1

ثانيه از يک مقانمت اكترريتي بگذاد ؛ چند كوكن اكترريسديره اا از آ    12آمپر به مد   3اگر جرياني به شدد    - 7

 ع وا مي دهد ؟
1 )15                             2 )30                          3 )00                               4 )120 

 دا لامپ هاي نئو  از يک ........ به عنوا  هادي اسرفاده شده است . -8
  رسانا( ابر4( گاز                               3( فیلامان                     2مايع                           ( 1

 كند.ع ديل مي ………اا به انرژي  ………ژنراعوا انرژي  -9
 ، الکتريکی ( الکتريکی4        ، الکتريکی ( شیمیايی3  ، مکانیکی ( الکتريکی2 ، الکتريکی ( مکانیکی1

 خاصيت مغناطيسي اكقايي دا آهن نرم ن فولاد به عرعيب از ااست به چپ كدام است؟ - 12
 ( موقتی ، دايمی4        ( موقتی ، موقتی 3 دائمی ،( دائمی 2 موقتی  ،( دائمی 1

 دا شتل مقابل اگر كهيد نصل شود :  - 11

 به سیم پیچ نزديک می شود.  B( آهن ربای 1

 به سیم پیچ نزديک می شود .                    A( آهن ربای 2

 ( هر دو آهن ربا از سیم پیچ دور می شوند. 3

 به سیم پیچ نزديک می شوند.( هر دو آهن ربا 4

 نيرني نااد به هادي حامل جريا  شتل مقابل به كدام سمت است ؟  -12
1 )  2 ) 
3 )  4 ) 
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 دا مداا هاي اكترريتي به جز من ع نكراژ ن سي  هاي اابط   جزء اصهي ديگر كدام است ؟ - 13
 ( دستگاههای اندازه گیری4 ( بار3 ( فیوز2 ( کلید1

 :  مقانمت اكترريتي يک هادي فهزي زياد مي شود اگر - 14

 .که از آن می گذرد کاهش يابد  یشدت جريان (2                        .اختلاف پتانسیل دوسر آن زياد شود  (1

 . است ممکنهرسه حالت بسته به شرايط  (4                                           . دمای آن افزايش يابد (3

mmسطح مقطع يک كابل مسي  - 15
/) اه  است ؟ 1است . مقانمت چه طوكي از اين كابل برابر  234


  

21 7 10 ) 

1) Km2    2) Km1   3) Km5/1  4) m2 

 مقانمت اكترريتي كدام قطده سي  هاي ه  جنس داده شده از همه بيش عر است ؟ - 16

 

 

 بايد داشره باشد عا جريا  ثابت بماند ؟برابر شود   نكراژ مداا چه عغييري  2اگر مقانمت مدااي  - 17

1( 4  برابر 4( 3   ( نصف2  برابر 2( 1
4

 برابر 

 شد  جريا  با نكراژ چه نس ري دااد ن قانو  بيا  كننده اين اابطه كدام است ؟ DCدا يک مداا  - 18

 مستقیم ، کولن (4   ( مستقیم ، اهم3  ( معکوس ، اهم2  ( مستقیم ، کولن1

 ؟ ناحدي ناا  مي دهد بر حسب چهمصرفي اا انرژي اكترريتي  كنروا - 19

 ( کیلو وات ساعت4   ( کیلو وات3  ( وات ساعت2    ( وات1

 كدام است ؟ P=UIبر اساس اابطه ي  ناحد عوا  اكترريتيعدريف  – 22

 وات است . 1مداری عبور کند توان مصرفی مدار آمپر از  1شدت جريانی معادل ، ولت  1اگر با اختلاف پتانسیل ( 1

  . ( میزان کار الکتريکی انجام شده در واحد زمان2

 . وات در مدار الکتريکی با هر اختلاف پتانسیل و هر شدت جريان 1( توان مصرفی 3

 وات است . 1آمپر از مدار عبور کند توان مصرفی مدار  1( اگر با هراختلاف پتانسیل ، شدت جريانی معادل 4

 دا اكتررنموعواها نس ت عوا  مفيد به عوا  ناندي موعوا چه ناميده مي شود ؟ - 21

 مزيت( 4   ( راندمان3          ( تلفات2        ( تندی1

مي گذاد . مقانمت اكترريتي لامپ دا اين  A 5/2است جريا   W 62از يک لامپ انشن كه عوا  مصرفي آ   - 22

 حاكت چند اه  است ؟

1 )12                 2 )24         3 )120            4 )240 

TRاابطه ي - 32 n R  دا چه مدااي ن با چه نيژگي اي صادق است ؟ 

 ( موازی با مقاومت های نامساوی2    ( سری با مقاومت های نامساوی1

 مساوی( موازی با مقاومت های 4    ( سری با مقاومت های مساوی3

 است ؟ نادهنس ي بود  نكراژ به داسري بيا   گزينهدا كدام  - 42

  A             4 )abU( ولتاژ نقطه 3  ( ولتاژ منبع2  ( ولتاژ دو سر مقاومت1
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 چند اه  است ؟ 2Rمداا مقابل مقداا دا  - 25

1 )30    2 )40 

3 )00    4 )80 

 

 چند اه  است ؟ 3Rن  2Rنا  است . مجموع مقادير  22برابر با  1Rدا مداا مقابل   عوا  مصرفي مقانمت  - 26

1 )5/2     2 )5 

3 )10     4 )20 

 

 نكت اا ناا  مي دهد . عوا  عحويهي من ع به مدااچند نا  است ؟  22دا مداا مقابل   نكت مرر  - 27

1 )240     2) 120 

3 )00     4 )40 

 

 

 بر اساس قانو  جريا  هاي كيرشهوف   مجموع جريا  هاي ناندي به هرگره: - 28

 های خروجی ازگره است .تر از جريان( کم2های خروجی از گره است .           تر از مجموع جريان( بیش1

 های خروجی از گره ندارد .ای با مجموع جريان( رابطه4              های خروجی از گره است .( برابر با مجموع جريان3

 زياد شود   چند كميت قيد شده دا پرانرز كاهش مي يابد ؟ 1Rدا مداا مقابل   اگر مقانمت  - 29

               (1I – 1P – 2I  – 2P – 3I – 3P - TI - E – TP – TR ) 
1) 5  2) 0 
3 )3   4) 4 

آمپر اا ناا   4مپرمرر آچند اه  باشد  Rاا نادا  مي دهد     A3باشدد آمپرمرر   Ω12  =Rدا مداا مقابل اگر  - 32
 خواهد داد ؟

1) 3  2) 0 
3) 18  4) 24 

 ؟مقدااي كه كدام نكت مرر ناا  مي دهد افزايش مي يابد  Kدا مداا مقابل   با نصل كهيد  - 31

1) 1V     2) 2V 

3) 3V     4) 4V  

 

 
 

 دا مداا مقابل   مقانمت كل مداا چند اه  است ؟ - 32

1 )3     2 )4 

3 )0     4 )12 
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 دا مداا مقابل   آمپرمرر چند آمپر اا ناا  مي دهد ؟ - 33

1) 2     2) 3 

3) 1     4) 4 

 

چند نا   1Rنا  است . عوا  عهف شده دا مقانمت  75برابر  Ω 3دا مداا مقابل   عوا  عهف شده دا مقانمت  - 34

 است ؟

1) 100 

2) 02 

3) 82 

4) 50 

 طريقه اعصال باعريها به منظوا بالا برد  نكراژ كدام است ؟  - 35

 ( متقابل4( موازی                         3( سری                           2موازی               ،( سری 1

 آمپر اا ناا  مي دهند ؟چند دا مداا مقابل   نكت مرر ن آمپرمرر به عرعيب از ااست به چپ چند نكت ن  - 36

 5/0صفر ،  (2  ( صفر ، صفر1

3 )5/1  ،5/1  4) 3  ،5/1 

 

 

 

 

 دا مداا مقابل   شد  جريا  مداا چند آمپر است ؟ - 37

1 )5/0  2 )1 

3 )5/1  4 )2 

 

 است ؟ Aچند برابر موج  Bاست . زما  عنانب موج  Bدن برابر موج  Aفركانس موج  - 38

1 )4   2 )
1
4

    3 )2    4 )
1
2

 

 نكراژ ن جرياني اا همفاز مي گويي  كه : – 39

 ( فرکانس های يکسان داشته باشند2    ( دامنه های يکسان داشته باشند1

 ( با هم به ماکزيمم و مینیمم برسند .4   ( مقادير موثر يکسان داشته باشند3

 ثانيه است . سرعت زانيه اي آ  چند ااديا  بر ثانيه است ؟ 21/2عنانب يک موج سينوسي  زما  -42

1) / 0 01   2 )100               3) 100  4) 200  
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سانري مرر است . اگر عدداد حهقه  8/62سانري مرر مربع ن طول  12بوبين بدن  هسره اي داااي سطح مقطع  - 41

)باشد ضريب خوداكقايي آ  چند هانري است ؟ 122هاي بوبين  )   74 10 

1 ) 42 10   2 ) 32 10   3 ) 22 10  4 ) 52 10 

 كدام عامل دا ظهوا پديده ي خوداكقايي دا هادي نقش دااد ؟ - 42

 ( مقدار ولتاژ4  ( تغییرات جريان و ولتاژ3           ( مقدار جريان2  ( تغییرات جريان1

 عرين افزايش يا كاهش جريا  مداا دا كدام ثابت زماني اخ مي دهد ؟جريا  مسرقي    بيش RLدا مدااهاي  - 43

 ( چهارم4   ( سوم3   ( پنجم2    ( اول1

مداا چند هانري  هانري است . اندنكرانس مدادل 6دا مداا مقابل   سهف ها ماابه ن مقداا اندنكرانس هر يک  - 44

 است ؟

1) 4    2) 3 

3 )0    4) 12 

ثانيه شد  جريا  از يک آمپر به صفر اسيده ن نيرني  tهانري   دا مد   2/2دا بوبيني به ضريب خود اكقايي  - 45

 كدام است ؟ tنكت دا آ  عوكيد مي شود .  4محركه خوداكقايي برابر 

1 )1
10

    2 )1
20

    3 )1
30

    4 )1
40

  

 ر ظرفيت يک خاز  كدام است ؟ ب غير موثرعامل فيزيتي  - 64

 ( جنس صفحات4  ( فاصله بین صفحات3  ( جنس عايق2  ( سطح صفحات1

 دااد ؟مد  زما  شااژ خاز  به چه عوامهي بسرگي پس از نصل كهيد   دا مداا مقابل  - 47

1 )R , E   2 )R , C  

3 )R , E , C   4 )C , E 

 است . عساني داست كدام است ؟ XCن  Cدا مداا مقابل   ظرفيت ن ااكرانس خازني هر يک از خاز  ها  - 48

1 )
C

C
T 3
    2 )

C
C

T

3

2
 

3 )
XC

XC
T 3
   4 )

XC
XC

T

3

2
 

 دا مداا مقابل عحت نكراژ ثابت   اگر فركانس افزايش يابد : - 49

 ( جريان مدار زياد می شود .2  ( اختلاف فاز بین جريان و ولتاژ کم می شود .1

 ( جريان مدار کم می شود .4  اختلاف فاز بین جريان و ولتاژ زياد می شود . (3

 جريا  موثر مداا چند ميهي آمپر است ؟دا مداا مقابل    - 52

1 )22/0    2 )2/2 

3 )22     4 )220 
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 مقدار نیرویی که دو الکترون بر هم وارد می کنند بیش تر است یا دو پروتون ؟ - 1
 حالت ممکن است 3بین آنها هر بسته به فاصله ( 4           ( یکسان 3  ( دو پروتون2       ( دو الکترون1

 ژول انرژی مصرف یا  12کولن الکتریسیته از یک قطب به قطب دیگر  2اختلاف پتانسیل باتری ای که برای انتقال  - 2

 آزاد می کند کدام است ؟
 ولت 2( 4 ولت 24( 3   ولت 6( 2 ولت 12( 1

 نظر الکتریکی در کدام دسته قرار می گیرند ؟ است ؛ از 4که تعداد الکترون والانس آنها بیش تر از عناصری  – 3
 عایق ها (4 ابررساناها  (3 ( نیمه هادی ها2 ( هادی ها1

نیوتن وارد می کند .  09میکروکولنی نیروی  2سانتی متری بر بار  4میکروکولنی از فاصله ی  8بار الکتریکی  - 4

 میکروکولنی وارد می کند چند نیوتن است ؟ 8میکروکولنی بر بار  2نیرویی که بار 
 ( صفر4 45( 3 5/22( 2 90( 1

 های سطح جسم بر اثر حرارت ناشی از مالش )اصطکاك( را چه ی حاصل از آزاد شدن  الکترونالکتریسیته -5
 ی نامند؟ م
 ( ترموالکتریک 4 ( پیزوالکتریک  3 ( الکتروشیمیایی 2 ( تریبوالکتریک  1

 جهت جریان قراردادی و واقعی در کدام شکل صحیح است؟  -6

 
1)   2 )     3 )             4 )   

 

 آثار الکتریکی چند تا است و یکی از این آثار کدام است ؟ - 7
    ، تولید گرما 4( 4، تولید واکنش شیمیایی         5( 3 ، تولید نور 4( 2 ، تولید آلودگی 5( 1

 ها اجسامی هستند که : پارامغناطیس - 8
 شوند.( فقط به مقدار خیلی جزیی جذب آهن ربا می2 دهند.ربایی از خود نشان می( خواص آهن1
 شوند.ربا دفع می( فقط به مقدار خیلی جزیی از آهن4 .اندها به طور منظم آرایش پیدا کردههای آن( مولکول3

 بویین، باعث کاهش کدام کمیت مغناطیسی می شود؟ ی آهنی درون یکقرار دادن هسته -0
 ( شدت میدان4 ( فوران3 ( رلوکتانس2 ( چگالی1

 ؟نداردمغناطیس در کدام وسیله کاربرد  -19
 DC( زنگ اخبار 4 ( گوشی کریستالی3 ( ژنراتور الکتریکی2 ( موتور الکتریکی1

 در شکل مقابل ، جهت حرکت سیم چگونه است ؟ - 11
 N( به سمت قطب 2  بالا( به سمت 1

 S ( به سمت قطب4  ( به سمت پایین3

 کدام یک از وسایل زیر در یک مدار الکتریکی ، جزء اصلی محسوب می شود ؟ - 12
 ( آمپرمتر4 ( فیوز3 ( بار2 ( کلید1

  …………مقاومت الکتریکی یک سیم  -13
 عکس دارد.( با قطر مقطع آن نسبت 2 ( با مجذور قطر مقطع آن نسبت عکس دارد.1
 ( با قطر مقطع آن نسبت مستقیم دارد.4 ( با مجذور قطر مقطع آن نسبت مستقیم دارد.3
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 کدام است؟بر حسب مشخصات فیزیکی ی مقاومت الکتریکی اجسام رابطه -14

1 )
L

R
A

   2 )
A

R
L




   3 )
L

R
A




  4 )
A

R L


 

، بر  افزایش می یابد %49نسبت به دمای صفر درجه ،  994/9ی که در آن مقاومت سیمی با ضریب حرارتی یدما - 15

 است ؟کدام گراد  سانتیحسب درجه 

1 )100   2) 40    3) 1000   4) 10 

صل شود ؛ مقداری و Bآمپر را نشان می دهد . اگر کلید به  4وصل باشد آمپرمتر  Aدر مدار مقابل ، اگر کلید به  - 16

 که آمپرمتر نشان می دهد چگونه تغییر می کند ؟

 کاهش (2    افزایش (1

 ( دو برابر4     ( نصف3

 تغییر حالت دهد ؛ چه تغییری در مقادیری که ولت متر و آمپرمتر نشان  Bبه  Aدر مدار مقابل اگر کلید از  - 17

 می دهند حاصل می شود ؟ 

 ( ولت متر ثابت و آمپرمتر کاهش2    ( هر دو کاهش1

 ( ولت متر ثابت و آمپرمتر افزایش4    ( هر دو افزایش3

 ساعت چند کیلوژول است ؟ 1مدار در مدت در مدار مقابل ، انرژی مصرفی  - 18

1 )360000     2) 36000   

3 )3600    4) 360 

 مقاومت الکتریکی یک لامپ رشته ای معمولی در حالت ............ - 10

 ( روشن و خاموش یکسان است .2    ( روشن کم تر از خاموش است . 1

 ( خاموش صفر است .4   ( روشن بیش تر از خاموش است .3

ژول در ثانیه ذوب می شود . حداکثر شدت جریانی  5/2اهم در اثر گرمای بیش از  1/9سیم فیوزی به مقاومت  - 29

 که فیوز می تواند تحمل کند چند آمپر است ؟

1 )5    2 )10    3 )15   4 )25 

 %29اتصالی به این وسیله وات است . اگر ولتاژ  59ولتی تحت ولتاژ نامی ،  199توان مصرفی یک وسیله برقی  - 21

 کاهش یابد ، توان مصرفی آن چه تغییری می کند ؟

 افزایش %32( 4  کاهش %32( 3   افزایش %20( 2   کاهش 20%( 1

 مقاومت متغیر هنگامی به صورت رئوستا در مدار قرار می گیرد که ........................... آن استفاده شده باشد .  -22

 ( از دو سر ثابت4 ( از یک سر ثابت و سر لغزنده  3( فقط از سر لغزنده          2  ( از هر سه سر 1

 در مدار مقابل ، سر متغیر رئوستا در کدام نقطه اگر قرار گیرد ؛ لامپ بیش ترین نور را خواهد داشت ؟ - 23

1 )A    2 )B 

3 )C    4 )D 
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در مدارهای سری الکتریکی ، اگر یک یا چند مقاومت به مدار افزوده گردد ؛ شدت جریان مدار چه تغییری می  - 24

 کند ؟

 ( ابتدا کم و سپس زیاد می شود 4 ( تغییری نمی کند3  ( زیاد می شود2   ( کم می شود1

 به ترتیب چند ولت را نشان می دهند ؟ 2Vو  1Vبسوزد ، ولت مترهای  2Rمدار مقابل ، اگر مقاومت در  - 25

 100( صفر ، 2    ( صفر ، صفر1

 ، صفر 100( 4    100،  100( 3

 
و توان مصرفی  2Rاست . مقدار مقاومت  1Rبرابر توان مصرفی مقاومت  3در مدار مقابل ، توان تولیدی منبع  - 26

 چند اهم و چند وات است ؟ 4Rمقاومت 

1 )6  ،12    2 )1  ،22 

3 )1  ،12    4 )6  ،22 

 

 نصف شود ؛ توان مصرفی آن چند برابر می شود ؟ 2Rدر مدار مقابل ، اگر مقاومت  - 27

1 )4 2) 2 

3) 
1
2

 4 )
1
4

  

 چند وات است ؟ Rوات است . توان مصرفی در مقاومت  0برابر  Ω1در مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت  - 28

1) 4 2) 3 

3 )9 4) 22 

  
 

 در مدار مقابل ، اندازه جریانی که نسبت به بقیه بیش تر می باشد ، کدام است ؟ - 20

1) 1I      2) 2I 

3) 3I      4) 4I 

 

 چند اهم است ؟ 3Rوات است . مقاومت  189توان مصرفی قسمت خط چین در مدار شکل مقابل  - 39

1 )11      2) 6 

3) 36      4) 12 

    
 

 در مدار مقابل ، توان مصرفی مدار چند کیلو وات است ؟ - 31

1) 6/0                                                 2) 1/0 

2) 1                                                   4) 2/1 
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 چند اهم است ؟ Rاهم باشد ؛ مقدار  3در مدار مقابل ، اگر مقامت کل مدار  - 32

1 )2      2) 5 

3 )6      4) 12 

اهم  4اهمی  مداری مقابل شکل بسته شده است . اگر مقاومت معادل مدار 29و   8،   5،  4با مقاومت های   - 33

 به ترتیب از راست به چپ چند اهم است ؟ 3Rو  1R  ،2Rباشد ؛ مقادیر مقاومت های 

1) 4  ،1  ،5 

2) 4  ،5  ،1 

3) 1  ،5  ،4 

4) 1  ،4  ،5 

 چند اهم است ؟ 1Rمقابل ، مقدار مقاومت در مدار  - 34

1) 5/2                            2) 5 

3)10                             4) 5/2 

 

 نوع اتصال پیل ها با هدف افزایش ظرفیت جریان دهی باتری کدام است ؟ - 35

 متقابل (4   ( سری ، موازی3  ( موازی2    ( سری1

 جهت قراردادی جریان مطابق شکل خواهد بود اگر :در مدار مقابل ،  - 36

1) 1E  2بزرگتر ازE 2 (2.                             باشدE  1بزرگتر ازE . باشد 

3) 1R  2بزرگتر ازR 2 (4.                             باشدR  1بزرگتر ازR . باشد 
 

ولت است . مقدار پیک تا پیک آن چند ولت  59درجه برابر  39مقدار لحظه ای نیروی محرکه متناوبی در فاز  - 37

 است ؟

1 )100    2 )200   3) 100 2   4) 200 2 

قرار داده می  Bو به مدت یک دقیقه دروضعیت  Aدر مدار شکل مقا بل کلید به مدت یک دقیقه در وضعیت  - 38 

 در هر دو حالت یکسان است . مقدار موثر منبع متناوب چند ولت است ؟  Rشود . گرمای ایجاد شده در مقاومت های 

1 )10     2) 20 

3) 10 2    4) 20 2 

 

iاگر معادله زمانی جریانی به صورت  - 03 sin t 5  باشد ؛ فرکانس آن چند هرتز است ؟ 100

1 )50           2) 100  3) 50   4) 100 

 متر رادیو متناظر با چه فرکانسی است ؟ 25طول موج  - 49

1 )MHz 6   2 )MHz 12  3 )KHz 40   4 )KHz 25 
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ی یک ولت ایجاد کند؛ مقدار اندوکتانس یک هادی که تغییرات جریان یک آمپر در ثانیه در آن نیروی ضدمحرکه - 41

 تعریف چیست ؟

 ( ضریب القا4  ( خودالقایی3  ( راکتانس القایی2   ( هانری1

 پارامتری از مشخصات فیزیکی بوبین که در ضریب خودالقایی آن بیش ترین اثر را دارد کدام است ؟ - 42

 جنس هادی سیم پیچ (4 ( سطح مقطع بوبین3  سیم پیچ( تعداد دور2   ( طول بوبین1

 واحد ضریب خودالقایی ) اندوکتانس ( کدام است ؟ - 43

 ماکسول (4   ( تسلا3    ( وبر2   ( هانری1

) در مدار مقابل ، فرکانس منبع چند هرتز است ؟ - 44 ) 3 

1) 50    2) 25 

3 )100    4) 200 

کیلو اهم چند ثانیه طول می کشد تا به اندازه  199میکروفاراد در مداری سرری با مقاومت   39خازنی به ظرفیت  - 45

 درصد شارژ شود؟ 2/86

1 )3/0 2 )6/0           3 )9/0  4) 5/1 

میکروفاراد است .گزینه ی صحیح در باره ی بارهای ذخیره  6در مدار مقابل خازن ها مشابه و ظرفیت هر یک  - 46

 شده روی خازن ها کدام است ؟

1 )q q q q
T 1 2 3     2 )q q2 3 

3 )q q q1 2 3     4 )q q q1 2 3  

 اثر کار کرد زیاد خازن ، روی مقاومت نشتی آن کدام است ؟ - 47

 ( بستگی به نوع دی الکتریک دارد4           ( بی تاثیر3                   ( افزایش2        ( کاهش1

 یند شارژ خازن ) جهت جریان شارژ ، قطبیت ولتاژ دو سر خازن ( در کدام شکل صحیح است ؟ آفر - 48

 
 منحنی موج های جریان و ولتاژ مداری مطابق شکل است . نوع بار مدار کدام است ؟ - 40

 ( خازنی خالص2    ( سلفی خالص1

 ( سلفی یا خازنی خالص4    ( اهمی3

 خازنی کل چند اهم است ؟ در مدار مقابل ، راکتانس - 59

1 )200    2 )1000 

3 )650    4 )1400 
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 شود؟اي( بنيادي ماده اطلاق ميبار الكترواستاتيك به بار كدام ذره )ه -1
 ( نوترون4                ( پروتون 3             و پروتون  ( الکترون2 ( الکترون 0

 ي والانس يك اتم چند تا است؟ههاي لايحداكثر الكترون -2
0  )01 2 )1            3 )4               4 )0 

 ه كدام است؟تغييرات انرژي مربوط به هر الكترون با دور شدن آن از هست -3
 ( متناسب با بار الکترون کاهش4   ( بدون تغییر                3            ( کاهش                    2( افزايش                        0

سانتي متري يكديگر قرار گرفته اند ، نيرويي برابر با  5دو بار الكتريكي همنام و برابر كه در فاصله ي  - 4 39 10 

K)نيوتن بر هم وارد مي كنند . مقدار هر بار چند كولن است ؟   )
9

9 10  

0) 1625 10 2) / 82 5 10           3) 85 10              4) 710 

 چند تا است و آيا القاء يكي از اين روش هاست ؟روش هاي باردار كردن اجسام  - 5
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 

 چگ نه است ؟به ترتيب وات  111وات نسبت به لامپ  41ن و مقاومت لامپ اتحت ولتاژ ثابت ن شدت جري - 21

 ( بیش تر ، بیش تر4 ( کم تر ، بیش تر3   ( کم تر ، کم تر2  ( بیش تر ، کم تر1

كاهش يابد ن ت ان ات  چه تغييري مي  % 15وات ت ان مصرف مي كند . اگر ولتاژ  511ولتي ن  221يك ات ي برقي  – 21

 كند ؟

 کاهش % 10( 4  افزايش % 10( 3   زياد می شود (2   می شود ( کم1
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 مقدار كار الكتريكي انجام شده در واحد زمان تعريف كدام است ؟ - 22

 ( تلفات4  راندمان( 3    ( ولتاژ2    ( توان1

وات و اگر كليد بسته باشد ؛ ت ان  3برابر با  اهم 3كليد باز باشد ت ان مصرفي مقاومت در مدار مقابل ن اگر  - 23

 چند اهم است ؟ Rوات است . مقدار  8برابر با  اهم  2مصرفي مقاومت 

1 )6     2 )3  

3 )12     4 )0/1 

 

 سري با مقاومت هاي مساوي كدام است ؟رابطه ي مقاومت كل در مدارهاي  - 24

1) TR n R   2) T

R
R

n
   3) T

n
R

R
   4) TR

n R



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 كدام است ؟ Aدر شكل مقابل ن پيامد حركت دادن سر متغير رئ ستا به سمت  - 25

 کاهش مقاومت ، کاهش جريان ، کاهش نور لامپ (1

 افزايش مقاومت ، کاهش جريان ، کاهش نور لامپ (2

 کاهش مقاومت ، افزايش جريان ، افزايش نور لامپ (3

 افزايش مقاومت ، افزايش جريان ، افزايش نور لامپ (4

 

 چند ولت است ؟ aدر مدار شكل مقابل ن پتانسيل نقطه  - 26

1 )16     2) 15 

3 )4     4) 25 

 در مدار شكل مقابل در همه گزينه ها به جز گزينه ...... رابطه ي ولتاژ منبع صحيح است . - 27

1) E V V 3 5   2) E V V 1 4 

3) E V V V  1 2 3  4) E V V 4 5 

 

 كيرشه ف بيان كننده چيست ؟قان ن جريان ها ي  - 28

 جريان خروجی از منبع برابر با جريان ورودی به منبع است . (1

 در مدارهای موازی جريان کل به نسبت عکس مقاومت شاخه ها تقسیم می شود . (2

 در هر نقطه گره مجموع جريان های ورودی به گره برابر با مجموع جريان های خروجی از گره است . (3

 در مدارهای موازی جريان کل برابر با مجموع جريان شاخه های مدار است . (4

اگر يك يا چند مقاومت به مدار افزوده گردد ؛ ت ان مصرفي مدار چه تغييري  ن در مدار هاي م ازي الكتريكي - 29

 مي كند ؟

 تغییری نمی کند (4    ابتدا کم و سپس زياد می شود (3        زياد می شود (2   کم می شود (1
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1 )I I1 4 

2 )I I2 3 

3 )I I I1 2 3  

4 )I I3 2 

 كدام است ؟ 2Pو  1Pدر مدارهاي داده شده ن رابطه ي بين ت ان هاي  - 31

1 )1P  2بزرگ تر ازP 

2 )2P  1بزرگ تر ازP 

3 )1P  2برابر باP 

  حالت ممکن است . 3( بسته به مقدار منابع هر 4

 در مدار شكل مقابل ن مقاومت كل مدار چند اهم است ؟ - 32

1) 0 

2) 15 

3) 4 

4) 1 

 در مدار مقابل ن ت ان ت ليدي منبع چند وات است ؟ - 33

1) 40    2) 65 

3) 50    4) 150 

 

 (هستند) باتريها يکسان  بيشتر است ؟ Rدر كدام مدار شدت جريان در مقاومت  - 34
 

1            )                            2                                      )3                               )4)  

 

برابر ن چند باتري مشابه ديگر نياز است و به چه ص رت بايد  5براي افزايش ظرفيت جريان دهي يك باتري به  - 35

 به مدار اضافه ش د ؟

 ، موازی 4 (4      ، موازی 0( 3   ، سری 0( 2   سری ، 4 (1

 چند ولت است ؟ Bو  Aدر مدار مقابل ن اختلاف پتانسيل بين دو نقطه  - 36

1 )155      2 )255 

3 )355      4 )455 
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1) v Sin t200 314    2)v Sin t400 314 

3)v Sin t200 50      4) v Sin t400 50  

               ولت  221اهمي در يك زمان مشخص ن حرارتي معادل حرارت ولتاژ م ثر  21اي كه در مقاومت  DCولتاژ  - 38

AC ت ليد مي كند چند ولت است ؟ 

1 )225    2 )115    3) 110 2   4) 220 2 

 معم ل ترين ن ع جريان متناوب كدام است ؟ - 39

 ( پله ای4   ( مربعی3   ( سینوسی2   دندانه اره ای( 1

 شرط مقايسه دو م ج الكتريكي از نظر فازي نسبت به هم آن است كه ................. - 41

 ( سینوسی باشند .4  ( هم فرکانس باشند.3  ( هم جنس باشند.2  ( هم دامنه باشند .1

 اندوكتانس ( ب بين كدام است ؟عامل غير م ثر بر مقدار ضريب القا )  - 41

 سطح مقطع سیم (4  ( تعداد دور سیم3             ( جنس هسته2   طول بوبین (1

 هر ن ع تغيير در جريان عب ري از هادي باعث ظه ر چه پديده اي در هادي مي ش د ؟ - 42

 الکترومغناطیس (4          ( خود القايی3           ( اندوکتانس2  ( راکتانس القايی1

 اهم است .  12در مدار مقابل ن سلف ها مشابه و راكتانس القايي هر يك  - 43

 راكتانس القايي كل مدار چند اهم است ؟

1  )41    2 )3 

3 )6    4 )12  

 بنا به قان ن لنز ن پلاريته نيروي محركه خ دالقا در سلف در چه زمان هايي از شكل م ج جريان مطابق شكل - 44

 است ؟

 4tتا  3tو     1tتا  5 (1

 3tتا  2tو     1tتا  5 (2

3) 1t  2تاt    3وt  4تاt 

4) 1t  2تاt    2وt  3تاt 

 

 چگ نه است ؟ در مدار مقابل ن مقدار م ثر جريان چند آمپر و فاز جريان نسبت به ولتاژ - 45

 درجه پس فاز 95،  25 (2  درجه پیش فاز 95،  0( 1

 درجه پیش فاز 95،  25 (4  پیش فازدرجه  95،  0( 3

 

اگر سطح م ثر صفحات يك خازن نصف و ولتاژ دو سر آن دو برابر ش د ؛ انرژي ذخيره شده در آن چند برابر  - 46

 مي ش د ؟

1 )1    2 )2    3 )4    4) 1 
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 كنند.مي .…و بارهاي غير همنام يكديگر را . …، بارهاي همنام يكديگر را  بنا به قانون بارهاي الكتريكي -1

 ، خنثی تقويت( 4 ، جذب ( دفع3 ، تقويت ( خنثی1 ، دفع ( جذب2

 بار الكتريكي يک پروتون نسبت به بار الكتريكي يک الكترون چگونه است ؟ – 2

 برابر  3( 4          ( مساوی 3         ( بیشتر1                  ( کمتر2
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 مس از نقره ، در مقدار معین ماده مس اتم های بیش تری دارد . (2
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 مس کم تر است .نقره از ( مس از نقره ، تعداد لايه های 3
 ( نقره از مس ، تعداد لايه های نقره از مس بیش تر است .4

 حرارت واون م   اتصال وو فلز ............... را ................. مي گويند .الكتريسيته حاف  ا   - 5

 غیر مشابه ، تريبوالکتريک (4       ( مشابه ، تريبوالکتريک3    ( غیر مشابه ، ترموالکتريک1      ( مشابه ، ترموالکتريک2
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  910، پیکو : 1210، گیگا :  310میلی :  (1210              1نانو :   610، مگا :  610میکرو :  (2

 310، دسی :   310، کیلو :  310میلی :  (4              310، کیلو :   910، نانو :  1210پیکو :  (3
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 ( زياد ، کم4   ( زياد ، زياد3   ( کم ، کم1  ( کم ، زياد2

 شوو؟ا  قانون وست چپ براي تعيي  چه موروي استهاوه مي -8
 مغناطیسی( جهت نیروی وارد بر سیم حامل جريان داخل میدان 2
 های يک بويین حامل جريان ( قطب1
 ( جهت نیروی محرکه القايی در سیم متحرك در داخل میدان مغناطیسی3
 حامل جريان ( جهت میدان مغناطیسی اطراف يک سیم راست4

 كند؟اي ور واخ  بويي  قرار وهيم ميدان مغناطيسي بويي  چه تغييري ميي آهنياگر هسته -9
 رود( از بین می4           کند( تغییری نمی3   شودتر می( ضعیف1 شود.( قوی تر می2

 . بي  وو سيم حام  جريان با جهت ..................... نيروي .................. به وجوو مي آيد - 11

 موافق ، خنثی (4                   مخالف ، جاذبه (3          ( موافق ، دافعه1     ( مخالف ، دافعه2

 به ترتيب ا  راست به چپ كدام است ؟ B و    Aور شك  مقاب  قطب هاي - 11

2) N   ،N  1) N   ،S 

3)  S  ،S  4) S  ،N 
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 ( تعداد دور بوبین ، جنس هسته ، طول بوبین ، سطح مقطع بوبین3
 يان ، جنس هسته( طول بوبین ، سطح مقطع هادی ، شدت جر4

 ور مدار مقاب  ، تعداو اجزاء غير افلي به كار رفته ور مدار چند تا است ؟ - 13
2 )1 
1 )3 
3 )4 
4 )0 
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 چند اهم است ؟

2 )7/2    1 )27    3) 1/4    4) 41 

 با هم برابر است ؟ هاي هم جنس واوه شده مقاومت الكتريكي كدام وو قطعه سيم  - 15

2 )B  وC   1 )A  وB   3 )A  وD   4 )B  وD 

 كدام مشخصه يک رساناي فلزي به طول آن بستگي وارو ؟ - 16

 مقاومت اهمی( 4  ( مقاومت مخصوص3  ( هدايت مخصوص1  ( ضريب حرارتی2

 A ماني كه كليد ور حالت ا   آمپر بيش تر 5/2قرار گيرو آمپرمتر  Bور مدار شك  مقاب  اگر كليد ور حالت  - 17

 چند ولت است ؟ 2Eمقدار   قرار گيرو را نشان مي وهد .

2 )1      1 )25 

3 )11      4 )34 
 

 مدار الكتريكي است ؟قانون اهم بيان كننده رابطه ي بي  چه كميت هاي يک  - 18

 ولتاژ منبع و ولتاژ مصرف کننده های مدار (1  ريان های ورودی و خروجی يک گرهج (2

 شدت جريان با بار الکتريکی عبوری از هر مقطع مدار نسبت به زمان (4   جريان ، ولتاژ و مقاومت مدار (3

 واحد انرژي الكتريكي كدام است ؟ - 19

 ( ژول4    کولن( 3    ( ولت1    ( وات2

واتي يک ساعت روش  باشد ، انرژي حرارتي توليدي آن بر حسب كيلو كالري كدام  1111اگر يک بخاري برقي  - 21

 است ؟

2 )3055   1 )404    3 )20544   4 )42455 
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Uاهم را به وست آوروه است . وانش آمو  ويگري مقاومت همي  لامپ را ا  رابطه ي  
R

P


2
 484م اسبه و عدو  

 اهم را به وست آوروه است . علت تهاوت مقدار مقاومت ور وو حالت چيست ؟ 

 ( به احتمال زياد دستگاه اهم متر خطا داشته است .2

 ( در جريان متناوب قانون اهم صادق نیست. 1

 دازه گیری شده است .( مقاومت الکتريکی لامپ در حالت گداخته بیش تر از حالت خاموش است که با اهم متر ان3
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 وات كدام است ؟

2 )40/5   1 )17/5   3 )24/5   4 )9/5 

 چند ولت است ؟ Aولت را نشان مي وهد . مقدار پتانسي  نقطه  24ور مدار مقاب  ولت متر  - 23

2 )4     1 )14 

3 )14     4 )45 

 

 ؟ نيستكدام مورو ا  اهداف سري بست  مقاومت ها به فورت سري  - 42

 ( کاهش جريان4   ( کاهش توان3  ( ساخت مقاومت دلخواه1   ( تقسیم ولتاژ2

آمپر است .  اگر سر لغزنده مقاومت  5/4و  5/1مدار مقاب  حداق  و حداكثر مقدار جريان مدار به تر تيب ور  - 25

 متغير ور وسط آن باشد شدت جريان مدار چند آمپر خواهد بوو ؟

2 )0/1    1 )3 

3 )1    4 )4 

 

 چند اهم است ؟ Rوات است . مقدار  41ور مدار مقاب  ، توان مصرفي مدار  - 26

2) 4    1) 24 

3) 15    4) 25 

 

ور مدارهاي سري الكتريكي ، اگر يک يا چند مقاومت به مدار افزووه گروو ؛ كميتي ا  مداركه افزايش مي يابد  - 27

 كدام است ؟

 ( توان تولیدی منبع4    ( مقاومت کل3   ( شدت جريان1   ( توان مصرفی 2

 كدام وو آمپرمتر تغيير مقدار مشاهده خواهد شد ؟ور مدار مقاب  با بسته شدن كليد ، ور  - 28

2 )2A  4وA                         1 )2A  3وA 

3 )3A  4وA                           4 )1A  2وA 
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 ( ولتاژ منبع4  ( مقاومت شاخه3   ( مقاومت کل1   ( جريان کل2
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 قانون لنز دستورالعملی برای تعيين جهت کدام مورد است ؟ - 41

 میدان مغناطیسی (4  ( نیروی محرکه القایی3   القایی( جریان 2   ( خطوط میدان1
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ميلی ژول می رسد . ضریب  211آمپر می گذرد ؛ انرژی ذخيره شده در آن به  4وقتی از بوبينی جریان  - 41

 خوداللایی بوبين چند هانری است ؟

1) /  32 5 10  2) /  22 5 10  3)  35 10   4)  25 10 

XLدر مدارهای جریان متناوب سلفی رابطه ی  - 42 XL XL XL ....
T
   1 2 از مشخصه های چه مداری و رابطه  3

 ی اندوکتانس معادل در این مدار کدام است ؟

...( سری ، 1
L L L L

T

   
1 1 1 1

1 2 3
...( موازی ، 2    

L L L L
T

   
1 1 1 1

1 2 3
 

L( سری ، 3 L L L ...
T
   1 2 L( موازی ، 4    3 L L L ...

T
   1 2 3             

موثر در ملدار ضریب خوداللاء علاوه بر تعداد دور سيم پيچ   طول سيم پيچ و سطح ملطع عامل فيزیکی  - 43

 هسته کدام است ؟

 شکل مقطع هسته (4   ( جنس هادی3  ( سطح مقطع هادی2   ( جنس هسته1

 در مدار ملابل اثر وارد کردن هسته آهنی به داخل بوبين روی نور لامپ و دليل آن کدام است ؟ - 44

 کاهش نور لامپ ، افزایش اندوکتانس بوبین( 1

 ( افزایش نور لامپ ، افزایش اندوکتانس بوبین2

 ( کاهش نور لامپ ، کاهش اندوکتانس بوبین3

 ( افزایش نور لامپ ، کاهش اندوکتانس بوبین 4

qاز رابطه ی  1Cدر کدام مدار بار ذخيره شده روی خازن  - 45 C V1 1 تبعيت می کند ؟ 

 

 

 

 چند ميلی کولن است ؟ 1qدر مدار ملابل ملدار بار  - 46

1 )3      2) 2 

3)12      4) 5 

در رابطه ی  - 47
A

C
d

   واحدهای  A وd به ترتيب از راست به چپ کدام است ؟ 

 میلی متر مربع ، میلی متر (4      متر( میلی متر مربع ، 3  ( متر مربع ، میلی متر2  ( متر مربع ، متر1

 عوامل موثر بر راکتانس خازنی کدام است ؟ - 48

  ( ظرفیت ، فرکانس2    ( دامنه ولتاژ ، دامنه جریان1

 ( اختلاف فاز بین جریان و ولتاژ ، دامنه جریان4    ( ظرفیت ، فرکانس ، دامنه ولتاژ3
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 ظرفيت خازن الف چند برابر ظرفيت خازن ب است ؟ - 49

1 )4   2 )1
8

 

3) 4   4 )1
4

 

 

 

اهم به طور سری به هم  25راکتانس خازنی ميکروفاراد و  111خازن مشابه با ظرفيت  5در مدار جریان متناوبی  - 51

 بسته شده اند . ظرفيت معادل و راکتانس خازنی کل مدار چند ميکروفاراد و چند اهم است ؟

1 )500  ،125   2 )500  ،5   3 )20  ،5   4 )20  ،125 
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 شکل صحیح خطوط نیروی الکتریکی اطراف یک پروتون کدام است ؟ - 1
 
 
 
 
 

  
 

برابر شود ؛ نیروی بین آنها  3بار  از یک دیگر قرار دارند . اگر فاصهه بین دو Cm2دو ذره باردار و برابر به فاصلهه   - 2

 چند برابر می شود ؟

4 )9       2 )3             3) 
1

3
                    1) 

1

9
 

 ؟نیستهای باردار کردن یک جسم کدام روش از روش -3
 ( مالش 1                    ( تخلیه 3             القاء  (2      س ( تما4

 تریکی در هر نقطه عبارتست از: پتانسیل الک -4
 متری 4کیلوگرم از هر جسم تا ارتفاع  4( انرژی لازم برای جا به جايی 4
 ( کار لازم برای انتقال واحد بار مثبت از مبدا پتانسیل )زمین( به آن نقطه2
 ( نیروی وارد بر واحد بار مثبت در آن نقطه3
 متر 4کولن بار در فاصله  4جايی کار لازم برای جابه( 1

 از اتصال چند .......... به صورت .......... یک ........... حاصل می شود . - 5

 ( ترموپیل ، موازی ، ترموکوپل2    ( ترموکوپل ، موازی ، ترموپیل4

 ( ترموپیل ، سری ، ترموکوپل1    ( ترموکوپل ، سری ، ترموپیل3

 فیوز در مدارهای الکتریکی و طریقه اتصال آن کدام است ؟نقش  - 6
  ( کنترل شدت جريان مدار ، سری2( حفاظت مدار در قبال افزايش جريان ، سری              4
 ( کنترل شدت جريان مدار ، موازی1( حفاظت مدار در قبال افزايش جريان ، موازی             3

 جهت قراردادی جریان در خارج از منبع چگونه است ؟تعریف جریان الکتریکی چیست و  -7

 ( حرکت الکترون های آزاد در سیم ، از قطب مثبت به قطب منفی4

 ( حرکت الکترون های آزاد در سیم ، از قطب منفی به قطب مثبت2

 ( حرکت الکترون های آزاد در يک جهت مشخص در سیم ، از قطب مثبت به قطب منفی3

 آزاد در يک جهت مشخص در سیم ، از قطب منفی به قطب مثبت( حرکت الکترون های 1

 تحت شرایط یکسان ، حرارت تولیدی در کدام فهز به هنگام عبور جریان از بقیه کم تر است ؟ - 8

 ( نقره1           ( نیکروم3         ( تنگستن2         ( مس4

 ؟همه ی آثار جریان الکتریکی در کدام گزینه قید شده است  - 9

 ( نور ، گرما ، فشار ، مغناطیس2  ( واکنش شیمیايی ، نور ، گرما ، فشار4

 ( نور ، واکنش شیمیايی ، گرما ، فشار ، مغناطیس1 ( واکنش شیمیايی ، نور ، گرما ، مغناطیس3
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 جنس هسته مناسب برای تقویت میدان مغناطیسی در بوبین کدام است؟ - 11
 ( نیکل1                     ( آهن نرم3          ( کبالت2 ( فولاد4

قانونی که به کمک آن می توان جهت میدان مغناطیسی اطراف سیم حامل جریان را تعیین نمود کدام است و  - 11

 انون نشان دهنده چیست ؟انگشت شست در این ق

  جهت میدان ( دست چپ ،2    ( دست راست ، جهت میدان4

 جهت جريان ( دست چپ ،3    ( دست راست ، جهت جريان3

کدام  Aدر شکل مقابل قطب های بوبین به کمک چه قانونی تعیین می شود و براساس این قانون قطب طرف  - 12

 است ؟

 Sدست چپ ،  (N     2دست راست ،  (4

 Sدست چپ ،  (N     1دست راست ،  (3

 در کدام گزینه همه عناصر ذکر شده مغناطیس طبیعی هستند ؟ - 13

 آهن ، نقره ، طلا ، آلومینیوم (2    هن ، نیکل ، کبالت ، پلاتینآ (4

 پلاتین ، نیکل ، نقره ، کادمیم (1    کل ، کبالت ، کادمیمآهن ، نی (3

 مقابل نوع اجزاء کهید و بار به ترتیب کدام است ؟در مدار  - 14

 ( اصلی ، اصلی 4

 ( اصلی ، غیر اصلی2

 ( غیر اصلی ، غیر اصلی3

 ( غیر اصلی ، اصلی 1

 مقاومت الکتریکی اجسام فهزی با کدام عامل نسبت عکس دارد؟ -15
 مقطع( طول و سطح 1                 ( سطح مقطع3         ( درجه حرارت2 ( طول4

مقاومت سیمی با ضریب  مقاومت  مخصوص  - 61
mm

/
m


2021 68 میهی متر  42/1سطح مقطع  وسانتیمتر 121طول ، 10

 مربع  چند اهم است ؟

4 )14/0      2 )014/0                 3 )4/1                 1 )14  

 ی .............. است . افزایش مقاومت الکتریکی در اثر افزایش حرارت ، ویژه - 17

 ها PTC( 1   ( نیمه هادی ها3   ها NTC( 2   ( عايق ها4

وصل شود آمپرمتر چند آمپر را نشان خواهد  Bآمپر را نشان می دهد . اگر کهید به  2در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 18

 داد ؟

 آمپر 2( 2   آمپر 2( کمتر از 4

 هر سه حالت ممکن است . R( بسته به مقدار 1   آمپر 2( بیش تر از 3
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  ؟تری را نشان خواهد داددر مدار مقابل ، کدام کهید اگر وصل شود آمپرمتر مقدار کم - 19

4 )a    2 )b 

3 )c    1 )d 

 آهنگ تغییر انرژی الکتریکی ) توان ( با :  – 21
 مجذور زمان رابطه مستقیم دارد . (2بطه عکس دارد .                مقدار انرژی مصرفی را( 4
 حاصل ضرب انرژی مصرفی و زمان رابطه مستقیم دارد .   (1ابطه مستقیم دارد .             مقدار انرژی مصرفی ر (3

 %21وات است . اگر ولتاژ اتصالی به این وسیهه  511ولتی تحت ولتاژ نامی ،  211مصرفی یک وسیهه برقی توان  - 21

 کاهش یابد ، توان مصرفی آن چند درصد کاهش می یابد ؟

4 )20%    2 )10%    3 )33%    1 )31%  

روز ( چند کیهو  31ر ماه ) ساعت روشن است در ه 11واتی که در هر شبانه روز  111انرژی مصرفی یک لامپ  - 22

 وات ساعت است ؟

4 )30    2 )300    3 )4000   1 )3000 

 در همه ی گزینه ها رابطه ی کمیت های الکتریکی صحیح است به جز ...... - 23

4 )U P R   2 )P
I

R
            3 )P

R
I2

             1 )P R I t2   

 در مدار مقابل ، پیامد بسته شدن کهید روی جریان و توان مدار کدام است ؟ - 24

 ( کاهش جريان ، افزايش توان2  ( کاهش جريان ، کاهش توان4

 ( افزايش جريان ، کاهش توان1  ( افزايش جريان ، افزايش توان3

 کدام است ؟ V12و  W6در مدار مقابل ، وضعیت نور لامپ با مشخصات  - 25

 ( کمتر از عادی2    ( عادی4

 ( بیش تر از عادی1    ( خاموش3

 

 ؟ وسیهه ای که برای کنترل شدت جریان مدار به کار می رود و در مدار به صورت سری بسته می شود کدام است - 26

 ( رئوستا 1                 ( فیوز 3   ( پتانسیومتر 2   ( آمپرمتر 4

 چند آمپر است ؟ 4Rدر مدارمقابل ، جریان عبوری از مقاومت  - 27

4 )3      2 )2 

 دارد  1R( بستگی به مقدار 1      40( 3

 

 چند ولت است ؟ DBUدر مدار مقابل  - 28

4 )30      2 )30- 

3 )40      1 )40- 
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 کم شود ، چند کمیت قید شده در پرانتزکاهش می یابد ؟ 2Rدر مدار مقابل ، اگر مقاومت  - 29

               (4I – 4U – 4P – 2I – 2U – 2P – TI - E – TP – TR ) 

4 )1 2) 2 

3 )4 1) 3  

 است . توان تولیدی منبع چند وات است ؟ W6برابر  Ω12در مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت  - 31

4 )40 2) 42 

3 )45 1) 22 

 

گزینه صحیح کدام قسلمتی از یک مدار الکتریکی مطاب  شکل است . با توجه به قانون جریان های کیرشهوف   - 31

 است ؟
4) I I54                             2) I I54  

3 )I I54                            1نامشخص ) 

 

 اهمی کدام است ؟ 12 اهمی به توان مصرفی مقاومت 2در مدار مقابل ، نسبت توان مصرفی در مقاومت  - 32
4 )3  2 )42 
3 )33  1 )411 

 

 

 چند اهم است ؟ 2Rژول گرما تولید می شود ؛ مقدار 6111دقیقه  5در مدت  1Rمدار مقابل ، در مقاومت در  - 33
4 )5  2 )40 
3 )20  1 )30 

 
 

 اهمی است ؟ 4اهمی چند برابر جریان مقاومت  12در مدار شکل مقابل ، جریان مقاومت  - 34

4 )55/0     2) 5/4 

3 )2      1) 3 

 چند ولت است ؟ abدر مدار مقابل ، ولتاژ دو سر  - 35

4) 3      2) 5 

3) 43      1) 4 

 با ضعیف شدن باتری ، مقاومت درونی آن ....... می شود و در نتیجه ولتاژ و شدت جریان تولیدی باتری ........ می یابد . - 36

 زياد ، کاهش (1   افزايش زياد ، (3   ( کم ، کاهش2   ( کم ، افزايش4

vولتاژ متناوبی به معادله  فرکانس موج - 73 sin t100  چند هرتز است ؟ 157

4 )25    2 )50    3) 
157

2
   1) 



157
 



 41تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان             آزمون جامع  50نکته  50

20ولتاژ متناوب سینوسی با مقدار پیک - 83  اهمی چند وات توان ایجاد می کند ؟ 51ولت ، در یک مقاومت اهمی خالص  2

4 )1    2 )4    3 )43    1) 32 

درجه پیش فاز است . فرکانس  91به اندازه  Bسینوسیهرتز ، نسبت به موج  111با فرکانس  Aموج سینوسی  - 39

 چند هرتز است ؟ Bموج 

4 )25    2 )400    3 )50    1 )100 

 چیست ؟ "جریان و ولتاژ در مقاومت اهمی همفازند"در مدارهای جریان متناوب منظور از  - 41

 زمان تناوب دو کمیت يکسان است (2   ( فرکانس دو کمیت يکسان است4

 دو موج با هم به ماکزيمم و مینیمم می رسند (1   قدار موثر دو کمیت يکسان استم (3

 درکدام شکل صحیح است ؟ tبنا به قانون لنز ، پلاریته نیروی محرکه خود القا در لحظه ی  - 41

 

4)    2)    3)    1) 

 

 ؟داردمستقیم  نسبتضریب القا ) اندوکتانس ( بوبین با کدام دو عامل  - 42

 جنس هسته ، تعداد دور بوبین (2   ( طول بوبین ، سطح مقطع بوبین4

 تعداد دور بوبین ، سطح مقطع سیم (1    طول بوبین ، جنس هسته (3

 به ترتیب چه نسبتی دارد ؟ فرکانس مدارو  راکتانس القایی یک سهف با اندوکتانس - 43

 مستقیم ، معکوس (1  مستقیمکوس ، مع (3  ( معکوس ، معکوس2  ( مستقیم ، مستقیم4

انرژی ذخیره  میهی ثانیه پس از اتصال کهید ثابت می شود . در حالت پایدار 51در مدار مقابل ، جریان مدار  - 44

 شده در مدار چند ژول است ؟

4 )5       2) 40 

3 )20       1) 5/2  

 

لقایی کل مدار چند اهم ا اهم است . راکتانس 9یک در مدار مقابل ، سهف ها مشابه و مقدار راکتانس القایی هر  - 45

 است ؟

4 )3    2 )5/1 

3 )9    1 )44 

 

 کدام است ؟ نمی کندثابت زمانی صدق  5نموداری که در باره ی مدار مقابل پس از وصل کهید و گذشت  - 64
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Cرابطه ی  - 74 C n
T
  در کدام مدار خازنی و با چه ویژگی ای صادق است ؟ 

 سری با ظرفیت های های غیر مشابه  (2   ( سری با ظرفیت های های مشابه4

 موازی با ظرفیت های های غیر مشابه  (1   های مشابه ازی با ظرفیت هایمو (3

Cخازن - 48 f 61  2و خازنC  به دو سر اختلاف پتانسیل  سریبه طورV111  اگر بار ذخیره بسته شده است .

C200شده در هر خازن    2باشد، ظرفیت خازنC چند میکروفاراد است؟ 

4 )2    2)3                3 )1               1 )3 

 اختلاف فاز بین جریان و ولتاژ خازن در جریان متناوب بر حسب درجه کدام است ؟ - 49

 440 (1    90( 3    ( صفر2    15( 4

  در مدار مقابل اگر فرکانس منبع دو برابر شود ، راکتانس خازنی کل چه تغییری می کند ؟ - 51

 برابر 2( 2    برابر  1( 4

3 )1
4

1( 1    برابر 
2

 برابر 
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 55مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان             آزمون جامع تست از کتاب  50نکته  50
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 مستقیم ، عکس (4  ( مستقیم ، مستقیم3  ( عکس ، مستقیم2  ( عکس ، عکس5
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 گزاره صحیح درباره مقدار مقاومت معادل مدار سری کدام است ؟ - 24

 ( از بزرگترین مقاومت مدار بزرگتر است 2      ( از کم اهم ترین مقاومت مدار کوچکتر است 5
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 چه تغییری می کند ؟ بسته شود، مقداری که آمپرمتر نشان می دهد 2Kباز و کلید  1Kدر مدار مقابل اگر کلید  - 31
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 ولت است . مقاومت کل مدار چند اهم است ؟ 14برابر با  Ω7در مدار شکل مقابل ، ولتاژ مقاومت  - 32
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 اهم است . مقاومت کل چند اهم است ؟ 6در مدار مقابل مقاومت ها مشابه و مقدار هر یک برابر  - 33
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 چند اهم است ؟Rوا  باشد ، مقدار  16اهم برابر  4در مدار مقابل ، اگر توان مصرفی مقاومت  - 34
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 مقابل ، در چه صور  جهت قراردادی جریان مطابق شکل خواهد بود ؟ در مدار - 35
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2) 2E  5بزرگتر ازE . باشد 

3) 5E  2برابر باE . باشد 

 در همه حالات جهت جریان مدار مطابق شکل خواهد بود . (4

 کدام است ؟ در مدار مقابل ، مقدار ولتاژ و جریان تحویلی هر منبع به مدار - 36

 آمپر 2ولت ،  22 (2  آمپر 5ولت ،  22( 5

 آمپر 2ولت ،  20 (4  آمپر 5ولت ،  20( 3
 

 

 معادله زمانی شکل موج ولتاژ مقابل کدام است ؟ - 37
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مقدار موثر یک موج سینوسی  - 38  است . مقدار متوسط آن در نیم سیکل کدام است ؟ 8

5 )8    2)10 2         3 )4   4) 


8
 

 درجه است . اختلاف زمانی نقاط نظیر دو موج کدام است ؟ 61اختلاف فاز بین دو موج هم فرکانس سینوسی  - 39
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 تقدم فاز دارد کدام است ؟ iنسبت به موج  uنموداری که در آن موج  - 41
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 مداری که سلف در آن اثر دایمی بر کار مدار دارد کدام است ؟ - 42
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 چه زمانی است ؟ در مدار مقابل ، مقداری که آمپرمتر نشان می دهد مربوط به - 43

 ( ابتدای ثابت زمانی پنجم5

 ومد( ابتدای ثابت زمانی 2

 ( پایان ثابت زمانی چهارم3

 ( پایان ثابت زمانی سوم4

 

 

Radکل چند اهم است ؟ القایی در مدار مقابل ، راکتانس  - 44
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 ظرفیت خازن با کدام دو عامل فیزیکی آن نسبت مستقیم دارد ؟ - 46
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رابطه ی  - 47
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 چند میکروفاراد است ؟ Cدر مدار مقابل ، بار خازن  - 49
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 مدار صحیح است به جز .........در مدار مقابل همه گزینه ها در باره  - 51
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عرين عنصر از نظر اكترريسيره ي نالانس عناصر را نشا  دهند، عايقهاي لايهاگر اعداد داده شدده عدداد اكتررن   -1

 كدام است؟
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 يکنيوعن به  22/2مرري هم قرار دارند ن نيرني دافده  3در فاصله  1q5  =2q ن 1qدن بار اكترريتی نقطه اي  - 2
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 حامل جريا  است ؟شتل مقابل ، نمايانگر عديين كدام پارامرر مغناطيسی در اطراف سيم  - 12
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 دارد ؟
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1 )25    2 )45    3 )50   4) 100   

mن هدايت مخصوص mm210مرر ، مقطع 2مقانمت اهمی يک قطده فلز به طول  – 14

mm
20  كدام است ؟ 2

 اهم 1 (4  اهم 4( 3   میلی اهم 10( 2  میلی اهم 1000( 1

 ؟ نمودار منحنی عغييرات مقدار مقانمت ، نسبت به عغييرات طول اجسام فلزي چگونه است - 15

 ( غیر خطی و نزولی4 ( خطی و صعودی3  ( غیر خطی و صعودی2   ( خطی و نزولی1

 را نشا  می دهد . Aآمپر بيش عر از حاكت نصل كليد به  B  ،3در مدار مقابل ، آمپرمرر در حاكت نصل كليد به  - 16

 R چند اهم است ؟ 

1 )5/1      2) 3 

3 )6      4) 9 
 

 كدام است ؟ DCبنا به قانو  اهم ، شتل درست رنابط كميت هاي جريا  ، نكراژ ن مقانمت در يک مدار  - 17

1 )R U
U RI , I , R

U I
      2 )U U

U RI , I , R
R I

    

3 )I U I
U , I , R

R R U
      4 )R U U

U , I , R
I R I

   

درجه می  62درجه را به  12كيرر آب  52دقيقه  15ساعت ن  2ناعی ، در مدت  2522يک آبگرمتن اكترريتی  - 18

 رساند . انرژي اكترريتی مصرف شده عوسط آبگرمتن چند كيلونات ساعت است ؟

1 )75/5   2 )375/5  3 )625/5   4) 15/2 

ژنل اسددت . زما  عبور  4222كوكن اكترريسدديره ،  222اهمی در اثر عبور  5گرماي عوكيد شددده در يک مقانمت  - 19

 جريا  چند ثانيه است ؟

1 )20 2 )40 3 )50 4 )100 

 كدام است ؟ عوررنابط راندما  ن علفات در اكتررنمو – 22

1 )
P

P
1
2

  ،P P P12   2 )
P

P
1
2

  ،P P P1 2   

3 )
P

P
2
1

  ،P P P1 2   4 )
P

P
2
1

  ،P P P12   
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 است . عحت نكراژ يتسا  ، رنشنايی كدام لامپ بيش عر است ؟ Bبيش عر از مقانمت لامپ  Aمقانمت لامپ  - 21

 حالت ممکن است . 3( بسته به توان لامپ ها هر 4( روشنایی هر دو یکسان       B               3( لامپ A         2( لامپ 1

 . دشومی ........ مدار ............ در مدار هاي سري اكترريتی ، اگر يک يا چند مقانمت به مدار افزنده گردد  - 22

 ولتاژ ، زیاد (4  ( مقاومت کل ، کم3  ( توان مصرفی ، زیاد2  شدت جریان ، کم (1

 نيست ؟در مدارهاي اكترريتی كاربرد ذكر شده براي كدام نسيله صحيح  - 32
 آمپرمتر : اندازه گیری شدت جریان مدار (2                              فیوز : حفاظت کننده مدار     (1
 پتانسیومتر : کنترل کننده ولتاژ منبع (4                     رئوستا : کنترل کننده جریان مدار (3

 .........در مدار مقابل همه گزينه ها در باره مدار صحيح است به جز  - 24

1 )I A2 

2  )R 52   

3 )V V301 

4 )P W105 


 

 به عرعيب از راست به چپ چند نكت است ؟ Dنسبت به نقطه  Cن  Bدر مدار مقابل ، پرانسيل نقاط  - 25

1 )10  ،10   2 )5  ،5 

 ، صفر 5( 4   صفر( صفر ، 3
 

در يک مدار اكترريتی سري مرشتل از چند مقانمت ،عوا  مصرفی هر مقانمت  - 26
1

4
عوا  مصرفی كل مدار است .  

 عدداد مقانمت هاي مداركدام است ؟

1 )2    2 )4    3 )8   4 )16 

 كند ؟نشا  می دهد چگونه عغيير میمقداري كه آمپرمرر  K در مدار مقابل ، با نصل كليد - 27

 دو برابر (4          ( نصف3                             افزایش (2   ( کاهش1

 

اهمی شود ؛  24ن  8 را نشا  می دهد . چه مقانمری اگر جايگزين مقانمت هاي A3در مدار مقابل آمپرمرر  - 28

 را نشا  خواهد داد ؟ A4آمپرمرر 

1) Ω3    2) Ω4 

3) Ω6    4) Ω12 
 

اهمی ، بيش عرين مقانمت مدادكی كه می عوا  ساخت چند برابر كمررين مقانمت  32ن  15ن  12با سه مقانمت  - 29

 مدادكی كه می عوا  ساخت است ؟

1 )3    2 )5    3 )11    4 )15 

 در مدارهاي اكترريتی موازي همه ي گزينه ها صحيح است به جز ....... - 32

 ( شاخه : فاصله ی میان دو نقطه گره2             ( گره : محل اتصال بیش از دو عنصر مدار        1

 ( جریان کل : بزرگ تر از هر یک از جریان شاخه ها4  ( مقاومت کل : بزرگ تر از هر یک از مقاومت های مدار3
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 چند نكت است ؟ Eدر مدار مقابل ، نكراژ منبع  - 31

1) 40                              2) 60 

3) 80                              4) 100 

 

 

 ؟ اهمی چند نات است 22ن  5در مدار شتل مقابل ، مجموع عوا  مصرفی در مقانمت هاي - 32

1 )6                                              2 )12 

3 )16                                            4 )18 

 

 چند آمپر است ؟ Iدر مدار مقابل ،  - 33

1 )5/0                                             2 )1 

3 )5/1                                             4 )2 

 

نكری بايد به صورت سري  5/1اهمی حداقل چند باعري  18آمپري در يک مقانمت  5/2به منظور برقراري جريا   - 34

 هم بسره شود ؟ه ب

1 )18    2 )9    3 )6    4) 24 

 به عرعيب از راست به چپ چند نكت است ؟ 2Eن  1Eمقادير نكت را نشا  می دهد .  4در مدار مقابل ، نكت مرر  - 35

1 )8  ،6  2) 16  ،14 

3 )8  ،2  4) 16  ،6 

 
iجريا  مرنانبی به مدادكه - 63 sin t5 2 اهمی می گذرد . مدادكه زمانی نكراژ دن سر  12از يک مقانمت  314

 مقانمت ن عوا  مصرفی در آ  كدام است ؟

1) v sin t50 2 v (2   وات 250،  314 sin t50  وات 250،  314

3) v sin t50 2 v (4   وات 500،  314 sin t50  وات 500،  314

 منحنی موج هاي جريا  ن نكراژ مداري مطابق شتل است . نوع بار مدار كدام است؟ - 37

 خازنی (2   ( سلفی1

 غیر قابل تشخیص (4   ( اهمی3

 

 رابطه ي بين فركانس ن زما  عنانب كدام است ؟ - 38

1 )f
T

1
   2 )f

T

1
2   3 )f T  4 )f T2 
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ثانيه  22/2ميلی ثانيه چند برابر فركانس موجی مشابه با زما  عنانب  12فركانس موج مرنانب سينوسی با زما  عنانب  - 39

 است ؟

1 )2    2 )4    3 )1
2

    4 )1
4

 

 در جريا  مسرقيم اكترريتی در چه زمانی پديده ي خوداكقايی در هادي ظهور پيدا می كند ؟ - 42

  فقط در هنگام وصل جریان (2    ( فقط در هنگام قطع جریان1

 در هنگام عبور جریان ثابت (4    ( در هنگام قطع و وصل جریان3

در رابطه اندنكرانس بوبين ) - 41
N A

L

2
  مربوط به چه مشخصه فيزيتی بوبين ن ناحد آ  كدام است ؟ ( پارامرر 

 مترطول سیم ، سانتی (4 ( طول سیم ، متر3 ( طول بوبین ، متر2 ( طول بوبین ، سانتی متر1

در مدار مقابل ، همه ي مشخصات فيزيتی دن بوبين به جز عدداد دنر آنها مشابه است . راكرانس اكقايی كل مدار  - 42

 چند اهم است ؟

1 )30     2 )60 

3 )25     4 )100 

ميلی هانري جريانی به شتل موج مقابل عبور می كند ، نيرني محركه اكقايی  32از يک بوبين به اندنكرانس  - 43

 ثانيه چند نكت است ؟ 22/2بوبين در زما  

1 )3      2) 6 

3 )12     4) 24 

 

 در مدار مقابل عحت نكراژ ثابت اگر فركانس مدار نصف شود ؛ شدت جريا  مدار چه عغييري می كند ؟ - 44

 برابر 4 (2    دو برابر (1

 نصف (4    بدون تغییر (3

 

 

 عوامل بسرگی دارد ؟انرژي ذخيره شده در خاز  به كدام  - 45

 ( ظرفیت خازن ، جریان عبوری از خازن2   ( ظرفیت خازن ، ولتاژ دو سر خازن1

 ( ظرفیت خازن ، جریان عبوری از خازن ، ولتاژ دو سر خازن4  ( ولتاژ دو سر خازن ، جریان عبوری از خازن3

 ني خاز  هاي كدام است ؟در مدار مقابل ، گزينه ي صحيح در باره ي بار اكترريتی ذخيره شده ر - 46

1 )q q1 2  2 )q q1 2 

3 )q q1 2  4 )q q2 12  
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 ؟ نكت شود12در مدار مقابل پس از بسره شد  كليد ، چند ميلی ثانيه طول می كشد عا نكراژ خاز  عقريباً  - 47

1 )2     2 )10 

3 )5     4 )50 

 

 نكت باشد ، مقدار نكراژ منبع چند نكت است ؟ 22برابر  1Cدر مدار مقابل ، اگر نكراژ دن سر خاز   - 48

1 )20     2 )30 

3 )40     4) 60 

 

 

 در مدار مقابل عحت نكراژ ثابت اگر فركانس منبع افزايش يابد ، شدت جريا  مدار چگونه عغيير می كند ؟ - 49

 ( زیاد می شود.2    ( کم می شود.1

 ( ابتدا کم و سپس به حالت اولیه برمی گردد.4   ( تغییری نمی کند.3

 

 نيست ؟در كدام گرنه فرمول ها ، فرموكی يافت می شود كه مربوط به كميت هاي اكترريتی  - 52

1 )U
U I , R I , R I , , R I t

R
    2 2    2 )L , , LI , CV , R C

C
 



1 1 12 2
2 2

 

3 )F W q U
, , , F d ,

q q t d
     4 )A N A L L L

, , , ,
d l A A R

  


2
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 از چه نوعی است و اندازه این نیرو با مجذور فاصله بین بارها چه نسبتی دارد ؟ غیر همنامنیروی الکتریکی بین دو بار  - 1
 دافعه ، معکوس (4 ( دافعه ، مستقیم3 ( جاذبه ، معکوس2 ( جاذبه ، مستقیم1

 هدایت الکتریکی کدام فلز از بقیه بیش تر است ؟ - 2

 مس (4 آلومینیوم (3 ( نقره2 طلا (1

ولتی  22میلیمتر فاصله دارند به قطب های یک باطری  1دو صفحهه ی بزر  رسفانا را که موازی اند و از یکدی ر    - 3

 دو صحهه چند ولت بر متر است ؟بسته ایم . شدت میدان الکتریکی بین 

1 ) 22 10 2 ) 32 10 3 ) 42 10 4 ) 52 10 

 نیوتن بر کولن معادل است با : -4
 ( کولن بر ولت4 ( ولت بر کولن3 ( ولت بر متر2 ( متر بر ولت1

  2برابر و فاصله بین آنها نیز  2نیوتن دفع می کنند . اگر بار یکی از ذرات  11دو ذره باردار یکدی ر را با نیروی  - 5

 برابر شود ؛ نیروی دافعه بین دو بار چند نیوتن خواهد بود ؟
1 )4 2 )8 3 )11 4) 32 

 گویند؟کدام روش تولید الکتریسیته را ترمو الکتریک می - 1
 های سطح جسم بر اثر مالش با جسم ديگر ( آزاد کردن الکترون2                 برای تولید بارهای الکتريکی ( اعمال فشار1
 آزادهای ( استفاده از انرژی نور جهت آزاد کردن الکترون 4           ( حرارت دادن محل اتصال دو فلز غیرمتشابه  3

 طع مدار می گذرد ، شدت جریان مدار چند آمپر است ؟ثانیه از هر مق 2کولن الکتریسیته در مدت  12 - 7
1 )2/5                           2 )25                               3 )0/5                       4 )0 

 آثار الکتریکی چند تا است و آبکاری برقی بر اساس کدام اثر صورت می پذیرد ؟ - 8
 ، واکنش شیمیايی 4( 4، واکنش شیمیايی      0( 3 ، فشار 4 (2 ، فشار 0( 1

 قانون دست راست در ژنراتور ، دستورالعملی برای تعیین چه موردی است ؟ - 9

 جهت نیروی محرکه القايی (2     جهت میدان مغناطیسی (1

 مقدار نیروی محرکه القايی (4     ( چگالی میدان مغناطیسی3

دیامغناطیس و یک ماده پارامغناطیس به هن ام نزدیک شدن به آهن ربای بسیار وضعیت جذب و دفع یک ماده  - 12

 قوی به ترتیب چ ونه است ؟

 ( دفع ، جذب4  ( جذب ، دفع3  ( دفع ، دفع2   ( جذب ، جذب1

 کند؟بار الکتریکی در حال سکون چه میدانی در اطراف خود ایجاد می -11

 ی و مغناطیسی( میدان الکتريک2  ( فقط میدان مغناطیسی1

 کند.مینايجاد  یمیدانهیچ ( بار الکتريکی در حال سکون 4  ( فقط میدان الکتريکی3

 ایجاد شده بین دو سیم حامل جریان از نوع دافعه خواهد بود اگر :مغناطیسی نیروی  - 12
 ( مقدار جريان ها هم اندازه باشند .2 ( جريان ها هم جهت باشند .1
 ( مقدار جريان ها هم اندازه نباشند .4 جهت باشند .( جريان ها غیر هم 3

 خاصیت مغناطیسی القایی در کدام ماده دائمی است ؟ - 13
 ( فولاد4             ( کبالت خالص3 ( نیکل خالص2 ( آهن نرم1
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 مورد استحاده قرار می گیرند به جز .............به عنوان تغذیه کننده مدار در مدارهای جریان مستقیم همه منابع  -14

 ( باتریAC    4( ژنراتور 3  ( منبع تغذيه الکترونیکیDC   2( ژنراتور 1

Lدر رابطه ی  Aواحد پارامتر  - 51
R

A
 کدام است ؟ 

1 )2mm   2 )2m     3 )m    4 )mm 

 ای است؟بنا به تعریف، ضریب هدایت مخصوص، قابلیت هدایت سیم با چه مشخصه -11

 متر مربعمتر، سطح مقطع يک سانتی( طول يک سانتی2    متر مربع( طول يک متر، سطح مقطع يک سانتی1

 متر مربعمتر، سطح مقطع يک میلیسانتی( طول يک 4     متر مربعمتر، سطح مقطع يک میلی ( طول يک3

 از همه کم تر است ؟ های هم جنس داده شده مقاومت الکتریکی کدام قطعه سیم  - 17

 

 

 در یک مدار الکتریکی مقدار مقاومت : - 18

 نسبت مستقیم دارد .مدار ( با شدت جريان و ولتاژ 2        ( با شدت جريان نسبت عکس دارد .1

 ( با شدت جريان و ولتاژ نسبتی ندارد و به مشخصات فیزيکی آن بستگی دارد .4        مدار نسبت مستقیم دارد .( با ولتاژ 3

وصل شود آمپرمتر چند آمپر را نشان خواهد  Bآمپر را نشان می دهد . اگر کلید به  4در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 19

 داد ؟

 4( بیش تر از 2     4( کمتر از 1

 هر سه حالت ممکن است . R( بسته به مقدار4      4( 3
 

آمپر جریان از شبکه دریافت می کند . اگر راندمان این  5ولت ، در هن ام کار  222یک الکتروموتور با ولتاژ نامی  - 22

 باشد ، کل تلحات آن چند وات است ؟ % 92الکتروموتور 

1 )9    2 )15    3 )95   4 )155 

ولت وصل شده است . انرژی الکتریکی مصرف شده  222اهم به ولتاژ  42مقاومت الکتریکی  دو سر یک رسانا به – 21

 در مقاومت در مدت یک ساعت چند کیلو ژول است ؟

1 )3155   2 )1555   3 )315   4) 1855 

 آمپر می گذرد ، چند وات است ؟ 2اهمی که از آن جریان  22توان مصرفی یک مقاومت  - 22

1 )25    2 )15    3 )45   4 )85 

 توان مکانیکی معمولاً بر حسب چه واحدی سنجیده می شود ؟ - 23

 ( ژول4             ( کیلو وات3             ( اسب بخار2     ( وات1

 در مدار مقابل پیامد بسته شدن کلید ، کاهش کدام کمیت مدار است ؟ - 24

   کل مقاومت  (2     شدت جريان  (1

 ولتاژ منبع  (4     توان مصرفی  (3
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 توان مصرفی مدار چند وات است ؟با نور عادی خود روشن است . V12و  W1لامپ با مشخصات ،در مدار مقابل - 25

1) 1      2) 15 

 دارد. Rبستگی به مقدار  (4      45 (3

 

 چند اهم است ؟ Rمقدار  برابر با نصف توان مصرفی کل مدار است . Rدر مدار مقابل توان مصرفی در مقاومت  - 21

1 )0/1      2) 3 

3 )1      4) 12 

 

 :در مدارهای الکتریکی ، مقاومت معادل مقاومتی است که اگر به جای دو یا چند مقاومت قرار گیرد  - 27

 ( شدت جريان مدار تغییری نکند .2    ( ولتاژ مدار تغییری نکند .1

 ( جهت جريان مدار تغییری نکند . 4  ( شدت جريان و ولتاژ مدار تغییری نکند .3

 کدام است ؟ نمی کند، دو کمیتی که مقادیر آنها تغییر  Kدر مدار مقابل با وصل کلید  - 82

1 )I , I13      2 )P , R
T T 

3 )I , R
T T      4 )P , I

T T 

 چند اهم است ؟ Rاست . مقدار  3I  +2I  =1Iدر مدار مقابل  - 29

1 )1      2 )2 

3 )3      4 )1 

معادل مدار چند اهم  آمپر را نشان می دهند . مقاومت 3و  2به ترتیب  2Aو  1Aدر مدار مقابل آمپرمترهای  - 32

 است ؟

 4بیش تر از  (2      4کمتر از  (1

  1بیش تر از  (4      1کمتر از  (3

 ولت را نشان می دهد . اگر کلید بسته شود ولت متر چند ولت را نشان خواهد داد ؟ 3در مدار مقابل ، ولتمتر  - 31

1) 4/2  2) 8/2 

3) 2/4  4) 1/3 

 
 در مدار مقابل ، اگر کلید وصل شود مقداری که آمپرمتر نشان می دهد چه تغییری می کند ؟ - 32

 ( يک آمپر افزايش2  ( يک آمپر کاهش1

 ( تغییری نمی کند4  ( دو آمپر افزايش3



 17تست از کتاب مبانی برق دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک هنرستان             آزمون جامع  05نکته  05

چند اهم  Rمقدار  هد .دیک اندازه ثابت را نشففان می  Aوصففل شففود آمپرمتر  Bیا  Aدر مدار مقابل اگر کلید به  - 33

 است ؟

1) 2                                      2) 3 

3) 4                                      4) 1 

 

 باتری از اتصال پیل ها به چه صورت تشکیل می گردد؟ - 34

 سری ، موازی ، سری و موازی (4 ( فقط سری ، موازی3 ( فقط موازی2 ( فقط سری1

 مداری که در آن اصول موازی بستن باتری ها رعایت شده کدام است ؟ - 35

 

 

Iaveنسبت  - 13

I
eff

 کدام است ؟  

1 )9/5                      2 )1                                   3 )1/1                        4 )4/1 

 را از نظر فازی با هم مقایسه نمودکدام است ؟ uو  iدو موج  نمی تواننموداری که در آن  - 73

 

 

ولت است . دامنه این موج در زوایای  8/31مقدار متوسط یک موج سینوسی  - 83


2
 به ترتیب چند ولت است ؟ و  

 75و تقريباً  155 (4  و صفر 155( 3  و صفر 75تقريباً  (2  75( صفر و تقريباً 1

 چ ونه است ؟ uنسبت به  iچند درجه و فاز  iو   uدر شکل مقابل ، اختلاف فاز بین  - 39

 ، پیش فاز 15( 2    ، پیش فاز 35( 1

 ، پس فاز 15( 4     ، پس فاز 35( 3

 

در رابطه ی  - 42
N A

L
2

   واحدهای ،A  است ؟ به ترتیب از راست به چپ کدامو 

 میلی متر مربع ، میلی متر (4  ( میلی متر مربع ، متر3  ( متر مربع ، میلی متر2 ( متر مربع ، متر1

در آورده و از آن  Cm 12و شعاع  m 5/2متر را به صورت بوبین بدون هسته ای به طول  12سیمی به طول  - 41

)عبور می دهیم . انرژی ذخیره شده در آن چند ژول است ؟  A 12 جریان )


  
74 10 

1) 


24 10   2) 
 
2 516 10   3) 

 
2 58 10   4) /




23 6 10 
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 ترین افزایش یا کاهش جریان مدار در کدام ثابت زمانی رخ می دهد ؟جریان مستقیم ، کم RLدر مدارهای  -42

 چهارم (4    ( سوم3   ( پنجم2   ( اول1

مجموع آمپر از آنها عبور می دهیم . اگر  2را با یکدی ر سری کرده و جریان ثابت  2Lو  mH 222 =1Lدو سلف  - 43

 چند میلی هانری است ؟ 2Lژول باشد ؛ مقدار 2انرژی ذخیره شده در دو سلف برابر 

1) 255   2 )455    3 )855    4) 1855 

 ؟ کل چه تغییری می کند القاییدر مدار مقابل اگر فرکانس منبع دو برابر شود ، راکتانس  - 44

 برابر 2( 2    برابر  4( 1

3 )1
4

1( 4    برابر 
2

 برابر 

 در اتصال موازی خازن ها ، سطح موثر صحهات ........ می شود و ظرفیت معادل مجموعه خازنی .......... می یابد . - 45

 کم تر ، افزايش (4  ( کم تر ، کاهش3 بیش تر ، افزايش( 2  ( بیش تر ، کاهش1

 در مدار مقابل ، گزینه ی صهیح در باره ی ولتاژ دو سرخازن ها کدام است ؟ - 41

1 )V V1 2  2 )V V1 2  3 )V V1 2  4 )V V2 12  

 

 کدام است ؟ رابطه ی ظرفیت خازن بر حسب مشخصات فیزیکی و تعریف الکتریکی آن به ترتیب - 47

1 )A
C

d
   ،Q

C
V

  2 )A
C

d



  ،Q
C

V
      3 )A

C
d

   ،V
C

Q
 4 )A

C
d




  ،V
C

Q
 

چند  1Cمیکروکولن باشد ، انرژی ذخیره شده در خازن  822برابر با  3Cدر مدار مقابل ، اگر بار الکتریکی خازن  - 48

 ژول است ؟

1 )2/5    2 )3/5 

3 )4/5    4 )12/5 

 

اهم است . راکتانس آن در مداری با  22هرتز دارای راکتانس خازنی  52مدار متناوبی با فرکانس خازنی در  - 49

 هرتز چند اهم خواهد بود ؟ 122فرکانس 

 25( بیش تر از 4  25( کمتر از 3    15( 2    45( 1

 تغییر می کند ؟در مدار مقابل اگر فرکانس منبع افزایش یابد ، اختلاف فاز بین جریان و ولتاژ چ ونه  - 52

 ( زياد می شود .2    ( کم می شود .1

 ( تغییری نمی کند.4   ( صفر می شود . 3
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 قانون کولن دستورالعملی برای تعیین کدام مورد است ؟ - 1
 راستای نیروی الکتریکی بین دو بار الکتریکی (2 یا دافعه بین دو بار الکتریکی نوع نیروی جاذبه (8
 اندازه نیروی وارد بر واحد بار آزمون در هر نقطه از میدان الکتریکی (4 اندازه نیروی الکتریکی بین دو بار الکتریکی (3

 از چه نوعی است و اندازه این نیرو با مجذور فاصله بین بارها چه نسبتی دارد ؟ هم نامنیروی الکتریکی بین دو بار  - 2
 دافعه ، معکوس (4 ( دافعه ، مستقیم3 معکوس( جاذبه ، 2 ( جاذبه ، مستقیم8

سانتیمتر است چند ولت باید  2اختلاف پتانسیی  الکتریکی بین دو صیه ه موازی که فاصیله ی اناا از یکدی ر     - 3

 نیوتن بر ان وارد شود ؟ 410میکروکولن بین اناا قرار گیرد نیروی  11/1باشد تا اگر ذره ای با بار الکتریکی 
8 )2555 2 )055 3 )255 4 )05 
 شدت میدان الکتریکی چه نوع کمیتی و واحد ان کدام است ؟ - 4
 ( اسکالر ، کولن بر نیوتن4 ( برداری ، نیوتن بر کولن3      ( اسکالر ، نیوتن بر کولن2 ( برداری ، کولن بر نیوتن8

ژول انرژی ازاد شود ؛ اختلاف پتانسی  بین ان  B  ،12/1به   Aاگر در انتقال هر میکروکولن بار الکتریکی از نقطه  - 5
 دو نقطه چند ولت است ؟

8) 42 10 2) 32 10 3) 42 10 4) 32 10 

 تریبو الکتریک تولید الکتریسیته حاص  از کدام روش است ؟اثر  - 6

 نور (4   حرارت (3        مالش (2       فشار (8

/اگر  – 7 1825 12 10  ثانیه در جات مشیص  از سیمی ب ذرد ، شدت جریان عبوری از سیم چند   2الکترون در مدت
 امپر است ؟

8 )2                              2 )0/5                                    3 )4                                         4 )1         
 گازهایی که به هن ام هدایت جریان یونیزه شده و تابش نوری تولید می کنند کدام است ؟ گروه – 8
 ( نئون ، آرگون ، بخار جیوه2  ( نئون ، آرگون ، اکسیژن8
 ( بخار جیوه ، نیتروژن ، اکسیژن4  نیتروژن ، اکسیژن ( آرگون ،3

 ؟ نامیده می شودفضایی را که در ان اهن ربا بر اجسام مغناطیسی دی ر اثر می گذارد چه  - 9

 میدان الکترواستاتیکی (4 ( میدان مغناطیسی3  مغناطیسیوالکتر انمید (2 میدان الکتریکی  (8

 حام  جریان ، دستورالعملی برای تعیین چه موردی است ؟قانون دست راست در سیم راست  - 11

 رلوکتانس مغناطیسی  (4( جهت جریان در سیم 3 ( چگالی میدان مغناطیسی2 ( جهت میدان مغناطیسی8

 بین دو سیم جریان دار را به درستی نشان می دهد کدام است ؟ مغناطیسیشکلی که اثر نیروی  - 11
 

 

  

 فلزی که از مغناطیس های دائمی خوب م سوب می شود کدام است ؟علاوه بر اهن سصت ،  – 12

 ( کبالت4 ( نیکل 3 ( آهن نرم2 ( فولاد8
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 می گردد ؟ دواردر یک میدان مغناطیسی بر کدام یک از ذرات زیر نیرو  - 13

 ( نوترون متحرک4 ( الکترون متحرک3 ( پروتون ساکن2 ( الکترون ساکن8

تعداد اجزاء اصلی یک مدار چند تا است و جزئی که مبدل انرژی الکتریکی به سایر انرژی ها می باشد کدام  - 14

 است ؟

 ، بار 4( 4  ، منبع 4( 3         ، بار 3( 2                 ، منبع 3( 8

متر و  2اهم است . مقاومت سیمی از همین جنس به طول  4میلی متر ،  6/1متر و قطر 1مقاومت سیمی به طول - 15

 میلی متر چند اهم است ؟ 3/1قطر 

8) 2    2) 8    3 )0/5   4) 20/5 

 جسمی که مقاومت مصصوص ان زیاد باشد ، مقدار هدایت الکتریکی ان چ ونه است ؟ - 16

 ( صفر4   ( کم3   بی نهایت( 2    ( زیاد8

 نمودار مقاب  نشان دهنده تغییرات مقاومت الکتریکی بر حسب چه کمیتی و در چه اجسامی است ؟ - 17

 ( سطح مقطع ، فلزیNTC    2( درجه حرارت ، 8

 ( سطح مقطع ، غیر فلزیPTC    4( درجه حرارت ، 3

 در دمای ثابت ، نسبت اختلاف پتانسی  دو سر یک رسانا به شدت جریانی که از ان می گذرد مقدار ثابتی  - 18

 است که به ان ............ گهته می شود .

 پتانسیل الکتریکی( 4 ( انرژی الکتریکی3  ( مقاومت الکتریکی2  ( توان الکتریکی8

 ، شدت جریان مدار دو برابر می شود ؟ DCدر چه صورت در یک مدار  - 19

 .( مقدار مقاومت دو برابر شود2    .برابر شود 2( مقدار منبع 8

 .(  مقدار مقاومت و منبع نصف شود4   ( مقدار منبع و مقاومت دو برابر شود.3

/در یک مدار الکتریکی اگر با جابجایی  - 21
186 28 10  ، ژول کار انجام شود ؛ اختلاف پتانسی  2الکترون 

 منبع تغذیه چند ولت است ؟ 

8 )8 2) 
1
2

 3 )2 4) 
/

2
186 28 10

 

 رابطه ی مقدار گرما بر حسب کالری کدام است ؟ - 21

8 )Q / R I t24 18   2 )Q / R I t20 24   3 )Q / R I t4 18   4 )Q / R I t0 24   

 وات است . جریان قاب  ت م  مقاومت چند میلی امپر است ؟ 11کیلواهمی  1توان مجاز یک مقاومت  – 22
8 )85 2 )855 3 )8/5 4 )58/5 

 نامیده می شود ؟ه و اختلاف بین توان ورودی و خروجی چتعریف راندمان در الکتروموتورها کدام است  – 23
 توان مازاد ( نسبت توان ورودی به خروجی ،2 ( نسبت توان ورودی به خروجی ، تلفات8
 توان مازاد( نسبت توان خروجی به ورودی ، 4 ( نسبت توان خروجی به ورودی ، تلفات3
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 نسبت به زمین چند ولت است ؟ Aدر مدار مقاب  پتانسی  نقطه  - 24

8 )2    2 )2- 

3 )4    4 )4- 

 مداری که در ان توان تولیدی منبع از توان مصرفی مدار بیش تر می باشد کدام است ؟ - 25

 ( موازی2      ( سری8

  .منبع برابر با توان مصرفی مدار است ( در همه مدارها توان تولیدی4     ( ترکیبی3

 در مدارهای الکتریکی ، مقاومت جای زین دو یا چند مقاومت اصطلاحاً چه نامیده می شود ؟ - 26

 ( مقاومت داخلی4  ( مقاومت معادل3  ( مقاومت بار2  ( مقاومت مصرفی8

 در مدار مقاب  ، ولت متر چند ولت را نشان می دهد ؟ - 27

 84 (2    ( صفر8

3 )6    4 )81 

 

 

 

 ولت را نشان خواهد داد ؟ ولت را نشان می دهد .اگر کلید بسته شود ولت متر چند 24در مدار مقاب  ،ولت متر  - 28

 1 (2     ( صفر8

3 )86     4) 24 

 

 

 چند امپر است ؟ Iدر مدار مقاب  جریان  - 29

8) 2 

2) 3 

3) 4 

4) 6 

 

 مقادیری که امپرمتر و ولت متر نشان می دهند چ ونه تغییر می کنند ؟ Kدر مدار مقاب  با وص  کلید  - 31

 ولت متر ثابت و آمپرمتر افزایش (2                   ( هر دو افزایش 8

 ولت متر ثابت و آمپرمتر کاهش (4                   ( هر دو کاهش3

 

 چند امپر است ؟ Rدر مدار مقاب  ، جریان عبوری از مقاومت  - 31

8 )8     2 )2 

3 )3     4 )4 
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 بین دو  ............... شاخه نامیده می شود .م   اتصال بیش از دو عنصر مدار ..................... و فاصله ی  - 32

 ( حلقه ، حلقه4 ( حلقه ، نقطه گره 3 ( نقطه گره ، حلقه2  ( نقطه گره ، نقطه گره8

 در مدار مقاب  ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 33

8 )80  2) 25 

3 )35  4) 45 

 

 در مدار مقاب  ، امپرمتر چند امپر را نشان می دهد؟ - 34

8 )0/5      2 )8 

3 )0/8      4 )2 

 
 

 چند ولت است ؟ abدر مدار مقاب  ، ولتاژ دو سر  - 35

8 )6  2) 4 

3 )2  4) 85 
 

 هدف از اتصال باتری ها به صورت موازی کدام است و ایا در موازی بستن مشابه بودن باتری ها ضروری است ؟ - 36

 افزایش ظرفیت جریان دهی ، خیر (2     افزایش ولتاژ ، خیر (8

 افزایش ظرفیت جریان دهی ، بلی (4     ( افزایش ولتاژ ، بلی3

 ( چند اهم است ؟  Rدر مدار مقاب  ، مقدار بار )  - 37

8 )9      2 )81 

3 )85      4 )25  

 

 91ل ظه ای ان در زاویه ولت است . مقدار  11درجه برابر 45مقدار ل ظه ای نیروی م رکه متناوبی در زاویه  - 38

 درجه کدام است ؟

8) 85   2) 25   3) 10 2   4) 20 2 

 مقداری از موج سینوسی که با اسیلوسکوپ قاب  اندازه گیری می باشد کدام است ؟ - 39

 مقادیر پیک و پیک تا پیک (4  ( مقادیر لحظه ای3  ( مقدار متوسط2  ( مقدار موثر8
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 ( بیش تر ، پروتون4 ( بیش تر ، الکترون3 ( کم تر ، الکترون2 ( کم تر ، پروتون9
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کولنی در میدان الکتریکی یکنواختی به شدت  510بار الکتریکی مثبت  – 5
C

N410  قرار دارد . نیرویی که از طرف

 این میدان ، بر بار الکتریکی وارد می شود چند نیوتن است ؟

1 )10 0 )110 3 )910 4 )910 

 وسیله ای که اساس کار آن بر پایه الکتریسیته حاصل از مغناطیس می باشد کدام است ؟ - 6
 ( میکروفون4 ( ترموکوپل3 ( ژنراتور0 ( باتری1

 تعریف جریان الکتریکی چیست و رابطه ی شدت جریان بر حسب تعریف آن کدام است ؟ -7

q( حرکت الکترون های آزاد در سیم ، 1
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t
         0 ، حرکت الکترون های آزاد در یک جهت مشخص در سیم )q
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I( حرکت الکترون های آزاد در سیم ، 3 q t        4 ، حرکت الکترون های آزاد در یک جهت مشخص در سیم )I q t  

 ت و هادی مورد استفاده در لامپ نئون کدام است ؟آثار الکتریکی چند تا اس -8
 ، فیلامان ظریف 6( 4 ، گاز 6( 3 ، فیلامان ظریف 5( 0 ، گاز 5( 1

 کدام یک از مواد داده شده یک ماده ی پارامغناطیس است ؟ - 2

 ( کبالت4   ( آلومینیوم3    ( آهن0    ( فولاد1

 وارد بر سیم حامل جریان صحیح می باشد کدام است ؟شکلی که درآن جهت خطوط میدان و نیروی  - 11

 

 

 

در اطراف یک آهن ربای تیغه ای ، جهت خطوط میدان مغناطیسی از .......... و شدت میدان مغناطیسی در  - 11

 ........... بیش تر است .

1 )N  بهS 0 ، وسط آهن ربا )S  بهN 3 ، قطب ها )N  بهS 4 ، قطب ها )S  بهN وسط آهن ربا ، 

 بین دو سیم موازی حامل جریان های هم سو و غیر هم سو به ترتیب کدام است ؟مغناطیسی نوع نیروی  - 12

 ( جاذبه ، دافعه4  ( جاذبه ، جاذبه3 ( دافعه ، جاذبه 0   ( دافعه ، دافعه1
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 شکل مقابل نشان دهنده یک اتم مغناطیسی است یا غیر مغناطیسی و آیا مولکول های نیکل اینگونه اند ؟ – 13

 ( مغناطیسی ، خیر0  ( غیر مغناطیسی ، خیر1

 ( مغناطیسی ، بلی4  ( غیر مغناطیسی ، بلی3
  

 در مدار مقابل تعداد اجزاء اصلی مدار چند تا است و بار مبدل انرژی الکتریکی به چه انرژی ای است ؟ - 14

 ، گرما 3( 0    ، نور 3( 1

 ، گرما 4( 4    ، نور 4( 3

) است ؟در چه دمایی مقاومت الکتریکی یک سیم فلزی دو برابر مقاومت آن در دمای صفر درجه  - 51 / )
C

1
0 004  
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 ضریب حرارتی فلز مس ........ است یعنی در اثر ......... دما ، مقاومت الکتریکی آن .......... می شود . - 16

 ، زیاد( منفی ، کاهش 4 ( مثبت ، کاهش ، زیاد3 ( منفی ، افزایش ، کم0  ( مثبت ، افزایش ، زیاد1

Lدر رابطه ی  - 17
R

A
  ، . ضریبی است که به ................ بستگی دارد و به آن ................... گفته می شود 

 ( شکل مقطع رسانا ، ضریب مقاومت مخصوص0  ( جنس رسانا ، ضریب مقاومت مخصوص1

 ( شکل مقطع رسانا ، ضریب هدایت مخصوص4  هدایت مخصوص ( جنس رسانا ، ضریب3

 اگر مقاومت ثابت ولی ولتاژ منبع دو برابر شود ، شدت جریان مدار چگونه تغییر می کند ؟ DCدر یک مدار  - 18

 ( دو برابر می شود.4  ( زیاد می شود.3           ( نصف می شود.0        ( کم می شود.1

 چند ولت است ؟ Eشدت جریان در مدارهای الف و ب با هم برابر است . مقدار  - 12

1 )10      0 )3 

3 )6      4 )11 

 بنا به قانون اهم ، در هر مدار الکتریکی .......... با ولتاژ منبع نسبت ........... دارد . - 21

 ( مقاومت ، عکس4 مستقیم( شدت جریان ، 3  ( مقاومت ، مستقیم0  ( شدت جریان ، عکس1

ولت وصل می کنیم . شدت جریان و توان لامپ به ترتیب  111ولت را به ولتاژ  211وات با ولتاژ نامی 111یک لامپ  - 21

 چگونه تغییر می کنند ؟
 ( کاهش ، افزایش4 ( افزایش ، کاهش3 ( افزایش ، افزایش0 ( کاهش ، کاهش1

 ی آن کدام است ؟واحد کار الکتریکی چیست و رابطه  - 22

W( ژول ، 1 U I t   0 ، وات )W U I t   3 ، ژول )W U I t2   4 ، وات )W U I t2   

دت وات است . شدت جریان و انرژی مصرفی آن در م 481ولت و  121توان و ولتاژ نامی یک گرمکن الکتریکی  - 23

 ساعت کار به ترتیب چند آمپر و چند کیلو وات ساعت است ؟ 5
1 )05/0  ،41 0 )0  ،1/4 3 )4  ،4/0 4 )4  ،30 

چند  ولت متصرل اسرت . انرژی الکتریکی مصرف شده در هر دقیقه   111اهمی به ولتاژ  21دو سرر یک مقاومت   – 24

 کیلوژول است ؟
1 )30 0 )60 3 )100 4 )040 
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 کدام یک از واحدهای داده شده نه واحد توان است و نه واحد انرژی ؟ - 25

 ( ژول بر ثانیه4  ( کیلو وات ساعت3   ( ژول بر کولن0   ( وات1

 در مدار مقابل مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 26
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 در باره ی مدارهای سری الکتریکی همه ی گزینه ها صحیح است به جز .......... - 27

 می شود .( ولتاژ منبع به نسبت مستقیم بین مقاومت ها تقسیم 1

 ( توان مصرفی مقاومت کوچکتر از همه بیش تر است .0

 ( قطعی در هر نقطه از مدار موجب قطع کل مدار می شود .3

 ( مقاومت کل از جمع مقاومت های مدار حاصل می شود .4

 کند ؟میاهمی شود ، توان مصرفی مدار چه تغییری  6اهمی جایگزین مقاومت  1در مدار مقابل ، اگر مقاومتی  - 28

 وات افزایش 40( 0  وات کاهش  40( 1

 وات افزایش 00( 4  وات کاهش 00( 3

 یکی از اهداف سری بستن مقاومت ها کدام است ؟ - 22

 ( کاهش تلفات4   ( افزایش توان3  ( کاهش جریان 0  ( تقسیم جریان1

 در مدار مقابل ، توان تولیدی منبع چند وات است ؟ - 31
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 کدام است ؟ 2Rو  1Rاست .رابطه بین  2Rدو برابر توان مصرفی مقاومت  1Rدر مدار مقابل توان مصرفی مقاومت  - 31
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Pتغییرات کمیت های ،  Kدر مدار مقابل با وصل کلید  - 32
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 به ترتیب چگونه است ؟ 

 ( کاهش ، افزایش0   ( افزایش ، کاهش1
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 چند ولت است ؟ ABدر مدار مقابل ولتاژ دو سر  - 33
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 چند ولت است ؟ Eدر مدار مقابل ، مقدار  - 34
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 اهم چند وات است ؟ 15در مدار مقابل ، توان تلف شده در مقاومت  - 35

1 )55/3    0 )5/5 

3 )15     4 )30  

 

 

 چند ولت است ؟ abدر مدار مقابل ، ولتاژ دو سر  - 36
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واتی را با هم سری کرده و  12ولت و  6دو لامپ  آمپر ساعت است . 48ولتی  12ظرفیت جریان دهی یک باتری  - 37

 به دو سر این باتری وصل می کنیم . باتری پس از چند ساعت خالی می شود ؟

1 )10   0 )11    3 )04   4 )36 

 

 در مدار مقابل ، ولت متر چند ولت را نشان می دهد ؟ - 38
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3 )4     4 )6 

iمعادله جریان و ولتاژ مداری به صورت  - 23 sin t5 2 314  وv sin t50 314  است . مورد صحیح در این مدار

 کدام است ؟

1) V05  =Ue             0) W050  =Pe  3) Hz100=f  4) Ω5 2  =R 

اهم ایجاد می کند ؛  22در یک مقاومت اهمی به مقدار  ACولت  221مقدار جریان موثری که یک منبع ولتاژ  - 41

 چند آمپر است ؟

1) 5   0) 10    3)10 2    4) 5 2 

 گیگا هرتز چند سانتی متر است ؟ 3طول موج یک موج رادیویی با فرکانس  - 41

1) 10   0) 1/0   3) 1000   4) 001/0 

 ؟ نیستند کدام دو عامل بر ضریب القا ) اندوکتانس ( بوبین موثر - 42

 جنس هسته ، سطح مقطع بوبین (0    طول بوبین ، تعداد دور هادی (1

 طول بوبین ، سطح مقطع بوبین (4   جنس هادی ، سطح مقطع هادی (3

 در مدار مقابل وضعیت نور لامپ پس از وصل کلید کدام است ؟ - 43

 لامپ روشن  و پس از زمان گذرا خاموش می شود . (1

 لامپ روشن  و در این حالت می ماند. (0

 لامپ روشن ولی مرتباٌ چشمک می زند. (3

 لامپ روشن نمی شود . (4
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ضریب  اکزیمم مقدار خود برسد .ممیلی ثانیه طول می کشد تا جریان به  5در مدار مقابل با وصل کلید ،  - 44

 ؟خودالقایی بوبین چند هانری است 
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 ولت ثابت است . شکل جریان گذرنده از آن کدام است ؟ 211، برابر با  H11ولتاژ دو سر یک سلف  - 45
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1 )A
C

d
  0 ، میلی متر مربع )A

C
d

  3 ، متر مربع )A
C

d



A( 4 ، میلی مترمربع 
C

d



 ، متر مربع 

 ولت است . ولتاژ منبع چند ولت است ؟ 21برابر  Cدر مدار مقابل ، ولتاژ دو سر خازن  - 48
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 اندازه نیروی الکتریکی بین دو الکترون با فاصله کم بیش تر است یا با فاصله زیاد ؟ و نوع این نیرو کدام است ؟ - 1

 ( زیاد ، جاذبه4    زیاد ، دافعه( 3     ( کم ، جاذبه1     ( کم ، دافعه2
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 20  وV V

B
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 اجسام از نظر هدایت الکتریکی به چند دسته تقسیم می شوند و ژرمانیوم جزء کدام است ؟ - 3
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 دستور العمل تعیین چه کمیتی و واحد d کدام است ؟ 

 ( اندازه نیروی وارد بر واحد بار آزمون در یک میدان الکتریکی ، متر1( اندازه نیروی بین دو بار الکتریکی ، متر               2

 ( اندازه نیروی وارد بر واحد بار آزمون در یک میدان الکتریکی ، میلی متر4میلی متر        ( اندازه نیروی بین دو بار الکتریکی ، 3

 کولن الکتریسیته شود ، کار انجام شده کدام است ؟ 5ولت باعث عبور  11اگر اختلاف پتانسیل  - 5

 وات 5/0( 4   ژول 50( 3  ژول5/0( 1   وات 50( 2

 پایه فعل و انفعالات شیمیایی می باشد کدام است ؟وسیله ای که اساس کار آن بر  - 6
 ( میکروفون4            ( ترموکوپل3 ( ژنراتور1    ( باتری2

 در باره ی جریان الکتریکی همه ی گزینه ها صحیح است به جز ........ - 7
 ( حرکت الکترون های آزاد در جهت معین باعث تولید جریان الکتریکی می شود .2
 در خارج از باتری از قطب مثبت به طرف قطب منفی باتری است . ( جهت قراردادی جریان1
 آمپر است . 2کولن الکتریسیته در جهت مشخص بگذرد ، شدت جریان عبوری  2ثانیه  2( اگر از یک نقطه سیم در 3
 کولن . ثانیه و واحد افتخاری آن آمپر است .، ( واحد اصلی شدت جریان 4

 ید نور در لامپ معمولی و مهتابی می شود به ترتیب چگونه است ؟مقدار حرارتی که منجر به تول - 8

 ( کم ، کم 4  ( زیاد ، زیاد3 ( کم ، کم1 ( زیاد ، کم2

 در شکل مقابل ، سیم ها به هم چه نیرویی وارد می کنند و نوع این نیرو کدام است ؟ - 9

 ( مغناطیسی ، دافعه4         دافعه ( الکتریکی ،3       ( مغناطیسی ، جاذبه1     ( الکتریکی ، جاذبه2

میدان چگالی برابر شود ،  4در یک بوبین اگر با ثابت ماندن همه ی عامل ها ، فقط شدت جریان عبوری از آن  - 11

 ایجاد شده در داخل بوبین چند برابر می شود ؟

2 )8    1 )21    3 )1    4 )4 

 الکتریکی کدام است ؟شکل صحیح قانون دست چپ در موتورهای  - 11
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 اگر مواد دیا مغناطیس را به یک آهن ربای بسیار قوی نزدیک کنیم ، چه اتفاقی رخ می دهد ؟ - 12

 ار خیلی جزئی جذب آهن ربا می شوند .دبه مق (1         ابتدا به مقدار خیلی جزئی دفع و سپس جذب آهن ربا می شوند . (2

 به مقدار خیلی جزئی از آهن ربا دفع می شوند . (4      ابتدا به مقدار خیلی جزئی جذب و سپس از آهن ربا دفع می شوند . (3

 ی مغناطیسی اطراف یک بار متحرک نسبت به هم چگونه اند ؟خطوط نیروی الکتریکی و نیرو - 13 

 ( در خلاف جهت هم هستند4 ( هم راستا هستند3  ( با هم موازیند1   ( بر هم عمودند2

 است ؟جزء در یک مدار الکتریکی وظیفه حمل جریان بر عهده کدام  - 14
  ( بار4( فیوز                      3( سیم های رابط            1                 ( منبع             2

15 - NTC : ها عناصری هستند که 

 ( با افزایش دما مقاومت آنها تغییری نمی کند .1  ( با افزایش دما مقاومت آنها افزایش می یابد .2

 مقاومت آنها کاهش می یابد .( با کاهش دما 4  ( با کاهش دما مقاومت آنها افزایش می یابد .3

/مقاومت مخصوص مس  - 61
21 7 10    کیلومتر سیم مسی به مقطع  1اهم میلی متر مربع بر متر است . مقاومت

 میلی متر مربع چند اهم است ؟ 1

2 )21/0   1 )1/2    3 )21    4 )210 

 تغییرات چه کمیتی به صورت غیر خطی و نزولی است ؟نسبت به ، منحنی تغییرات مقاومت اجسام فلزی  - 17

 ( مقاومت مخصوص4             ( سطح مقطع3   ( حرارت1    ( طول2

 برابر می شود به جز ........ 2، در همه حالات شدت جریان مدار DCدر یک مدار  - 18

 شود .( مقاومت مدار نصف 1   برابر شود. 1برابر و مقاومت مدار  4ولتاژ منبع  (2

 ( ولتاژ منبع دو برابر شود.4   برابر شود. 4برابر و مقاومت مدار  1( ولتاژ منبع 3

 مدار داده شده ، شدت جریان مدارها با هم مساویند . مقدار کدام منبع از همه بزرگ تر است ؟ 3در هر  - 19

 

 

2 )2E   1 )1E   3 )3E  4 حالت ممکن است  3( بسته به مقدار مقاومت ها هر. 

 بنا به قانون اهم ، در هر مدار الکتریکی : - 21

 ( مقاومت با ولتاژ نسبت مستقیم دارد1  ( شدت جریان با ولتاژ نسبت مستقیم دارد 2

 ( مقاومت با ولتاژ نسبت عکس دارد4   ( شدت جریان با ولتاژ نسبت عکس دارد3

 ؟نیستکدام یک، واحد انرژی الکتریکی  -21
 ( کیلو وات ساعت4  وات (3 ( وات ساعت1 ( ژول2

 هر اسب بخار معادل چند وات است؟ -22

2 )311                   1 )131                  3)113                4 )113 

 ی مستقیم دارد؟با ابعاد فیزیکی آن رابطه، کدام مشخصه مقاومت  -23
 ( مقدار ضریب حرارتی4             ( مقدار اهم3         ( مقدار خطا1 ( توان مجاز2
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 111واتی در مدت یک ساعت معادل با مصرف انرژی چند لامپ  1111مصرف انرژی الکتریکی یک اتوی برقی  - 24

 است ؟ساعت  2واتی در مدت 

2  )20    1 )5    3 )10    4 )40 

 آمپر از مداری عبور کند ، توان مصرفی مدار کدام است ؟ 2ولت شدت جریانی معادل  111اگر با اختلاف پتانسیل  - 25
 ژول 400( 4            وات 100( 3 وات 400( 1 ژول 100( 2

 بزرگترین مقاومت معادل ساخته شود ؟اهمی چگونه باید به هم بسته شوند تا  6سه مقاومت  - 26

 تا سری و مجموعه با سومی موازی 1( 3      ( سری2

 تا موازی و مجموعه با سومی سری 1( 4     ( موازی1

 پتانسیومتر در مدار های الکتریکی و طریقه اتصال آن کدام است ؟نقش  – 27

 سری  مدار ،جریان کننده ( کنترل 1سری                                        مصرف کننده ،( کنترل کننده ولتاژ 2

 موازی  مدار ،جریان کننده ( کنترل 4موازی                                       مصرف کننده ،( کنترل کننده ولتاژ 3

 هد چگونه تغییر می کند ؟در مدار مقابل ، اگر کلید بسته شود مقداری که آمپر متر نشان می د - 28

 ( افزایش1    ( کاهش2

 ( دو برابر4     ( نصف3

 
 

 است؟  ند ولت نسبت به زمین چ Cدر مدار مقابل ولتاژ نقطه  - 29

2 )31 --         1 )21- -                 

3) 21+                4)31 +   

 

 

 در مدار مقابل ، ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 31

2) 30    1) 12 

3) 10    4) 25 

 در مدار های موازی الکتریکی ، اگر یک یا چند مقاومت به مدار افزوده گردد ؛ شدت جریان مدار چه تغییری می کند ؟ - 31

 .تغییری نمی کند (4 .ابتدا کم و سپس زیاد می شود (3            .زیاد می شود (1 .کم می شود (2

 عنصر مدار ............... و فاصله ی بین دو نقطه ی گره ............ نامیده می شود .محل اتصال بیش از دو  - 32

 ( حلقه ، شاخه4   ( حلقه ، شبکه3 ( نقطه گره ، شبکه1  ( نقطه گره ، شاخه2

 زیاد شود ، چند کمیت قید شده در پرانتز افزایش می یابد ؟ 1Rدر مدار مقابل ، اگر مقاومت  - 33

               (2I – 2P – 1I  – 1P – 3I – 3P - TI - E – TP – TR ) 

2 )2 1) 1 

3 )3       4) 4 
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 ؟ اهمی چند وات است 1در مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت  - 34

2 )9  1) 5/4 

3 )28  4) 11 

 

 چند اهم است ؟  Rدر مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت ها با هم برابر است . مقدار - 35

2 )2    1 )1 

3 )4    4 )8 

 .به جز .........ولت است  6برابر با  abمدارها ولتاژ دو سر ی در همه  - 36

  

 

 
 

اهم را به طور موازی به هم ببندیم تا شدت جریان مدار  2/1مقاومت داخلی ولت و  2چند پیل با نیروی محرکه  - 37

 ولت باشد ؟ 8/1آمپر و اختلاف پتانسیل آن  5خارجی 

2 )1                         1 )4                         3 )5                                      4 )20 

 شده صحیح است به جز ........... همه ی تعاریف برای مفاهیم داده - 38

 ( فرکانس : تعداد سیکل ها در یک ثانیه1 ( طول موج : مسافت طی شده توسط موج در یک سیکل کامل2

 ( سرعت زاویه ای : زاویه پیموده شده در یک دورکامل4  ( زمان تناوب : زمان طی شده برای یک سیکل کامل1

 تقدم فاز دارد کدام است ؟ uنسبت به موج  iنموداری که در آن موج  - 39

 

  
 

 معادله زمانی جریان متناوبی با شکل موج مقابل کدام است ؟ - 41

2) i sin t10 2
6


   1) i sin t10

6


 

3) i sin t10 2 24    4) i sin t10 24  

 ی زمان تناوب صحیح است به جز ........... همه ی گزینه ها در باره - 41

 ( زمان تناوب مدت زمانی است که طول می کشد تا یک سیکل کامل طی شود .2

 ( واحد زمان تناوب ثانیه است .1

 ( فاصله ی زمانی دو نقطه نظیر به نظیر دو سیکل متوالی مشخص کننده زمان تناوب است .3

 یم دارد .( زمان تناوب با فرکانس رابطه ی مستق4
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 در مقدار نیروی محرکه خودالقایی کدام است ؟ غیر موثرعامل  - 42

 جهت جریان (4   ( شکل هادی3  ( دامنه جریان1  ( فرکانس جریان2

دور با  111سانتی متر مربع و تعداد حلقه های  21سانتی متر ، سطح مقطع  41ضریب خود القایی بوبینی به طول  - 43

)هسته هوا چند هانری است ؟  )
74 10   

2 )/ 16 28 10   1 )/ 26 28 10   3 )/ 36 28 10  4 )/ 46 28 10  

 مداری که در آن ضریب تزویج صفر می باشد کدام است ؟ - 44

 

 

Radدر مدار مقابل ، راکتانس القایی کل چند اهم است ؟  - 45
( )

S
1000 

2 )4     1) 5/4 

3 )28     4) 2 

 

Wدر رابطه ی  - 46 ....I
1 2
2

 ، کمیتی که رابطه را کامل می کند کدام است ؟ 

2 )L    1 )C          3 )R    4 )U 

Aدر رابطه ی  - 47
C

d
  .......... واحد همه ی پارامتر ها صحیح است به جز 

2 )A 1   : متر مربع )d 3  : میلی متر )C 4   : فاراد )
فاراد

متر
∶ 𝜀 

 های مدار سری خازنی جریان مستقیم کدام است ؟یکی از مشخصه  - 48

2 )C C C Ct   1 2 3  1 )q q q qt   1 2 3  3 )V V V Vt   1 2 3        4 )W W W Wt   1 2 3 

 چند میکروفاراد است ؟ Cمیکروفاراد است . ظرفیت خازن  51در مدار مقابل ، ظرفیت کل  - 49

2 )50     1 )15 

3 )200     4 )250 

 

 

 در مدار مقابل شدت جریان مدار چند آمپر است و فاز جریان نسبت به ولتاژ چگونه است ؟ - 51

 آمپر ، پس فاز 4( 1   آمپر ، پیش فاز 4( 2 

 آمپر ، پس فاز 9( 4   آمپر ، پیش فاز 9( 3
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 شود كدام است؟هاي لايه والانس ميعاملي كه سبب آزاد شدن الكترون -1
 شود.ای که از خارج به اتم داده می( انرژی2  ( نیروی گريز از مرکز 1
 ها و هسته ی بین الکترون( نیروی دافعه4 ها ی بین الکترون( نیروی دافعه3

 به دست آورد. n22ي توان از رابطهاتم را مي …………هاي تعداد الكترون -2
 ( هر لايه4 ( آزاد3 ( کل 2 ( لايه والانس1

ژول چند كولن بار را بین دو نقطه مي توان  1ولت است . با صرف انرژي  B  ،11و  Aاختلاف پتانسیل بین دو نقطه  - 3

 انتقال داد ؟
1 )1 2 )1/0 3 )2/0 4 )10 

 جزء كدام دسته قرار دارد ؟ اتم كربن با دو لايه و شش پروتون، از نظر هدايت الكتريكي  - 4 
   ( ابررسانا4 ( عايق ها3 ( نیمه هادی ها2 ( هادی ها1

نیوتن بر آن وارد  11میكروكولني قرار گیرد ، نیروي  4میكروكولني در چند سانتي متري از بار  5الكتريكي بار  - 5

 مي شود ؟

1 )1    2 )14/3   3 )9   4 )10 

 وسیله اي كه اساس كار آن بر پايه اثر فتوولتیک مي باشد كدام است ؟ -6
 خورشیدی( باتری 4 ( ترموکوپل3 ( ژنراتور2 ( باتری معمولی1

 ي شدت جريان كدام است و جهت قراردادي جريان در خارج از منبع چگونه است ؟ رابطه - 7

1 )q
I

t
                                     2، از قطب مثبت به منفی )q

I
t

 از قطب منفی به مثبت ، 

3 )t
I

q
                                     4، از قطب مثبت به منفی )t

I
q

 از قطب منفی به مثبت ، 

 هر هادي حامل جريان مانند يک مغناطیس عمل مي كند به اين خاصیت ، خاصیت .................... گفته مي شود . - 1
 ( پارامغناطیسی 4 ( فرومغناطیسی3             ( الکترومغناطیسی2 ( مغناطیسی1

 به ترتیب كدام است ؟ 2و  1با توجه به جهت میدان مغناطیسي ، جهت جريان در سیم هاي  - 9
 ( درون سو ، درون سو2  ( درون سو ، برون سو1
 ( برون سو ، برون سو4  ( برون سو ، درون سو3

 ؟نداردربايي وجود  در كدام فلز خاصیت  آهن -11
 ( مس4 ( آهن3 ( کبالت2 ( نیکل 1

 اگر يک هادي را در میدان مغناطیسي ثابت به حركت در آوريم اتفاقي كه مي افتد كدام است ؟ - 11

 ( نیرويی از طرف میدان به هادی وارد می شود .2   ( در دو سر هادی ولتاژ القاء می شود .1

 هیچ اتفاقی نمی افتد .( 4  ( میدان مغناطیسی به حرکت در می آيد .3

ربا را از بین برد و آيا مالش آهن ربا به جسم غیر مغناطیس يكي به چند طريق مي توان خاصیت مغناطیسي آهن - 12

 از اين روش ها است ؟ 
 ، بلی 4( 4 ، خیر 3( 3 ، خیر 4( 2 ، بلی 3( 1
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 مسیر بسته ) مسیر كامل ( جريان الكتريكي اصطلاحاً چه نامیده مي شود ؟ - 13
 گره( 4( شاخه                        3( شبکه                        2( مدار                         1
 گراد است. درجه سانتي ……از جسم به ازاي افزايش  ……ضرب حرارتي نشان دهنده كم يا زياد شدن مقاومت هر  -14

 100 ( متر ،4 ( متر ، يک3 10( اهم ،2 يک  ( اهم ،1

/متري با سييطم مقطع  1مقاومت الكتريكي يک سيیم آلومینیومي   -51 mm
21 تر است از سييیم مشابه مسي بیش 5

 چون:
 تر است.( مقاومت مخصوص آلومینیوم از مس بیش2       ( ضريب حرارتی مس مثبت و ضريب حرارتی آلومینیوم منفی است.1
 تر است.( هدايت مخصوص آلومینیوم از مس بیش4ضريب حرارتی مس از ضريب حرارتی آلومینیوم بیش تر است .           ( 3

 چند اهم است ؟ Rمقدار  آمپر بیش تر از مدار ب است . 1در مدار هاي داده شده ، شدت جريان در مدار الف ،  - 16

1 )25/2   2 )3 

3 )5/4    4 )6 

 

 شدت جريان با ولتاژ مدار چه نسبتي دارد و رابطه ي آن كدام است ؟ DCدر يک مدار  - 17

R( مستقیم ، 1
I

U
  2 ، معکوس )R

I
U

  3 ، مستقیم )U
I

R
 4 ، معکوس )U

I
R

 

 ولت بر اهم معادل است با : - 11

 ( ژول4    ( آمپر3    ( کولن2    ( وات1

تر ضخیم L1فقط سیم تنگستن مربوط به  . اندطول هر دو تنگستن و هم L2و  L1هاي التهابي دو لامپ رشيته  - 91

شود، چون مقاومت الكتريكي تري روشن ميولت وصل كنیم، لامپ ......... با نور بیش 221اسيت. اگر هر دو را به بر   

 آن ............. است.

1 )L1 2   تر ، بیش )L1 3   تر، کم )L2 4   تر، کم )L2 تر، بیش 

 مقدار كار الكتريكي انجام شده در واحد زمان تعريف چه كمیتي و واحد آن كدام است ؟ - 21
 ( ولتاژ ، وات4  ( توان ، وات3 ( ولتاژ ، ولت2 ( توان ، ولت1

مي باشيد همه ي گزينه ها صییم است   % 11وات و راندمان آن  111در باره ي الكتروموتوري كه توان مفید آن  - 21
 به جز .......

1 )P W10001  2 )P W200  3 )P / hp1 0872   4 )U V200 

 وات وصل كرد ، كدام است ؟ 1اهمي با توان  111ماكزيمم ولتاژي را كه مي توان به دو سر يک مقاومت  - 22
1 )V100   2 )mV 100  3 )V10   4 )mV 1000 

32 - R R
T i
   اي چه مداري است و آيا هاز مشخصهP P

T i
  نیز در اين مدار صاد  است ؟ 

 ( موازی ، خیر4   ( موازی ، بلی3   ( سری ، خیر2   ( سری ، بلی1
 

Uدر مدار مقابل ،  - 42
BD

 چند ولت است ؟ 

1 )20     2 )20 – 

 10( 4     ( صفر3
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Uدر مدار مقابل ، اگر  - 52 E
1

1 2
باشد ، رابطه ي بین مقاومت هاي مدار كدام است ؟ 

1 )
R R

R 2 3
1 2


   2 )R (R R )21 2 3  

3 )R R R 1 2 3   4 )R R R1 2 3  

 

 ولت را نشان مي دهد . آمپرمتر چند آمپر را نشان مي دهد ؟ 11در مدار مقابل ولت متر  - 26

1 )1     2 )5/1 

 2( 4     ( صفر3

 

 در مدار مقابل مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 27

1 )110    2 )130 

3 )140    4 )170 

 

ترتیب قرار گرفتن مقاومت ها در مدار ، روي مقاومت كل اثر گذار است يا خیر؟ و مقدار  در مدار هاي موازي ، - 21

 مقاومت كل چگونه است ؟

 ( خیر ، از همه بزرگ تر4 ( بلی ، از همه کوچک تر  3 ( خیر ، از همه کوچک تر2  ( بلی ، از همه بزرگ تر1

 مي يابند كدام است ؟در مدار مقابل ، با وصل كلید كمیت هايي كه افزايش  - 29

 ( شدت جريان هر لامپ ، شدت جريان کل2 ، توان مصرفی کل ( توان مصرفی هر لامپ1

 ( شدت جريان کل ، توان مصرفی کل4 ( ولتاژ منبع ، شدت جريان و توان مصرفی کل3

 

 چند اهم است ؟راست به چپ  به ترتیب از 2Rو  1Rوات است . مقدار  71در مدار مقابل ، توان مصرفي كل  - 31

1 )10  ،10    2) 10  ،20 

3 )20  ،20    4) 20  ،10 

 
 چند اهم است ؟ Rآمپر را نشان مي دهد . مقاومت  3 رولت و آمپرمت 121در مدار مقابل ، ولت متر  - 31

1 )120              2) 30 

3 )60              4) 40 

 
 

 ولت است ؟در مدار مقابل ، مقدار ولتاژ منبع چند  - 32

1 )14     2 )16 

3 )11     4 )20 
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 چند آمپر است ؟ 3Rدر مدار شكل مقابل ، جريان در مقاومت  - 33

1 )5/2                               2 )5 

3 )2                                  4 )5/4 

 

 در مدار مقابل ، نیروي میركه هر باتري چند ولت است ؟ - 34

1) 5/15           2) 5/13 

3 )5/14           4) 5/16 

 

دو كلید اگر هر  آمپر را نشان مي دهد . 1در مدار مقابل ، اگر هر كدام از كلیدها به تنهايي وصل باشد ؛ آمپرمتر  - 35

 با هم وصل باشند آمپرمتر چند آمپر را نشان خواهد داد ؟

1 )5/0     2) 1 

3 )2     4) 4 

 

 در مدار شكل مقابل توان مصرفي بار چند وات است ؟ - 36

1 )121    2 )32 

3 )5/4    4 )5/12 

 

ثانیه و سرعت انتشار آن  11/1اگر زمان تناوب موجي برابر  - 37
m

s
 باشد ، طول موج آن چند متر است ؟ 211

1 )1/0    2 )2/0    3 )1    4) 2 

 در باره ي شكل موج مقابل ، همه ي گزينه ها صییم است به جز .........  – 31

1 )V V
P P

96 


                                        2 )f KHz 250 

3 )T S 1                                                      4 )V V
e
 24 2 

 در مدار شكل مقابل ، اختلاف فاز بین ولتاژ و جريان بر حسب درجه كدام است ؟ - 39

  45 (2       ( صفر1

3 )90                 4) 110 

 اهمي چه تواني بر حسب وات ايجاد مي كند ؟ 5ولت در مقاومت  141ولتاژ متناوبي با مقدار پیک تا پیک  - 41

1 )2000   2 )500   3 )1000  4) 4000  

را نشان مي دهد .  A1وصل باشد آمپرمتر  bو اگر كلید به  A2وصل باشد آمپرمتر  aدر مدار مقابل، اگر كلید به  - 41

 كدام است ؟ غلطگزينه ي 

 1 )ab
  2

   2 )
f fab

 2
 

3 )
L L

TaTb
 2

  4 )
XL XL

TaTb
 2
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 قانون لنز دستورالعملي براي تعیین كدام مورد است ؟ - 42

 تاثیر شکل هادی بر خود القايی (2     ( جهت نیروی محرکه خود القا1

 عوامل موثر بر ضريب خود القا (4     قدار نیروی محرکه خود القام (3

 در مدار مقابل ، انرژي ذخیره شده در سلف از چه نوعي است و با باز شدن كلید اين انرژي چه مي شود ؟ - 43

  می ماند. سلف( مغناطیسی ، در 2   ود.آزاد می ش( الکتريکی ، 1

 . می شود آزاد( مغناطیسی ، 4   می ماند.سلف ( الکتريکی ، در 3

 

 برابر شود ؛ شدت جريان مدار چگونه تغییر مي كند ؟ 2در مدار مقابل تیت ولتاژ ثابت ، اگر فركانس منبع  - 44

 نصف (2     ( دو برابر1

 افزايش (4     ( کاهش3

 

 چند میلي هانري است ؟در مدار مقابل ، اندوكتانس كل  - 45

1 )4      2) 5/4 

3 )11      4) 1 
 

 ظرفیت خازن هاي با ضريب حرارتي مثبت در اثر ............ دما ............. مي يابد . - 46

 ( افزايش ، افزايش4 ( کاهش ، افزايش3 ( افزايش ، کاهش 2 ( افزايش يا کاهش ، افزايش1

ولت بر میل است . اگر عايق به كار رفته در خازني از میكا و فاصله ي  1511 قابلیت تیمل دي الكتريک میكا - 47

 میل باشد ، حداكثر ولتاژي كه خازن مي تواند تیمل كند و آسیب نبیند ، چند ولت است ؟ 2بین صفیات آن 

 حالت ممکن است. 3( بسته به سطح صفحات هر 4  1500( 3   750( 2  3000( 1

 ترتیب از راست به چپ چند میلي فاراد و چند نانو فاراد است ؟میكروفاراد به  3 - 41

1 ),  3 33 10 3 10  2 ), 3 33 10 3 10  3 ),  6 33 10 3 10  4 ), 6 33 10 3 10 

مداري كه در آن رابطه ي  - 94
C C

C C C
T C C

2 3
1 4

2 3


  


 صاد  مي باشد ، كدام است ؟ 

 

 

 

 در مدار مقابل راكتانس خازني كل چند اهم است ؟ - 51

1 )20 

2 )90 

3 )45 

4 )10 
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 به ترتیب کدام است ؟ غیر همنامو  همنامنوع نیروی الکتریکی بین دو بار  - 1

 جاذبه( دافعه ، 4  ( دافعه ، جاذبه2     ( دافعه ، دافعه3      ( جاذبه ، دافعه1

 اگر فاصله ی بین دو بار الکتریکی نصف شود ، نیروی بین آنها چند برابر می شود ؟ - 2

1 )4    3 )1
4

   2 )3   4 )1
2

 

/ولت باشد ، با صرف  B  ،1011و  Aاگر اختلاف پتانسیل میان نقاط  - 3 31 2 10  ژول انرژی چند میکروکولن بار را

 می توان از یک نقطه به نقطه دیگر انتقال داد ؟

1 )4/5    3 )8/5    2 )85   4 )45 

 تعداد الکترون والانس بهترین هادی ها چند تا است و بهترین هادی کدام است ؟ - 4
 ، مس 1( 4 ، نقره 3( 2 ، نقره 1( 3 ، مس 3( 1

 نیوتن یکدیگر را دفع می کنند . اگر بار یکی از آنها 8/1سانتی متری با نیروی  31فاصله ی دو بار نقطه ای از  - 0

 + میکروکولن باشد ، بار الکتریکی ذره ی دیگر چند میکروکولن است ؟4 
1 )3+ 3 )3/5+ 2 )3- 4 )3/5- 

 است ؟ وسیله ای که اساس کار آن بر پایه تولید الکتریسیته بوسیله حرارت می باشد کدام - 6
 ( میکروفون4 ( ترموکوپل2 ( ژنراتور3 ( باتری1

 هدف از بکار بردن آمپرمتر در مدارهای الکتریکی کدام است ؟ - 7
 کنترل شدت جریان (4( حفاظت از مدار            2   تعیین شدت جریان       (3( تعیین جهت جریان   1

 ؟خاصیت مغناطیسی تولید شده توسط الکتریسیته چیست  - 8
  ( مانند مغناطیس عمل کردن سیم حامل جریان1
 مغناطیسیبه حرکت در آمدن سیم حامل جریان داخل میدان  (3
 ( استفاده از جریان الکتریکی برای تهیه آهن ربای مصنوعی2
 استفاده از جریان الکتریکی برای از بین بردن خاصیت مغناطیسی ( 4

 ؟ استچند درجه زاویه ی بین خطوط نیروی الکتریکی و نیروی مغناطیسی اطراف یک بار متحرک نسبت به هم  - 9

 40( 4    185( 2    ( صفر3    05( 1

 شکلی که قطب های مغناطیسی یک حلقه حامل جریان را به درستی نشان می دهد کدام است ؟ - 11
 

 

 

 همه ی وسایل زیر در اثر نیروی حاصل از مغناطیس کار می کنند به جز ........ – 11

 DC( زنگ الکترومغناطیسی 4 ( ژنراتور الکتریکی2   ( بخاری برقی3  ( موتور الکتریکی1

 اقدام مناسب برای جلوگیری از ورود خطوط مغناطیسی به داخل ساعت های ضد مغناطیس کدام است ؟ - 12

 ( قرار دادن قابی از آهن به دور ساعت3 ( قرار دادن قابی از آلومینیوم ضد زنگ به دور ساعت 1

 ( وصل قطب مثبت باتری به بدنه ساعت 4   ( وصل قطب منفی باتری به بدنه ساعت2
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 رلوکتانس عبارت است از : - 13

 ( محدوده ی اثر گذاری آهن ربا بر اجسام مغناطیسی دیگر1

 ( خاصیت هادی در مقابل هر گونه تغییر در شدت جریان عبوری از آن3

 ( مقاومت اجسام در مقابل عبور خطوط نیروی مغناطیسی2

 ( تعداد خطوط نیروی مغناطیسی عبوری از واحد سطح4

   در یک مدار الکتریکی جریان مستقیم ، مقدار منبع ولتاژ تعین کننده چیست؟ - 14
 ( نوع انرژی تبدیلی4     ( شدت و جهت جریان 2( جهت جریان               3( شدت جریان                1

 چند اهم می شود ؟اهم مقاومت دارد . اگر سطح مقطع آن را سه برابر کنیم ، مقاومت آن  9یک عنصر مشخص  - 10

1) 81   3) 32    2) 2    4) 1 

افزایش می یابد کدام  %41نسبت به دمای صفر درجه ،  114/1ی که در آن مقاومت سیمی با ضریب حرارتی یدما - 16

 است ؟

1 )155   3) 45    2) 1555   4) 15 

 شکلی صحیح از قانون اهم کدام است و مربوط به محاسبه چه کمیتی است ؟ - 17

1 )R

U
I( 3  ، شدت جریان 

U
U( 2   ، مقاومت 

R
U( 4  ، شدت جریان  I مقاومت ، 

 مدار داده شده ، شدت جریان مدارها با هم مساویند . مقدار کدام مقاومت از همه کوچک تر است ؟ 4در هر  - 18

 

 

1 )1R    3 )3R    2 )2R   4 )4R 

جایی یک کولن الکتریسیته انجام می دهد ، تعریف کدام مقدار کاری که اختلاف پتانسیل یک ولت  برای جابه - 19

 است ؟

 ( آمپر4    ( ژول2    ولت( 3    ( وات1

 31ساعت روشن است . برق مصرفی این لامپ ها در  8واتی در شبانه روز به طور متوسط هر کدام  61لامپ  11 - 21

 شبانه روز چند کیلو وات ساعت است ؟

1 )48    3 )144    2 )34    4 )168 

 واحد توان الکتریکی چیست و رابطه ی آن کدام است ؟ - 21

P( ژول ، 1 U I  3 ، وات )P U I   2 ، ژول )P U I t    4 ، وات )P U I t   

ساعت در شب خاموش شود ؛ در طول یک  0واتی به مدت  111اگر در شهر تهران در هر خانه یک لامپ اضافی  - 22

  ( روز و تعداد خانه ها دو میلیون فرض شود 25یک ماه ) ماه چند کیلو وات ساعت انرژی الکتریکی صرفه جویی می شود ؟

 میلیون10555 (4   میلیون 055 (2  میلیون 25 (3   یک میلیون (1
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کمیتی که افزایش می یابد  اهمی شود ؛ 8و  6اهمی جایگزین مقاومت های  10در مدار مقابل اگر یک مقاومت  - 23

 کدام است ؟

 توان مصرفی (3    ( ولتاژ منبع1

 مقاومت کل (4    ( شدت جریان2

 A4وصل شود مقداری که آمپرمتر نشان می دهد  Aرا نشان می دهد . اگر کلید به  A2در مدار مقابل آمپرمتر  - 24

 چند اهم است ؟ Rاست . مقدار 

1 )6     3) 34  

2 )3     4) 15 

 

 آمپرمتر چند آمپر را نشان می دهد ؟ولت را نشان می دهد .  18در مدار مقابل ولت متر  - 20

1 )1      3) 0/1 

 3 (4      ( صفر2

بسته شود ؛ مقداری که آمپرمتر نشان می دهد نصف حالت قبل  2Kباز و کلید  1Kدر مدار مقابل ، اگر کلید  - 26

 چند اهم است ؟ Rاست . مقدار مقاومت های مشابه 

1 )0/1     3 )2 

2 )6     4 )13 
 

آمپر را نشان می دهد . اگر هر سه کلید  3مدار مقابل اگر هر کدام از کلیدها به تنهایی وصل باشد ، آمپرمتر در  -27

 با هم وصل باشند ؛ آمپرمتر چند آمپر را نشان خواهد داد ؟

1 )1      3 )2 

2 )6      4 )0 

 به ترتیب کدام است ؟مدار در مدار مقابل ، تعداد نقاط گره و شاخه  - 28

1 )3  ،4     3 )3  ،2 

2 )4  ،4     4 )4  ،2 

 48چند اهم باشد توان مصرفی مدار  Rوات است .  36باشد توان مصرفی مدار  Ω12  =Rدر مدار مقابل اگر  - 29

 وات خواهد بود ؟

1) 2      3) 6 

2) 18      4) 34 

 چند ولت است ؟ abدر مدار مقابل ، اگر کلید بسته شود ؛ ولتاژ دو سر  - 31

1 )8/4      3) 3 

2 )4      4) 2 
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کدام را نشان می دهد ؛ اگر کلید بسته شود مقداری که ولت مترنشان خواهد داد  V61در مدا مقابل، ولت متر  - 31

 است ؟

 ولت کاهش 25 (3ولت کاهش                               35( 1

 تغییری نمی کند (4                     ولت افزایش         35 (2

 

 

 در مدار مقابل ، ولت متر چند ولت را نشان می دهد ؟ - 32

1 )8     3) 45 

2 )23     4) 13   

 

 ها برای جریان کل مدار صحیح است به جز ........ در مدار مقابل ، همه ی رابطه - 33

1 )I I I I I I I
T
     1 2 3 5 64 

3 )I I I
T
 1 2 

2 )I I I I I
T
   3 5 64 

4 )I I I I
T
  1 5 6 

 می باشد کدام است ؟ E4برابر با  abمداری که در آن  ولتاژ دو سر  - 34

 

 

 
 آمپر برای بار تامین شده است ؟ 0در مدار مقابل ، چند باتری موازی بسته شده تا جریان  - 30

1 )3 3) 4 

2 )0 4) 15  

 

iجریان  Ω21از یک مقاومت اهمی با مقدار  - 63 sin t 5 می گذرد . ولتاژ موثر دو سر مقاومت و فرکانس  100

 مدارکدام است ؟

50 (2  هرتز 155ولت ،  05( 3            هرتز 05ولت ،  05 (1 50 (4              هرتز 05ولت ،  2  هرتز 155،  2

اگر گرمای ایجاد شده  قرار می گیرد . Bو یک دقیقه در وضعیت  Aدر مدار مقابل ، کلید یک دقیقه در وضعیت  - 37

Wدر مقاومت را با 
A

Wو  
B

 نشان دهیم . کدام رابطه صحیح است ؟ 

1 )W W
BA

   3 )W W
BA

 

2 )W W
BA

   4 )W W
B A
 2 
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 متر را در چند ثانیه طی می کند ؟ 11متر ، فاصله ی  0/1و طول موج  Hz111موجی با فرکانس  - 38

1) 0                                 3 )15   2 )3/5                      4) 1/5 

 ؟ نیست زمان های نظیر کدام دو نقطه برای اندازه گیری زمان تناوب صحیحدر شکل موج مقابل ،  - 93

1) a و e 

3) b  وf 

2) c  وg 

4) b  وh 

 در مدار مقابل ، رابطه ی اندوکتانس و راکتانس القایی کل کدام است ؟ - 41

1) L L L L , XL XL XL XLT T     1 2 3 1 2 3 

3) L L L L ,T
XL XL XL XLT

     
1 1 1 1

1 2 3
1 2 3

 

2) , XL XL XL XLT
L L L LT

     
1 1 1 1

1 2 3
1 2 3

 

4) ,
L L L L XL XL XL XLT T

     
1 1 1 1 1 1 1 1

1 2 3 1 2 3
 

میلی هانری را از وسط دو قسمت کرده و  16و اندوکتانس  2Cm 2و سطح مقطع  Cm 11اگر یک بوبین به طول  - 41

 این دو قسمت به صورت موازی به هم بسته شوند ؛ اندوکتانس معادل چند میلی هانری است ؟

1 )3    3 )4    2 )8   4) 16 

 اهم می باشدکدام است ؟ 11مداری که راکتانس القایی کل آن  - 42

 

 

 

 

آمپر عبور می کند . این جریان در چه مدتی باید به  0هانری شدت جریان ثابت  2از بوبینی با ضریب خود القا  - 43

 ولت شود ؟ 011صفر برسد تا نیروی محرکه القایی در بوبین 

 ثانیه  50/5 (4  ثانیه 0/5( 2   ثانیه 1/5( 3   ثانیه 53/5( 1

 در مدار مقابل اگر فرکانس منبع دو برابر شود ، راکتانس القایی کل چه تغییری می کند ؟ - 44

 ( دو برابر3    ( افزایش 1

 ( نصف4    ( کاهش2

چند  Cمیکروکولن باشد ، ظرفیت خازن  181در مدار مقابل ، اگر مقدار بار ذخیره شده در مجموعه ی خازن ها  - 40

 میکروکولن است ؟

1 )15     3 )35 

2 )25     4 )65 
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 در مدار مقابل ، گزینه ی صحیح در باره ی انرژی ذخیره شده روی خازن ها کدام است ؟ - 46

1 )W W1 2  3 )W W1 2  2 )W W1 2  4 )W W2 12  

Aدر رابطه ی  - 47
C

d
   اگرA  2بر حسبmm  وd  برحسبm  باشد ، واحدC کدام است ؟ 

 ( پیکوفاراد4   ( میلی فاراد2   ( فاراد3   ( میکروفاراد1

Rجریان مستقیم با مشخصات  RCمنحنی های شارژ و دشارژ یک مدار  - 48 K 20  وC f 100  مطابق شکل

 به ترتیب از راست به چپ چند ولت است ؟ Bو  Aاست . مقدار ولتاژ خازن در نقاط 

1 )3/62  ،8/26  

3 )3/62  ،3/62 

2 )8/26  ،8/26 

4 )8/26  ،3/62  

 چند اهم است ؟ XCولت را نشان می دهد . مقاومت  40در مدار مقابل ، ولت متر  - 49

1) 15    3) 35 

2) 25    4) 45 

 

 
 

 در مدار مقابل ، راکتانس خازنی کل چند اهم است ؟ - 01

1 )0     3 )15 

2 )30     4 )45 
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قطر پروتون نسبت به قطر الکترون چگونه است و خطوط نیروی الکتریکی کدام ذره در تمام جهات به آن وارد می  -1

 شود؟

 ( بیش تر ، پروتون2  ( بیش تر ، الکترون3  ( کم تر ، الکترون4 ( کم تر ، پروتون1

 تعریف اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو نقطه کدام است؟ -2

 ( خارج قسمت میدان الکتريکی بر فاصله بین دو نقطه4              جايی واحد بار مثبت بین دو نقطه به ( کار لازم برای جا1

 ( توان مصرفی در مقاومت واحد بسته شده بین دو نقطه2                                  ( میدان الکتريکی متوسط بین دو نقطه3

میلیمتر است . اگر یک ذره  5ولت و فاصله ی آنها از هم  044ختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو صفحه ی موازی ا - 3

کولن بین دو صففحه قرار گیرد نیرویی که از ررف میدان الکتریکی بر آن وارد می شود چدد   1010الکتریکی بار با 
 نیوتن است ؟

1 ) 88 10 4 ) 68 10        3 ) 102 10                2 ) 72 10 

 )هادی( عامل انتقال الکتریسیته کدام است؟در اجسام رسانا  -0

 های جسم ( الکترون و پروتون2         های جسم ( پروتون3        های آزاد جسم ( الکترون4 های جسم ( تمام الکترون1

نیوتن است . شدت این میدان  0/4میکروکولدی از ررف میدان الکتریکی یکدواختی  24نیروی وارد بر بار مثبت  - 5

 چدد نیوتن بر کولن است ؟

1 )
 75 10   4 )

 68 10   3 )
 55 10  2 )

 78 10 

 روش های تولید الکتریسیته چدد تا است و اساس کار ترموکوپل بر پایه کدام روش است ؟ - 6

 ، مالش 2( 2    ، مالش 5( 3  حرارت،  2( 4  ، حرارت 5( 1

 کولن الکتریسیته عبور کدد ؟ 2آمپر چدد ثانیه در مدار جاری باشد تا از مقطع سیم این مدار  24شدت جریان  - 7

1 )1/0                            4 )10                                   3 )5/0                            2 )5 

 بطه ی شدت جریان کدام است و آیا الکترون ها تحت تاثیر ولتاژ، با سرعت نور از اتمی به اتم دیگر می روند ؟را - 8

1 )q
I

t
             4، بلی )t

I
q

                3، خیر )t
I

q
                 2، بلی )q

I
t

 خیر ، 

و اشعه تولیدی آن به هدگام یونیزه شدن کدام  ستگازی که در لامپ مهتابی وظیفه هدایت جریان را دارد چی - 9

 است ؟

 ( آرگون ، نور سفید2             ( بخار جیوه ، مادون قرمز3 ( آرگون ، مادون قرمز4  ( بخار جیوه ، نور سفید1

  صحیح است به جز ........بین دو سیم حامل جریان در همه گزیده ها مغداریسی جهت نیروی  - 14

 

1)       4)             3)                    2) 

 
 گروه مواد فرو مغداریس کدام است؟ - 11

 ( آهن ، پلاتین ، طلا ، آلومینیوم4    ( آهن و آلیاژهای آن 1

 ( چوب ، اکسیژن ، آلومینیوم ، پلاتین2   جیوه ( روی ، نمک ، طلا ،3
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 تفاوت کلید قطع کددده مغداریسی و فیوز کدام است؟ -12

 شود.در مدار موازی بسته می( فیوز در مدار سراسری ولی کلید قطع کننده مغناطیسی 1

 توان آن را دوباره وصل کرد.کند ومیسوزد اما کلید قطع کننده مغناطیسی ، جريان را قطع می( فیوز می4

 کند.های زياد محافظت میهای کم ولی کلید قطع کننده مغناطیسی مدار را در مقابل جريان( فیوز مدار را در مقابل جريان3

 کند.های کم محافظت میهای زياد ولی کلید قطع کننده مغناطیسی مدار را در مقابل جريانمقابل جريان ( فیوز مدار را در2

عوامل موثر بر چگالی خطوط نیرو در مرکز یک بوبین حامل جریان چدد تا است و چگالی با کدام عامل نسبت  - 13

 عکس دارد؟

 ، طول بوبین 5( 2  ، جنس هسته 2( 3 ، جنس هسته 5( 4  ، طول بوبین 2( 1

 در شکل مقابل ، جهت حرکت سیم چگونه است ؟ - 10

 N( به سمت قطب 4    ( به سمت بالا1

 S( به سمت قطب 2   ( به سمت پايین3

تعداد اجزاء اصلی یک مدار چدد تا است و مداری که به علت قطعی در آن جریان برقرار نمی گردد اصطلاحاً چه  - 15

 مداری نامیده می شود ؟

 ، مدار باز 2( 2  ، مدار ناقص 2( 3   ، مدار باز 3( 4  ، مدار ناقص  3( 1

 کدام است؟ کددنمینموداری که در مورد اجسام فلزی صدق  -61

 

 

 

مقاومت رسانا در صفر درجه است . ضریب  9/4درجه سانتی گراد ، مقاومت یک رسانا به اندازه ی  244در دمای  - 17

 حرارتی آن کدام است ؟

1) /


 
31 8 10  4) /




31 8 10  3) 


45 10   2) 
 

45 10 

 مدار داده شده ، شدت جریان مدارها با هم مساویدد . مقدار کدام مقاومت از همه کوچک تر است ؟ 0در هر  - 18

 

 

 

1 )1R    4 )4R    3 )3R   2 )2R 

 شکلی از قانون اهم که صحیح می باشد کدام است و مربوط به محاسبه چه کمیتی است ؟ - 19

1 )R

U
I( 4  ، شدت جريان 

U
U( 3   ، مقاومت 

R
U( 2  ، شدت جريان  I مقاومت ، 

 چه نامیده می شود و واحد آن کدام است ؟ ورودیدر الکتروموتور ها نسبت توان مفید به توان  - 24

 ( تلفات ، بدون واحد2  ( راندمان ، بدون واحد3  ( تلفات ، درصد4  ( راندمان ، در صد1

 آمپر می گذرد چدد وات است ؟ 2اهمی که از آن جریان  24توان الکتریکی مقاومت  - 21

1 )10    4 )40    3 )20    2 )00 
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 کار انجام شده در واحد زمان تعریف کدام است ؟ – 22

 ( توان2    ( ولتاژ3  ( راندمان4   ( تندی1

است . در هر دقیقه چدد کیلو ژول انرژی الکتریکی  % 75وات و راندمان آن  044توان مصرفی یک الکتروموتور  - 23

 در آن به انرژی گرمایی تبدیل می شود ؟

1 )22/1   4 )2   3 )6    2 )34/2 

 کدتور برق دستگاه اندازه گیری چه کمیتی است و آن را بر حسب چه واحدی نمایش می دهد ؟ - 20

 ( توان ، کیلو وات ساعت2 ( انرژی ، کیلو وات ساعت3 ( توان ، کیلو وات4  ( انرژی ، کیلو وات1

 به ترتیب کدام است ؟ Cو  Aنسبت به پلاریته نقاط  Bدر مدار مقابل ، پلاریته ی نقطه  - 25

 ( منفی ، منفی4    ( مثبت ، مثبت1

 ( منفی ، مثبت2    ( مثبت ، منفی3

Rمدارهای زیر از رابطه یدر همه  - 62 n R
T
  ........ می توان استفاده نمود به جز 

 

 

 

 چدد وات است ؟ Rدر مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت  - 27

1 )20    4) 160 

3 )00    2) 340 

 

 چدد اهم است ؟ Rآمپر را نشان می دهد . مقدار  2در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 28

1 )5    4 )5/4 

3 )10    2 )5/11 

 

 در مدارهای موازی ، مقدار جریان عبوری از هر شاخه نسبت .......... با مقاومت .......... دارد . - 29

 ( مستقیم ، کل2   ( عکس ، شاخه3  ( مستقیم ، شاخه4  ( عکس ، کل1

 در مدار مقابل ، توان مصرفی مدار چدد وات است ؟ - 34

1 )42    4) 41 

3 )10    2) 15 

 

R، تغییرات کمیت های  Kدر مدار مقابل با وصل کلید  - 31
T

Iو  
T

 به ترتیب چگونه است ؟ 

 ( کاهش ، افزايش4   ( افزايش ، کاهش1

 ( کاهش ، کاهش2   ( افزايش ، افزايش3
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 چدد ولت است ؟ abدر مدار مقابل ، ولتاژ دو سر  - 32

1) 14                                          4) 6 

 صفر (2                                         10 (3

 چدد اهم است ؟  Rوات است . مقدار  9اهمی برابر 1در مدار مقابل ، توان مقاومت  - 33

1 )4    4 )2 

3 )6    2 )0 

 اهمی یکسان است ؟ 2در مدار مقابل ، چه کمیتی در هر دو مقاومت  - 30

 ( جريان4     ( ولتاژ1

 ( هیچکدام2     ( توان3

 

 با مدبع موازی بسته شده است به جز ........ 0Rدر همه ی مدارها مقاومت  - 35

 

 

 

 

 

 مقادیری که آمپرمتر و ولت متر نشان می دهدد چگونه تغییر می کددد ؟ Kدر مدار مقابل با وصل کلید  - 36

 آمپرمتر افزايش و ولت متر ثابت (4    ( هر دو افزايش1

 ولت متر افزايش و آمپرمتر ثابت (2    ( هر دو ثابت3

 

 

 در مدار مقابل ، آمپرمتر چدد آمپر را نشان می دهد؟ - 37

1) 4     4) 0 

3) 6     2) 2 

 با فرسوده شدن باتری ، مقاومت درونی آن چه تغییری می کدد ؟ - 38

 ( صفر می شود 2      ( تغییری نمی کند 3                   ( زياد می شود4   ( کم می شود 1

 کدام است ؟واحد سرعت زاویه ای  - 39

 ( درجه 2       ( متر بر ثانیه3       ( راديان بر ثانیه4   ( راديان 1

 چدد میکرو ثانیه است ؟ KHz 144زمان تداوب یک شکل موج سیدوسی با فرکانس  - 04

1 )10   4 )100    3 )1000   2 )10000 

5معادله زمانی جریان متداوبی با مقدار موثر  - 01  ثانیه کدام است ؟ 41/4آمپر و زمان تداوب  2

1) i sin t 10 2 100 4) i sin t 10 100 3) i sin t 10 2 200 2)i sin t 10 200 
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 در مدار مقابل ، جریان نسبت به ولتاژ پس فاز است . عدصر به کار رفته در مدار کدام است ؟ - 02

1 )mH100  =L     4 )mF100  =C 

3 )mH1  =L      2 )mF1  =C 

 

 چدد اهم است ؟ XLدر مدار مقابل ،  - 03

1 )42     4 )34 

3 )14     2 )16 

 رابطه ی فازی بین جریان ، ولتاژ و نیروی ضد محرکه بوبین در جریان متداوب سیدوسی کدام است ؟ - 00

 

 

 

 در مدار سلفی جریان متداوب رابطه ی نیروی ضد محرکه القایی کدام است ؟ - 05

1 )i
U L

Cemf t


 


  4 )i

U
Cemf L t


  



1  3 )t
U L

Cemf i


 


  2 )t

U
Cemf L i


  



1 

 

 در مدار مقابل ، راکتانس القایی کل مدار قبل و بعد از بستن کلید به ترتیب چدد اهم است ؟ - 06

1 )40  ،15  

4 )40  ،40 

3 )00  ،00 

2 )00  ،40 

 موازی صادق است به جز .....در مدارهای جریان مستقیم خازنی ، همه ی مشخصه ها در مدار  - 07

1 )q q q qt   1 2 3  4 )C C C Ct   1 2 3  3 )V V V Vt   1 2 3         2 )W W W Wt   1 2 3 

در مدار مقابل ، همه ی مشخصات فیزیکی خازن ها به جز ضریب دی الکتریک آنها با هم مشابهدد . گزیده  - 08

 صحیح کدام است ؟

1 )W W 2 12   4 )V V 2 12 

3 )q q 2 12   2 )C C 2 12 
 

 در مدار مقابل ، انرژی ذخیره شده در خازن از چه نوعی است و با باز شدن کلید این انرژی چه می شود ؟ - 09

  ( مغناطیسی ، در خازن می ماند.4  ( الکتريکی ، از بین می رود.1

 می رود . ( مغناطیسی ، از بین2  ( الکتريکی ، در خازن می ماند.3
 

 چدد میلی فاراد و جریان نسبت به ولتاژ در چه فازی است ؟ Cدر مدار مقابل ،  - 54

  ، پیش فاز 4( 4    ، پس فاز 4( 1

 ، پیش فاز 00( 2              ، پس فاز 00( 3
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 هر چه مدار الکترون از هسته ی اتم دورتر باشد ، ....... آن ......... است . - 1

 ( انرژی ، بیش تر4  ( انرژی ، کم تر3        ( بار الکتریکی ، بیش تر5  ( بار الکتریکی ، کم تر1

 ذرات اتم که بار الکتریکی آنها به ترتیب مثبت و منفی می باشد کدام است ؟ - 2

 ( پروتون ، نوترون4  ( پروتون ، الکترون3  ( الکترون ، نوترون5  ( الکترون ، پروتون1

 الکترون کدام است ؟ 22بار الکتریکی اتم مس با  – 3

 ( نامشخص4   ( خنثی3   منفی( 5   ( مثبت1

Nمیکرو کولنی در میدان الکتریکی یکنواختی به شدت  22بار الکتریکی مثبت  -4

C
 42 قرار دارد . نیرویی که از 10

 طرف این میدان ، بر بار الکتریکی وارد می شود چند نیوتن است ؟

1 ) 340 10   5 ) 24 10   3 ) 240 10   4 ) 94 10 

 به ترتیب بر پایه کدام روش از روش های تولید الکتریسیته است ؟ترموکوپل و اساس کار باتری  - 5

 ( فشار ، حرارت5    ( فعل و انفعالات شیمیایی ، فشار1

 ( حرارت ، فشار4    شیمیایی ، حرارت( فعل و انفعالات 3

 است ؟ دقیقه چند کولن 5میلی آمپر باشد ، مقدار الکتریسیته جاری شده در مدار در مدت  62اگر شدت جریان مداری  - 6

1 )6                                    5 )65                                3 )11                         4 )115 

 آثار الکتریکی چند تا است و آیا تولید واکنش شیمیایی یکی از این آثار است ؟ – 7

 ، بلی 0( 4                       ، خیر 4( 3           ، خیر 0( 5     ، بلی 4( 1

 کدام است؟ نمی بردعملی که خاصیت مغناطیسی آهن ربا را از بین  - 8
 ( تغییر شکل آهن ربا5   مغناطیسی متغیر( قرار دادن آهن ربا در میدان 1

 ( گرم کردن آهن ربا 4    ( وارد کردن ضربه سخت به آهن ربا3

 وسیله ای که انرژی الکتریکی را به انرژی مکانیکی تبدیل می کند کدام است ؟ - 2

 ( موتور4  ( کلید مغناطیسی قطع مدار3  ( ژنراتور5  ( زنگ الکترومغناطیسی1

 سیم حامل جریان مطابق شکل بین دو قطب همنام دو آهن ربا قرار گیرد ، اتفاقی که می افتد کدام است ؟اگر یک  - 12

 ( سیم شروع به لرزش می کند.5  ( نیرویی به سمت بالا به سیم وارد می شود.1

 ( هیچ اتفاقی نمی افتد . 4  ( نیرویی به سمت پایین به سیم وارد می شود.3

 چه کلیدی اگر وصل شود همه ی اجزاء اصلی و فرعی در مدار قرار دارند ؟ در مدار مقابل ، - 11

1 )1     5 )5 

3 )3     4 )4 

 

 

تشکیل شده که به صورت یک لایه دور استوانه ای به شعاع  mm2دور سیم مسی به قطر مقطع  122بوبینی از  - 12

Cm 12  ( 56پیچیده شده است . مقاومت الکتریکی سیم پیچیده شده تقریباً چند اهم است ؟  =k ) 

1 )11/5   5 )34/5   3 )11   4) 34 
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 ؟نداردبه کدام عامل بستگی  مقدار مقاومت یک سیم فلزی -31

 ( سطح مقطع سیم4  ( جنس سیم3  ( شکل مقطع سیم5   ( طول سیم1

A ،m، سطح مقطع  Lمقاومت سیمی به طول  - 14

.mm
 


40 /و 2

C
 

1
0 اهم است .  4 ، در دمای صفر درجه 0002

mمقاومت سیمی مشابه از نظر طول و سطح مقطع ولی با 

.mm
 


20 /و  2

C
 

1
0  در همان دما چند اهم است ؟ 0004

1 )5    5 )4    3 )1    4 )16 

 است ؟مدار داده شده ، شدت جریان مدارها با هم مساویند . مقدار کدام مقاومت از همه بزرگ تر  3در هر  - 15

 

 

 

1 )1R   5 )5R   3 )3R  4 حالت ممکن است . 3( بسته به مقدار منابع هر 

 چه تغییری می کند ؟ Rدر مدار مقابل تحت دمای ثابت ، اگر ولتاژ منبع دو برابر شود مقدار مقاومت  - 16

 ( نصف5   ( دو برابر1

 گردد.( ابتدا افزایش و سپس به مقدار اولیه برمی 4   ( بدون تغییر3

 در الکتروموتورها اختلاف بین توان ورودی و خروجی چه نامیده می شود و واحد آن کدام است ؟ -17

 ( تلفات ، بدون واحد4  ( راندمان ، بدون واحد3  ( تلفات ، وات5  ( راندمان ، درصد1

 ......در همه ی موارد داده شده گرمای ایجاد شده بوسیله مقاومت توان مفید است به جز .. - 18

 ( سیم های رابط4   ( لامپ3  ( اتوی برقی5   ( بخاری برقی1

  در مدار مقابل ، ولتاژ منبع و توان مصرفی مدار به ترتیب چند ولت و چند وات است ؟ - 12

1 )555  ،555      5 )555  ،455 

3 )05  ،555      4 )05  ،455 

 222ثانیه  16آمپر عبور می کند . اگر انرژی مصرف شده در سیم در مدت  5شدت جریان  Rاز سیمی به مقاومت  - 22

 چند اهم است ؟ Rژول باشد ، 

1 )0/5    5 )4/5    3 )4    4 )0/5 

 واحد هم ارز وات کدام است ؟ - 21

 ( ولت . ثانیه4   ( کولن . ولت3   ( ولت . آمپر5   ( آمپر . ثانیه1

 است . تلفات توان آن چند وات است ؟ % 82و  KW16توان مفید و راندمان الکتروموتوری  - 22

1 )1655   5 )5555   3 )3555   4 )4555 

مقدار ولتاژ منبع چند ولت  ، نصف توان تولیدی منبع است . 2Rدر مدار شکل مقابل توان مصرفی در مقاومت  – 32

 است ؟

1) 35       5) 45 

3) 05       4) 51 
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 در مدارهای سری الکتریکی : -24

 ( توان تولیدی منبع از مجموع توان مصرفی مقاومت ها بیش تر است .1

 تر است .( شدت جریان عبوری از مقاومت کوچکتر از همه بیش 5

 ( مقاومت کل از همه ی مقاومت ها بزرگ تر است .3

 ( قانون جریان های کیرشهوف کاربرد دارد .4

 در مدار مقابل توان مصرفی هر مقاومت و توان کل به ترتیب چند وات است ؟  - 25

 وات  3 ،وات  1( 5     وات                           6 ،وات  5( 1

 وات  6 ،وات  1( 4     وات                            3 ،وات  5( 3

 

 کدام است ؟ Aدر مدار شکل مقابل ، اتفاقات حاصل پس از حرکت سر متغیر رئوستا به سمت  - 26

 کاهش مقاومت ، کاهش جریان ، کاهش خاصیت مغناطیسی ، رها شدن میخ ها (1

 کاهش مقاومت ، افزایش جریان ، افزایش خاصیت مغناطیسی ، جذب میخ های بیش تر (5

 افزایش مقاومت ، افزایش جریان ، افزایش خاصیت مغناطیسی ، جذب میخ های بیش تر (3

 افزایش مقاومت ، کاهش جریان ، کاهش خاصیت مغناطیسی ، رها شدن میخ ها (4

 به ترتیب از راست به چپ چند اهم است ؟ 3Rو  1Rدر مدار مقابل ، مقدار مقاومت های  - 72

1 )0  ،1    5) 15  ،16 

3)  1  ،6/1    4) 66/5  ،66/4 

 

 ....... به صورت موازی بهم بسته شده اند به جز Rمقاومت  4در همه ی مدارها ، هر  - 28

 

 

 
 

دهد . اگر هر دو کلید را نشان می A3وصل باشد آمپرمتر  2Kیا فقط کلید  1Kدر مدار مقابل ، اگر فقط کلید  - 22 

 دهد ؟وصل باشند ؛ آمپرمتر چند آمپر را نشان می

 6کم تر از  (5     6( 1

 6بیش تر از  (4     9( 3

 

 مپر است ؟آاهم است . شدت جریان مدار چند  4در مدار مقابل ، مقاومت کل مدار  - 32

1 )3     5 )4 

3 )6     4 )1 
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 را نشان می دهد ؛ اگر کلید بسته شود ولت متر چند ولت را نشان خواهد داد ؟ V62در مدا مقابل ، ولت متر  - 31

1) 55                        5) 35 

3) 45                               4) 65  

 
 

 

 چگونه تغییر می کند ؟ 2R، اختلاف پتانسیل دو سر  Kدر مدار مقابل با وصل کلید  - 32

 زیاد می شود (5   ( کم می شود1

 هر سه حالت ممکن است . 3Rبسته به مقدار  (4  کند تغییری نمی (3

 
 

 چند آمپر است ؟ 2Iدر مدار مقابل  - 33

 10/5 (5 ( صفر1

3 )1 4) 3 

 
 

 واتی را روشن کند ؟ 36ولت  12آمپر ساعتی ، چند  ساعت می تواند یک لامپ  62ولت  12یک باتری  - 34

1 )16    5 )55     3 )36    4 )65 

 به ترتیب از راست به چپ چند آمپر است ؟ 2Iو  1Iدر مدار مقابل ، مقدار جریان های  - 35

1) 4  ،5   5 )3  ،3 

3 )5  ،4   4 )6  ،6 

 52آمپر است . در چه کسری از ثانیه جریان لحظه ای آن در فرکانس  12مقدار ماکزیمم جریان متناوبی برابر  - 63

5هرتز به   آمپر می رسد ؟ 2

1 )
1

600
    5) 

1

400
    3) 

1

200
    4) 

1

300
 

آمپری  12اهمی ، گرمایی برابر با جریان مستقیم  22جریان متناوبی که در مدت زمانی معین در یک مقاومت  - 37

 تولید می کند کدام است ؟

 

 

 

 

 در ارتباط با شکل موج جریان مقابل گزینه صحیح کدام است ؟ - 38

1) I / , Iave e 6 37 10 2           5)I , Im e 20 10 2 

3) I ,m


  20 2
6

      4) I / ,ave    12 74 24 
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Sinجریان متناوبی به معادله  - 32 ti 3145 2  اهمی می گذرد . گرمای تولیدی مقاومت در هر  22از یک مقاومت

 ثانیه چند ژول است ؟

1 )055    5) 500 2   3 )1555   4) 1000 2 

 خاصیت هادی در مقابل هر نوع تغییر در جریان عبوری از آن ، تعریف کدام مورد است ؟ - 42

 ( القای متقابل4   ( خودالقایی 3   ( اندوکتانس5  ( راکتانس القایی1

ژول باشد ، شدت جریان عبوری از  22/2میلی هانری ،  12اگر انرژی ذخیره شده در بوبینی با ضریب خود القایی  - 41

 ند آمپر است ؟آن چ

1 )1    5 )5    3 )3   4 )4 

را نشان می دهد .  A1وصل باشد آمپرمتر  bو اگر کلید به  A2وصل باشد آمپرمتر  aدر مدار مقابل،اگر کلید به  - 42

 گزینه ی صحیح کدام است ؟

 1 )    5 ) 

3 )   4 ) 
 

 دور استاندارد به کار برده می شود کدام است ؟اصطلاحی که برای بوبین های با هسته ی فلزی و تعداد  - 43

 ( ترانس4   ( چوک3   ( سیم پیچ5    ( سلف1

متر و هسته هوا ، در جریانی با فرکانس  3/2متر مربع ، طول متوسط 25/2دور ، سطح مقطع  222بوبینی دارای  - 44

)هرتز چند اهم مقاومت از خود نشان می دهد ؟  52 , )


     
7

3 4 10 

1 )6/9    5 )4/5   3 )4/5   4) 551/5 

 میکروفارادی در مداری بسته شده اند . ظرفیت خازن معادل چند میکروفاراد است ؟ 62و  32،  32سه خازن  - 45

 ( بسته به نوع اتصال خازن ها هر سه حالت ممکن است .4  35( 3  35( بزرگتر از 5 35( کوچکتر از 1

 ولتاژ دو سر خازن با ظرفیت آن چه نسبتی دارد ؟در مدار سری خازنی ،  - 46

 ( معکوس4   ( غیر خطی3  ( مستقیم5   ( خطی1

 در مدارهای جریان مستقیم خازنی ، همه ی مشخصه ها در مدار سری صادق است به جز ..... - 47

1 )q q q qt   1 2 3  5 )V V V Vt   1 2 3  3 )
C C C Ct

  
1 1 1 1

1 2 3
      4 )W W W Wt   1 2 3 

 در اثر ............ دما ............. می یابد .، ظرفیت خازن های با ضریب حرارتی منفی  - 48

 ( افزایش یا کاهش ، افزایش4 ( کاهش ، افزایش3 ( افزایش ، کاهش 5  ( افزایش ، افزایش1

 اگر فرکانس افزایش یابد ، راکتانس خازنی و شدت جریان مدار به ترتیب چگونه تغییر می کنند ؟در مدار مقابل ،  - 42

 ( افزایش ، کاهش5   ( کاهش ، کاهش1

 ( کاهش ، افزایش4   ( افزایش ، افزایش3

 در مدار مقابل بار الکتریکی ذخیره شده کل چند میکروکولن است ؟ - 52

1 )55   5 )35   3 )65   4 )95 

a b
  2f fa b

 2

L L
TaTb

 2XL XL
TaTb

 2
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 یکدیگر را :قرار گرفته در کنار هم ، دو بار الکتریکی  - 1
 ( جذب یا دفع می کنند6  ( دفع می کنند1
 حالت ممکن است 3( بسته به فاصله و مقدار بارها هر 4  ( جذب می کنند3

سانتیمتر است . اگر یک ذره  1ولت و فاصله ی آنها از هم  222اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو صفحه ی موازی  - 2

میکروکولن بین دو صفحه قرار گیرد نیرویی که از طرف میدان الکتریکی بر آن وارد می شود چند  5/2با بار الکتریکی 

 نیوتن است ؟
1 )51/5  6 )1/5       3 )1               4  )15 

 همه ی گزینه ها صحیح است به جز ........، بارهای الکتریکی نیروی بین در باره ی  – 3

( از رابطه ی 1
q q

F K
d

 1 2
 فقط اندازه ی نیروی بین دو بار به دست می آید . 2

 دو بار را به یکدیگر وصل می کند . ( راستای نیروی بین دو بار ، همواره در امتداد خطی است که6
 ( جهت نیروی بین دو بار ، به نوع بارهای دو جسم بستگی دارد .3
 نیروی بین دو بار یک کمیت عددی است .( 4

 در ارتباط با دستگاه اندازه گیری نشان داده شده همه گزینه ها صحیح است بجز ....... - 4

 میدان مغناطیسی ناشی از عبور جریان از بوبین است .( عامل جذب هسته به داخل بوبین ، 1

 ( مسافتی را که هسته طی می کند به شدت میدان مغناطیسی بستگی دارد .6

 ( شدت میدان مغناطیسی به مقدار جریانی که از بوبین می گذرد بستگی دارد .3

 ( عامل تعیین کننده جهت حرکت عقربه ، جهت جریان عبوری از بوبین است .4

 نشان دهنده ی چه جهتی است ؟ Bشکل مقابل قانون دست راست در ژنراتورها را نشان می دهد . فلش  - 5

 ( جهت نیروی محرکه القایی6    ( جهت خطوط نیرو1

 ( جهت حرکت هادی4    ( جهت جریان القایی3

 

 ؟ عامل تعیین کننده جهت میدان مغناطیسی در اطراف سیم راست حامل جریان کدام است - 6

 ( نوع جریان4  ( شدت و جهت جریان3  ( شدت جریان6  ( جهت جریان1

 کدام است ؟ غلطگزینه  - 7
 ( برای استفاده از انرژی الکتریکی باید آن را به انواع دیگر انرژی تبدیل نمود .1
 ( سیم های رابط ، منبع و مصرف کننده اجزای اصلی یک مدار الکتریکی هستند .6
 الکتریکی ، کلید وسیله ای است برای کنترل مصرف کننده .( در مدارهای 3
 ( قطب های منبع ولتاژ تعیین کننده میزان شدت جریان عبوری از مدار می باشد .4

 منحنی تغییرات مقدار مقاومت اجسام فلزی نسبت به تغییرات چه کمیتی به صورت خطی و نزولی است ؟ - 8

 هیچکدام (4   ( سطح مقطع3   ( طول6   ( حرارت1

 بنا به قانون اهم ، در یک مدار الکتریکی ............ با ............ نسبت مستقیم دارد . - 9

 ( مقاومت ، ولتاژ4 ( مقاومت ، شدت جریان3 ( شدت جریان ، ولتاژ6 ( شدت جریان ، مقاومت1
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 دمای بحرانی دمای بسیار پایینی است که در آن اجسام .................. به .................... تبدیل می شوند . - 12

 رسانانیم( نارسانا ، 4 ( نیمرسانا ، رسانا3  ( رسانا ، ابر رسانا6   ( نارسانا ، رسانا1

 الکتریکی جسمی بر اثر حرارت زیاد شود :اگر مقاومت  - 11

 ( ضریب مقاومت مخصوص آن زیاد است .6   ( ضریب حرارتی آن مثبت است .1

 ( ضریب مقاومت مخصوص آن کم است .4    ( ضریب حرارتی آن منفی است .3

را نشان خواهد  A2چند اهم باشد آمپرمتر  Rرا نشان می دهد .  A1باشد آمپرمتر  Ω12=Rدر مدار مقابل اگر  - 12

 داد؟

1 )6     6) 2 

3 )15     4) 64 

 

 کدام است ؟ 1Rدر مدار مقابل ، بنا به قانون تقسیم ولتاژها ، ولتاژ دو سر مقاومت  - 13

1 )R
U E

R R

1
1

2 3



                              6 )

R R R
U E

R

1 2 3
1

1

 
 

3 )R
U E

R R R

1
1

1 2 3


 
 4 )

R R
U E

R

2 3
1

1


 

 به زمین چند ولت است ؟   نسبت A+ ولت است . ولتاژ نقطه 2نسبت به زمین برابر با  Bدر مدار مقابل ولتاژ نقطه  - 14

1) V6-  

6) V4-  

3) V2-   

4) V4+ 

 رخ داده است ؟ولت را نشان می دهند . چه اتفاقی در مدار  22در مدار مقابل ، هر دو ولت متر مقدار  - 15

1 )1R  3یاR سوخته است 

6 )6R  3یاR سوخته است 

3 )6R سوخته است 

4 )3R سوخته است 

 

 چند اهم است ؟ Rاست . مقدار  Rبرابر توان مصرفی در مقاومت  4در مدار مقابل توان مصرفی کل  - 16

1 )3      6 )4 

3 )2      4 )8 
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 به ترتیب چند آمپر و چند وات است ؟ Ω122در مدار مقابل ، شدت جریان مدار و توان مصرفی مقاومت  - 17

1 )60/5  ،155     6 )0/5  ،155 

3 )60/5  ،60     4 )0/5  ،60 

 

 

 

 مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ در مدار مقابل ، - 18

1 )16 6 )18 

 دارد 6R( بستگی به مقاومت4 64( 3

 

آمپر را نشان می دهد . مقدار هر مقاومت و  3در مدار مقابل که در آن مقاومت ها مشابه هستند آمپرمتر  - 19

 مقاومت کل به ترتیب چند اهم است ؟

1 )3  ،1 

6 )3  ،9 

3 )1  ،3 

4 )9  ،3 

 چند اهم است ؟ Rبرابر می شود .  2در مدار مقابل ، اگر کلید بسته شود توان مصرفی مدار  - 22

1 )6/1     6 )3 

3 )6     4 )16 

 مداری که از نظر به هم بستن مقاومت ها مانند شکل مقابل می باشد کدام است ؟ - 21
 

 

 

 
 

 مقاومت مدار بزرگتر خواهد بود ؟در مدار داده شده ، در چه صورت مقاومت کل از بزرگترین  - 22

1) 1R . کوچکترین مقاومت مدار باشد 

6) 1R . بزرگترین مقاومت مدار باشد 

3) 6R  3یاR . بزرگترین مقاومت مدار باشد 

4) 6R  3یاR . کوچکترین مقاومت مدار باشد 

 چند ولت است ؟ Bو  Aدر مدار مقابل ، اختلاف پتانسیل بین دو نقطه  - 23

1 )2     6) 8 

3 )15     4) 16 
 



 62هنرستان                 آزمون جامع دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک تست از کتاب مبانی برق  05نکته  05

                                                            چند اهم است ؟ 1Rآمپر را نشان می دهند . مقدار مقاومت  2ولت و آمپرمتر  12در مدار مقابل ، ولت متر  - 24

1) 60/5 

6) 0/5 

3) 50/5 

4) 1 
 

 در مدار مقابل ، مقداری که ولت متر نشان می دهد چند ولت است ؟ - 25

1 )35    6 )95 

3 )165   4 )105 

 
 در مدار مقابل ولت متر چند ولت را نشان می دهد ؟ - 26

1 )3      6 )2 

3 )9      4 )16 
 

اهم باشد ،  2ولت است . اگر مقاومت داخلی باتری  22وات و ولتاژ دو سر آن  12در مدار مقابل ، توان لامپ  - 27

 نیروی محرکه آن چند ولت است ؟

1 )18   6 )61   3 )64   4 )65 

 

 در مدار مقابل ، مقدار نیروی محرکه ی هر باتری چند ولت است ؟ - 28

1 )0/3     6 )4 

3 )5     4 )8 
 

 در مدار مقابل ، نیروی محرکه هر مولد چند ولت است ؟ - 29

1 )0/6     6 )3 

3 )0     4 )2 
 

 طول موج مسافتی است که موج در ........... طی می کند . - 32

 ( واحد طول4   ( یک سیکل3   ( سرعت نور6   ( یک ثانیه1

tجریان در لحظه ی  - 31 
1
300

iثانیه ، جریان متناوبی به معادله ی   Sin t 10  چند آمپر است ؟ 50

1 )0    6 )5 2   3 )5 3   4 )/2 5 2 

ثانیه است . زمان تناوب آن چند  1متوالی یک موج سینوسی اختلاف زمانی دو نقطه نظیر به نظیر دو سیکل  - 32

 ثانیه است ؟

1 )0/5    6 )1    3 )6    4 )4 
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iی به معادله ی اهم جریان متناوب 12از سیمی به مقاومت الکتریکی  - 33 Sin t 3 می گذرد . در هر ثانیه چند  100

 ژول گرما در سیم تولید می شود ؟

1 )0/66   6 )35    3 )40    4 )95 

هرتز از صفر به مقدار ماکزیمم  52چند میلی ثانیه طول می کشد تا موج جریان متناوب سینوسی با فرکانس  - 34

 خود برسد ؟

1 )1    6 )6    3 )15    4 )65 

هانری است . شدت جریان عبوری از آن با چه آهنگی بر حسب آمپر بر ثانیه  4/2ضریب خودالقایی بوبینی  - 35

 ولت شود ؟ 6تغییر کند؛ تا اندازه ی نیروی محرکه خود القایی آن 

1 )0/5    6 )10    3 )35              4) 0/16 

iدر رابطه ی  - 63
U L

Cemf t


 


 ، قانون توجیه کننده علامت منفی کدام است ؟ 

 ( اهم4    ( لنز3   ( دست چپ6   ( دست راست1

 در مدار مقابل اگر فرکانس منبع دو برابر شود ، راکتانس القایی کل چه تغییری می کند ؟ - 37

 برابر 6( 6    برابر  4( 1

3 )1
4

1( 4    برابر 
2

 برابر 
 

 در مدارهای سلفی جریان متناوب ، تاثیر نیروی ضد محرکه بر مدار را چه می گویند و واحد آن کدام است ؟ - 38

 ( راکتانس القایی ، اهم4 ( اندوکتانس ، اهم3  ( اندوکتانس ، هانری6 ( راکتانس القایی ، هانری1

 پیچاندن مقداری سیم به دور محور یا هسته ای ایجاد می شود کدام است ؟عنصری که از  - 39

 ( آهن ربای مصنوعی4  ( بوبین3   ( مقاومت6   ( خازن1

Fروی بدنه خازنی عبارت  - 42 / V2200 100 نوشته شده است . مفهوم آن چیست ؟ 

 را تحمل کند و به کار خود ادامه دهد. DCولت  155( خازن می تواند تا 1

 را تحمل کند و به کار خود ادامه دهد. ACولت  155( خازن می تواند تا 6

 کار می کند. DCولت  155( خازن فقط در 3

 کار می کند . ACولت  155( خازن فقط در 4

 عملی که باعث کاهش ظرفیت یک خازن می شود کدام است ؟ - 41

 ( برداشتن عایق بین دو صفحه خازن6    الکتریکی خازن( افزایش بار 1

 ( کاهش فاصله ی بین دو صفحه خازن4    ( کاهش ولتاژ دو سر خازن3

 ثانیه بعد از اتصال کلید ، ولتاژ دو سر خازن تقریباً چند ولت می شود ؟ 3در مدار مقابل ،  - 42

1 )98     6 )82 

3 )90     4 )155 
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 بزرگ تر می باشد کدام است ؟ 1Cکه از کمیت مشابه در خازن  2Cدر مدار مقابل ، کمیتی از خازن  - 43

 ( بار6    ( انرژی1

 ( هیچکدام4     ( ولتاژ3

 

 
 مدارهای سری خازنی ، بار الکتریکی هر خازن .............................. بار الکتریکی کل .در  - 44

 ( کم تر است از 4  ( همواره برابر است با6  ( بیش تر است از6  ( اغلب برابر است با1

 انرژی ذخیره شده در خازن های شکل مقابل چند ژول است ؟ - 45

1 )/  31 28 10  6 )/  32 4 10 

3 )/  21 28 10  4 )/  22 4 10 

 در مدار مقابل ، مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 46

1 )655  

6 )055 

3 )255 

4 )855 

 در مدار مقابل ، کمیتی که در اثر کاهش فرکانس منبع ، افزایش می یابد کدام است ؟ - 47

 ( راکتانس خازنی6    ( شدت جریان1

 ( اختلاف فاز مدار4    ( ظرفیت خازن3

 

اهم است . راکتانس خازنی کل چند اهم  12خازن ها مشابه و راکتانس خازنی هر یک برابر با در مدار مقابل ،  - 48

 است ؟

1 )48  

6 )16 

3 )3 

4 )2  

 در مدار های الکتریکی ، روابط انرژی ذخیره شده درمقاومت ، سلف و خازن کدام است ؟ - 49

1 )RI , LI , CV
1 12 2 2
2 2

 6 )RI t , LI , CV
1 12
2 2

        3 )RI , LI , CV
1 12
2 2

 4 )RI t , LI , CV
1 12 2 2
2 2

 

 چگونه است و در کدام مدار چنین حالتی رخ می دهد ؟ vنسبت به  iدر شکل مقابل ، وضعیت فازی  - 52

 پس فاز ، خازنی خالص (6  ( پیش فاز ، خازنی خالص1

 پس فاز ، سلفی خالص (4  ( پیش فاز ، سلفی خالص3
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 بار الكتريكي الكترون، پروتون و نوترون به ترتيب كدام است؟ -1
 ، خنثی منفی ، ( مثبت4        ، مثبت ، مثبت ( منفی3          ، نامعلوم  ، مثبت ( منفی7      ، خنثی ، مثبت ( منفی1

 ي يك اتم عامل پايداري هسته كدام است؟در هسته -2
 ها ( نیروی دافعه بین الکترون7  ها( نیروی دافعه بین پروتون1

 ی بین الکترون و پروتون( نیروی جاذبه4  ایی هسته( نیروی جاذبه3

 اتم خنثي هنگامي به يون تبديل مي گردد كه : - 3

 ( پروتون از دست بدهد یا بگیرد7 الکترون از دست بدهد یا بگیرد( 1
 ( پروتون از دست بدهد و الکترون بگیرد4 ( الکترون از دست بدهد و پروتون بگیرد3

 اثر ترموالكتريك توليد الكتريسيته ي حاصل از كدام روش است ؟ - 4

 نور (4   ( حرارت3   ( مالش7    ( فشار1

 وسيله مناسب جهت حفاظت مدار در قبال افزايش شدت جريان كدام است ؟ - 5
 رئوستا (4              فیوز                     (3           آمپرمتر                   (7        ( کلید                      1

 ................... استفاده مي شود .در ژنراتورها براي تعيين جهت نيروي محركه القايي از  - 6

 ( قانون اهم 4                   ( قانون لنز3  ( قانون دست چپ7  ( قانون دست راست1

اگر يك سيم حامل جريان را طوري در دست بگيريم كه انگشت شست در جهت جريان باشد ، خم چهار انگشت  - 7

 ديگر جهت چه چيز را نشان مي دهد ؟

 ( جهت میدان مغناطیسی4 ( جهت حرکت سیمS   3( قطب N    7( قطب 1

 سيم حامل جريان در ميدان مغناطيسي ثابت ، باعث ايجاد چه پديده اي مي شود ؟ - 8

 ( نیرو4   ( فشار3   ( حرارت7    ( ولتاژ1

 در يك مدار الكتريكي ، وسيله اي كه يك جزء فرعي محسوب مي شود كدام است ؟ - 9
 انرژی الکتریکی را به سایر انرژی ها تبدیل می کند . ( وسیله ای که1
 ( وسیله ای که به کمک آن می توان مدار را قطع و وصل نمود .7
 ( وسیله ای که وظیفه حمل جریان در مدار را بعهده دارد .3
 ( وسیله ای که وظیفه تامین انرژی الکتریکی را عهده دار است .4

 :  ي زياد مي شود اگرمقاومت الكتريكي يك هادي فلز - 11

 شدت جریانی که از آن می گذرد کاهش یابد  (7د شود                         اختلاف پتانسیل دوسر آن زیا (1

 بسته به شرایط هرسه حالت ممکن است  (4                              دمای آن افزایش یابد             (3

 ترتيب كدام است ؟ضريب حرارتي مس و نقره به  - 11

 ( منفی ، مثبت4  ( مثبت ، مثبت3   ( منفی ، منفی7   ( مثبت ، منفی1

درصد نسبت به مقاومت در صفر  11درجه سانتي گراد دما ،  51مقاومت الكتريكي يك سيم رسانا در اثر افزايش  - 12

 درجه افزايش مي يابد . ضريب حرارتي رسانا  كدام است ؟  

1 -  42 10   7 -  32 10  3 -  35 10              4 -  45 10  
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 قانوني كه رابطه بين جريان ، ولتاژ و مقاومت را در مدارهاي الكتريكي جريان مستقيم بيان مي كند كدام است ؟ - 13

 قانون کولن (4  ( قانون اهم3 ( قانون جریان های کیرشهوف7 ( قانون ولتاژهای کیرشهوف1

 نسبت توان مفيد به توان ورودي تعريف چه كميتي و واحد آن كدام است ؟ - 14

 ( کار ، بدون واحد4             ( راندمان ، بدون واحد3 ( کار ، در صد7 ( راندمان ، در صد1

 است . توان مفيد موتور چند وات است ؟ % 75وات و  4111توان الكتريكي و راندمان الكتروموتوري  - 15

1 )1055   7 )7555   3 )7055   4 )3555 

 مداري كه در آن جهت قراردادي جريان و پلاريته ولتاژ دو سر مقاومت ها صحيح مي باشد كدام است ؟ - 16

 

 

 

 موردي كه كاهش مي يابد كدام است ؟ Aدر مدار شكل مقابل ، با حركت دادن سر متحرک رئوستا به سمت  - 17

 ( شدت جریان7   ( مقاومت رئوستا1

 ها از آهن ربا ( جذب میخ4   ( خاصیت آهن ربایی3

 

 

 مقاومت متغير هنگامي به صورت پتانسيومتر در مدار قرار مي گيرد كه ................... آن استفاده شده باشد .  - 18

 ( از دو سر ثابت4    ( از یک سر ثابت و سر لغزنده  3( فقط از سر لغزنده           7  ( از هر سه سر 1

 مقاومتي اگر بسوزد هر دو ولت متر مقدار صفر را نشان مي دهند ؟در مدار مقابل ، چه  - 19

1 )1R      7 )7R 

3 )3R      4 )4R 

در مدار مقابل نسبت - 21
R

R
1 2

2
است . نسبت  

P

P
1
2

 كدام است ؟ 

1 )7      7 )1
2

 

3 )4      4 )1
4

 

 بر اساس قانون ولتاژهاي كيرشهوف ، در هر مدار الكتريكي ولتاژ منبع : - 21

 ( کم تر از مجموع ولتاژهای اجزاء مدار است .7  ( بیش تر از مجموع ولتاژهای اجزاء مدار است .1

 بزرگترین جزء مدار است .( برابر با ولتاژ 4  ( برابر با مجموع ولتاژهای اجزاء مدار است .3

 چه تغييري مي كند ؟ A، پتانسيل نقطه  Bبه  Cدر مدار مقابل با تغيير نقطه مبنا از  - 22 

 بیش تر می شود (1

 کم تر می شود (7

 تغییری نمی کند ( 3

 می شود. Eبرابر با  (4
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 چند اهم است ؟ Rدر مدار مقابل ، 

1 )1     7 )7 

3 )3     4 )6 
 

 افزايش خواهد يافت ؟ 2Rدر مدار مقابل ، كدام كليد اگر باز يا بسته شود اختلاف پتانسيل دو سر  - 24

1) 1K   7) 7K 

3) 3K   4) 4K 

 

 

 

 چند اهم است ؟ Rدر مدار مقابل ، اندازه مقاومت  - 25

1) 6                                                  7) 8 

3) 15                                                4) 77 

 چند اهم است ؟ Rآمپر را نشان مي دهد . مقدار  2در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 26

1) 1 

7) 7 

3) 3 

4) 4 

 نشان مي دهند حاصل مي شود ؟ 2Aو  1Aچه تغييري در مقاديري كه آمپرمترهاي  Kدر مدار مقابل با وصل كليد  - 27

 هر دو افزایش (1

7) 1A  7کاهش وA افزایش 

 هر دو کاهش (3

4) 1A  7افزایش وA کاهش 

 
 

 در مدار مقابل ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 28

1 )35 7 )45 

3 )05 4 )65 

 

 كدام است ؟ نداردمداري كه در آن يكي از مقاومت ها به علت اتصال كوتاه ، نقشي در مدار  - 29
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 استفاده شده است . توان مصرفي مدار چند وات است ؟واتي  111ولت  211در مدار مقابل از لامپ هاي  - 31

1 )105     7 )755 

3 )705     4 )355 
 

 اهم است . مقاومت كل مدار چند اهم است ؟ 6در مدار مقابل ، مقاومت ها مشابه و مقدار هر يك  - 31

1 )7     7 )3 

3 )6     4 )17 

  

 

 

 نوع اتصال پيل ها با هدف افزايش ظرفيت جريان دهي و ولتاژ باتري كدام است ؟ - 32

 متقابل (4    ( سری ، موازی3  ( موازی7    ( سری1

 ( چند اهم است ؟ rدر مدار مقابل ، مقدار مقاومت داخلي منابع ) - 33

1 )0/5      7 )1 

3 )7      4 )4 

 

 سانتي متر است . فركانس آن چند كيلو هرتز است ؟ 11طول موج يك موج راديويي  - 34

1 ) 63 10   7 ) 33 10   3 ) 93 10   4 ) 83 10 

 ؟ميلي ثانيه طي مي كند چند هرتز است  21سيكل را در  11فركانس موج متناوب سينوسي كه  - 35

1 )0   7 )05    3 )055    4 )0555 

اهمي را نشان ميدهد . معادله زماني شدت جريان  5شكل مقابل ، نمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مقاومت  - 36

 مقاومت كدام است ؟

1 )i Sin t4 30   7 )i Sin t4 2 30 

3 )i Sin t 4 30   4 )i Sin t 4 2 30 
 

 اختلاف فاز قيد شده براي دو موج ، در همه ي شكل ها صحيح است به جز ...... - 37

  
 

 

 

 

 كند ؟در مدار مقابل تحت ولتاژ ثابت ، با دو برابر شدن فركانس منبع نور لامپ چه تغييري مي - 38

 زیاد (7   ( دوبرابر1

 نصف (4    کم (3
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تغييرات ولتاژ دو سر يك سلف خالص نسبت به زمان باشد ؛ تغييرات شدت جريان نسبت  1اگر نمودار شماره  - 39

 به زمان آن كدام است ؟

 

1)     7)     3)      4)  

 

2و سطح مقطع  Cm 11اگر يك بوبين به طول  - 41
Cm 2  ميلي هانري را از وسط دو قسمت كرده و  16و اندوكتانس

 اين دو قسمت به صورت سري به هم بسته شوند ؛ اندوكتانس معادل چند ميلي هانري است ؟

1 )7    7 )4    3 )8    4) 16 

 چگونه است ؟ 2نسبت به بوبين  1القايي بوبين در مدار مقابل ، مقدار راكتانس  - 41

 ( کوچک تر7    ( بزرگ تر1

 ( نصف4    ( دو برابر3

 

Cرابطه ي  - 42 C C Ct   1 2  از مشخصه هاي چه مدار خازني و يكي ديگر از مشخصه هاي اين مدار كدام است ؟ 3

q( سری ، 1 q q qt   1 2 q( موازی ، 7     3 q q qt   1 2 3 

V( سری ، 3 V V Vt   1 2 V( موازی ، 4     3 V V Vt   1 2 3 

 در مدارهاي سري خازني ، خازن با ظرفيت ........... داراي .......... بيش تر است . - 43

 کوچک تر ، بار الکتریکی( 4 ( بزرگ تر ، ولتاژ3 ( کوچک تر ، ولتاژ7 ( بزرگ تر ، بار الکتریکی1

 ظرفيت خازن هاي با ضريب حرارتي ............. در اثر ................... دما ..................... مي يابد . - 44

 ( منفی ، افزایش ، افزایش7   ( مثبت ، افزایش ، کاهش1

 ( منفی ، کاهش ، کاهش4   ( مثبت ، افزایش ، افزایش3
 

ظرفيت خازن معادل چند  ميكروفاراد است ، 6مقابل كه در آن خازن ها مشابه و ظرفيت هر يك در مدار شكل  - 45

 ميكروفاراد است ؟

  36( 7     ( صفر1

3 )18     4 )6 
 

 در مدارهاي الكتريكي خازن مانع عبور چه جرياني است ؟ - 46

1) AC   7) DC   3) AC  وDC   4) هیچکدام 

 ولتاژ ثابت در صورت افزايش فركانس منبع ، كميتي كه كاهش مي يابد كدام است ؟در مدار مقابل تحت  - 47

 شدت جریان مدار  (7   اختلاف فاز بین جریان و ولتاژ (1

 ظرفیت خازن (4    راکتانس خازنی (3
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درجه بين جريان و ولتاژ مي  91در مدارهاي جريان متناوب ، نوع باري كه باعث به وجود آمدن اختلاف فاز  - 48

 شود؛ كدام است ؟

 خازنی یا سلفی خالص (4 ( فقط اهمی خالص3  ( فقط سلفی خالص7  ( فقط خازنی خالص1

در منحني شكل ب  B........ و محور .........در منحني شكل الف معرف ... Aمحور  Kپس از بسته شدن كليد  - 49

 ......... است .......معرف ..

 ولتاژ دو سر مقاومت اهمی –ولتاژ دو سر خازن  (1

 ولتاژ دو سر سلف –ولتاژ دو سر خازن  (7

 ولتاژ دو سر مقاومت اهمی –ولتاژ دو سر سلف  (3

 ولتاژ دو سر مقاومت اهمی -ولتاژ دو سر مقاومت اهمی  (4

Nدر روابط  - 51 A L A
L , R , C

l A d


   

2
 كدام است ؟ A، واحد پارامتر  

 ( هر سه میلی متر مربع7  ( مقاومت : میلی متر مربع ، سلف و خازن : متر مربع1

 متر مربع( هر سه 4  ( مقاومت : متر مربع ، سلف و خازن : میلی متر مربع3
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 نوع نیروی بین دو بار الکتریکی هم نام چگونه است ؟ - 1
 در بارهای کم جاذبه ولی در بارهای زیاد دافعه (8  ( دافعه 1
 در بارهای کم دافعه ولی در بارهای زیاد جاذبه (4  ( جاذبه 3

 ولت است . مفهوم آن کدام است ؟ 12اختلاف پتانسیل بین دو قطب یک باتری اتومبیل  – 2
 ژول انرژی مصرف یا آزاد می شود . 18( برای انتقال یک کولن بار الکتریکی از یک قطب به قطب دیگر 1
 ژول انرژی مصرف یا آزاد می شود . 1یک قطب به قطب دیگر  کولن بار الکتریکی از 18( برای انتقال 8
 ژول انرژی مصرف یا آزاد می شود . 18( به ازای هر آمپر جریان 3
 ژول انرژی مصرف یا آزاد می شود . 1آمپر جریان  18( به ازای هر 4

 فرمول معرف قانون کولن کدام است ؟ - 3

1 )F
E

q
 8 )q

I
t

 3 )
q q

F K
d

 1 2
2          4 )W

U
q

 

نیوتن وارد می کنند . اگر یکی از بارها نصف و فاصله ی  4سانتیمتری بر هم نیروی  9دو بار نقطه ای از فاصله ی  - 4
 حالت بر هم وارد می کنند چند نیوتن خواهد بود ؟سانتی متر شود ، نیرویی که دو بار در این  3بین دوبار 

1 )6 8 )9 3 )18           4 )12 

 به هنگام استفاده از دستگاه رنگ پاش الکترواستاتیکی ، نوع بار دستگاه و رنگ به ترتیب چگونه باید باشد ؟ - 5

 ( مثبت ، منفی4           ( منفی ، مثبت3 ( منفی ، منفی8 ( مثبت ، مثبت1

 اثر پیزو الکتریک تولید الکتریسیته ی حاصل از کدام روش است ؟ - 6

 نور (4                     حرارت (3         مالش (8   فشار (1

 یک میکروکولن چند نانوکولن است ؟ - 7

1 )310                       8 )310                               3 )610                                      4 )610 

 عواملی که چگالی خطوط نیرو در مرکز یک بوبین حامل جریان با آنها نسبت مستقیم دارد کدام است ؟ - 8

 هسته ، تعداد دور بوبین ، شدت جریان( جنس 8 ( طول بوبین ، جنس هسته ، تعداد دور بوبین1

 ( سطح مقطع بوبین ، جنس هسته ، شدت جریان 4 ( طول بوبین ، سطح مقطع بوبین ، شدت جریان3

عنصری که در آن میدان های مغناطیسی حاصل از چرخش های وضعی الکترون ها ، یکدیگر را خنثی می کنند  - 9

 کدام است ؟

 ( کبالت4    ( پلاتین3                    ( آهن8    ( نیکل1

شکل مقابل قانون دست راست در ژنراتورها را نشان می دهد . فلش نشان دهنده ی جهت حرکت هادی کدام  - 11

 است ؟

1) A    8 )B 

3 )C    4 حالت ممکن است 3( بسته به تعداد قطب های میدان هر 

 فلزات چگونه تغییر می کند ؟ در اثر افزایش حرارت ، مقاومت الکتریکی - 11

 حالت ممکن است 3( بسته به نوع فلز هر 4 ( تغییری نمی کند3  ( زیاد می شود8  ( کم می شود1
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 عناصر زیر در اثر گرما افزایش می یابد ؟مقاومت الکتریکی کدام یک از  - 12

 ( کربن 4           ( سیلیسم3                  ( ژرمانیوم8        ( روی1

 متر ، چند میلیمتر مربع است ؟ 2/11و طول =56سطح مقطع سیمی با مقاومت الکتریکی یک اهم ،  - 13

1 )50/5   8 )0/5   3 )8/5    4 )8 

 مدار داده شده ، شدت جریان مدارها با هم مساویند . مقدار کدام منبع از همه بزرگ تر است ؟ 4در هر  - 14

 

 

 

1 )1E   8 )8E    3 )3E    4 )4E 

ولت کار می کند . شدت جریان و مقاومت سیم گرماده کتری چند آمپر و  211وات با ولتاژ  2111یک کتری برقی  - 15

 چند اهم است ؟

1 )85  ،1   8 )15  ،1   3 )85  ،8   4 )15  ،85 

 وات باشد ، ولتاژ منبع چند ولت است ؟ 51ولتی در اتصال به منبع ولتاژی  221وات  111اگر توان یک لامپ  - 16

1 )05    8 )50 2   3 )155    4 )110 2 

اهمی در هر دقیقه  5از یک مصرف کننده  - 17 213 /الکترون عبور می کند . اگر بار هر الکترون  10  191 6 10 

 کولن باشد ، توان مصرفی مقاومت چند وات است ؟

1 )25    8 )165    3 )845    4 )385 

 مقاومت با ............... عبوری از آن نسبت .............. دارد .در مدارهای الکتریکی ، توان مصرفی هر  - 18

 ( جریان ، مستقیم4 ( مجذور جریان ، مستقیم3  ( مجذور جریان ، عکس8  ( جریان ، عکس1

 کدام است ؟ Rوات است . مقدار  41در مدار مقابل ، توان مصرفی کل مدار  - 19

1) R R
1

22
    8) R R

1
12

 

3) R R1    4) 
R R

R 1 2
3


 

 در مدار مقابل ، کدام کلید اگر بسته شود ، توان مصرفی مدار بیش ترین مقدار خواهد بود ؟ - 21

1 )1    8) 8 

3 )3    4) 4 

 

 

منبع به کار برده می شود یا بیش تر ؟ و نحوه بستن آن در مدار پتانسیومتر برای دریافت ولتاژی کم تر از ولتاژ  -21

 چگونه است ؟

 بیش تر ، سری (4 ( کم تر ، موازی3  ( بیش تر ، موازی8  ( کم تر ، سری 1
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 ( ولت است ؟ - 24طه ) قدر مدار مقابل ، ولتاژ کدام ن - 22

1) A 

8) B 

3) C 

4) D 

 چند ولت را نشان می دهد ؟2Vولت را نشان می دهد . ولت متر  18مقدار  1Vدر مدار مقابل ولت متر  - 23

 12( کمتر از 1

8) 12 

   12( بیش تر از 3

 هر سه حالت ممکن است . 8Rبسته به مقدار  (4

 در مدار مقابل ، مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ - 24

1 )05 

8 )65 

3 )05  

4 )95 

 در مدار مقابل ، با وصل کلید کمیتی که افزایش می یابد کدام است ؟ - 25

 ( شدت جریان هر لامپ8    ( توان مصرفی هر لامپ1

 ( شدت جریان کل 4     ( ولتاژ منبع3

 

در مدار مقابل ، - 26
AB

V چند ولت است ؟ 

1) 18  

8) 14 

3) 16  

4) 15 

 چند اهم است ؟ Rباشد ؛ مقدار Ω3در مدار مقابل اگر مقاومت معادل مدار برابر با  - 27

1 )8 8 )0 

3 )6 4 )0 
 

 

 آمپرمتر و ولت متر نشان می دهند چگونه تغییر می کنند ؟در مدار مقابل با وصل کلید مقادیری که  - 28

 آمپرمتر کاهش و ولت متر افزایش (8 هر دو کاهش (1

 آمپرمتر افزایش و ولت متر کاهش (4 ( هر دو افزایش3
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 ) لامپ ها و منابع یکسان می باشند (روشنایی لامپ های کدام دو مدار از مدار های داده شده با هم یکسان است ؟ - 29

 

 
 

 

 

 4و  8مدارهای  (4 3و  1 مدارهای (3 3و  8 مدارهای (8 8و  1 مدارهای (1

 دارد کدام است ؟ تفاوتاز نظر به هم بسته شدن مقاومت ها ، مداری که با بقیه  - 31

 

 
 

 

 

 چند اهم است ؟  Rدر مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت ها با هم برابر است . مقدار - 31

1 )8    8 )12 

3 )6    4 )18 

 

 آمپر را نشان می دهد . اگر کلید باز شود آمپرمتر چند آمپر را نشان خواهد داد؟ 5در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 32

1 )0/8  

8 )4/0 

3 )2/15  

4 )6/81 

 چند آمپر است ؟ I در مدار مقابل ، - 33

1 )8      8 )4 

3 )2      4 )16 

 

 در مدار مقابل که در آن منابع مشابه هستند ، مقاومت داخلی هر منبع چند اهم است ؟ - 34

1 )80/5    8 )0/5 

3 )1     4 )8 

 چند ولت است ؟ Eدر مدار مقابل ، مقدار  - 35

1 )6     8 )16 

3 )86     4 )36 

 

 برابر شود ، طول موج آن : 2اگر سرعت انتشار موجی  - 36

 برابر می شود 4( 4 ( تغییری نمی کند3  ( نصف می شود8  برابر می شود 8( 1
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 ولت است . مقدار موثر آن چند ولت است ؟ 6/63مقدار متوسط ولتاژ نیم موج سینوسی  - 37

1 )141    8 )155    3 )3/45  4 )0/05 

رادیان بر ثانیه در یک مدت زمان یکسان ، در یک مقاومت اهمی ، رفتار  411جریان متناوبی با سرعت زاویه ای  - 38

 تغییرات جریان متناوب کدام است ؟ آمپری دارد . تابع 2جریان مستقیم 

1 )i Sin t4 400  8 )i Sin t2 2 400  3 )i Sin t4 2 400 4 )i Sin t 2 400 

 در مدار مقابل ، رابطه ی اندوکتانس کل کدام است ؟ - 39

1 )
(L L ) L

L
T L L L

 


 

1 2 3

1 2 3
   8 )

(L L ) L
L

T L L L

 


 

1 2 3

1 2 3
 

3 )
L L L

L
T L L L

 


 

1 2 3

1 2 3
   4 )

L L L
L

T L L L

 


 

1 2 3

1 2 3
 

 

در مدار مقابل ، چند میلی ثانیه بعد از وصل کلید جریان به مقدار ماکزیمم خود می رسد و در این حالت انرژی  - 41

 ذخیره شده در سلف چند ژول است ؟

1 )/ j , mS7 5 250  8 )/ j , mS1 5 250  

3 )/ j , mS7 5 25  4 )/ j , mS1 5 25 

 در مدار مقابل ، راکتانس القایی کل چند اهم است ؟ - 41

1 )1    8 )4 

3 )0/4    4 )12  

 

 یکی از مشخصه های مدار موازی خازنی جریان مستقیم کدام است ؟ - 42

1 )
C C C Ct

  
1 1 1 1

1 2 3
 8 )W W W Wt   1 2 3 3 )V V V Vt   1 2 3  4 )q q q qt   1 2 3 

میکروفاراد برابر  8انرژی ذخیره شده در خازنی به ظرفیت  - 43 4144 ژول است . اختلاف پتانسیل دو سر  10

 خازن چند ولت است ؟

1 )65    8 )885    3 )845    4 )006 

 در مدار مقابل ، در باره ی بار الکتریکی ذخیره شده روی خازن ها ، همه ی گزینه ها صحیح است به جز ........ - 44

1 )q C 601  

8 )q C 202 

3 )q C 403  

4 )q C
T
 80 

 با یکدیگر چند درجه است ؟ 2Iو  1Iدر مدار مقابل ، اختلاف فاز بین جریان های  - 54

 40( 8    ( صفر1

3 )95    4 )125 



 82هنرستان                 آزمون جامع دوم رشته های الکتروتکنیک ، الکترونیک تست از کتاب مبانی برق  05نکته  05

  مدار مقابل اگر فرکانس منبع دو برابر شود ، راکتانس خازنی کل چه تغییری می کند ؟در  - 46

 ( دو برابر8    ( افزایش 1

 ( نصف4    ( کاهش3

 

 در مدار الکتریکی مقابل ، شدت جریان مدار چند آمپر است ؟ - 47

1 )4 

8 )2 

3 )85 

4 )45 

 چگونه است و در کدام مدار چنین حالتی رخ می دهد ؟ vنسبت به  iدر شکل مقابل ، وضعیت فازی  - 48

 پس فاز ، خازنی خالص (8  ( پیش فاز ، خازنی خالص1

 پس فاز ، سلفی خالص (4  ( پیش فاز ، سلفی خالص3

 همه ی رابطه ها صحیح است به جز ............ - 49

1 )N A
L

l


 

2

  8 )A
C

d
   3 )L

R
A

    4 )M K L L 1 2 

 عنصری که تغییرات فرکانس منبع روی مقدار آن بی تاثیر می باشد کدام است ؟،  ACدر مدارهای  - 51

 ( سلف و خازن 4  ( مقاومت اهمی3   ( فقط خازن8   ( فقط سلف1
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 ، به Vواقع در ميدان الكتريكي يكنواخت كه اختلاف پتانسيل qي مقدار نيروي وارد بر بار الكتريكي رابطه -1

 باشد كدام است؟مي dي صفحات آن دو صفحه آن متصل بوده و فاصله

1 )
d

V.E 9 )
d

q.V   3)
d.q

V              4 )
V

q.E
 

 كدام است؟ نيستندهادي الكتريسيته  علت آن كه اجسام عايق -2
 ی والانسلايههای زياد در ( وجود الکترون9 ی والانس( انرژی بیش از حد لايه1
 ی والانسهای آزاد فراوان در لايه( وجود الکترون4 ی والانس( انرژی خیلی کم لايه3

 نوع نيروي بين دو بار الكتريكي غير هم نام چگونه است ؟ - 3
 ابتدا جاذبه و سپس دافعه (9  ( دافعه 1
 ابتدا دافعه و سپس جاذبه (4  جاذبه (3

 الكتريسيته از نقطه اي به نقطه ي ديگر مي شود كدام است و واحد آن چيست ؟عاملي كه سبب جاري شدن  - 4

 ( شدت میدان الکتريکی ، نیوتن بر کولن9 ( اختلاف پتانسیل الکتريکی ، ولت1
 ( شدت میدان الکتريکی ، کولن بر نیوتن4 ( اختلاف پتانسیل الکتريکی ، ژول3

qدو بار الكتريكي  - 5 C  201  وq C  202  در فاصله يmm22 از يكديگر قرار دارند . مقدار و نوع نيرويي 

 كه اين دو بار بر يكديگر وارد مي كنند كدام است ؟ 

( 9 ، جاذبه 185( 1 39 ( 4 ، دافعه 185( 3 ، دافعه 10 39  ، جاذبه 10

 الكتريسيته اي كه در اثر اصطكاک )مالش ( حاصل مي شود اصطلاحاً چه ناميده مي شود ؟ - 6
 ترموالکتريک (4 ( فوتوالکتريک3 ( پیزوالکتريک9 ( تريبوالکتريک1

 آمپر ثانيه معادل با كدام است؟  -7
 ( وات4 ( ژول  3 ( ولت  9 ( کولن  1

 قانوني كه به كمک آن مي توان جهت ميدان مغناطيسي اطراف يک هادي حامل جريان را تعيين نمود كدام است ؟ - 8

   اهم قانون (4  ( قانون لنز3  ( قانون دست راست9  ( قانون دست چپ1

 است؟ بي اثرميدان مغناطيسي  موارد داده شده ،بر كدام يک از  - 9

   ( آهن ربای دائمی ساکن4            ( آهن ربای دائمی متحرك3         ( بار الکتريکی ساکن9               ( بار الکتريکی متحرك1
 خط نيرو معادل است با يک ......810 - 12

 ( ماکسول4   ( وبر3   ( هانری9   ( چگالی1

 به داخل بوبين كدام است ؟ در دستگاه اندازه گيري مقابل ، عامل جذب هسته - 11

 ( میدان مغناطیسی ناشی از عبور جريان از بوبین1

 ( شدت میدان مغناطیسی بوبین9

 ( مقدار جريان عبوری از بوبین3

 ( جهت جريان عبوری از بوبین4

 جسمي كه هدايت مخصوص آن زياد باشد ، مقدار مقاومت الكتريكي آن چگونه است ؟ - 12

 ( صفر4   ( کم3   نهايت( بی 9    ( زياد1
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اگر اعداد داده شده هدايت مخصوص چهار فلز طلا ، نقره ، آلومينيوم و مس باشد، هدايت مخصوص طلا كدام  - 13

 است ؟

1 )30    9 )49               3 )05    4 )55 

 با هم برابر است.سطح مقطع سيم ها نسبت به هم چگونه است ؟ Bو  Aمقاومت الكتريكي سيم هاي با طول يكسان  - 14

 بزر گ تر است . B( سطح مقطع سیم 9   بزرگ تر است  A( سطح مقطع سیم 1

 حالت ممکن است . 3( بسته به جنس سیم ها هر 4   ( سطح مقطع هر دو سیم يکسان است3

15 - NTC . مقاومتي است كه با ................ حرارت مقدار آن ................ مي يابد 

 ( افزايش يا کاهش ، افزايش4 ( افزايش يا کاهش ، کاهش3 ( افزايش ، افزايش9  ( افزايش ، کاهش1

Uدر مدارهاي الكتريكي ، - 61

I
 مربوط به محاسبه چه كميتي و قانون بيان كننده آن كدام است ؟ 

 ( توان ، کولن4   ( مقاومت ، اهم3   ( توان ، اهم9  ( مقاومت ، کولن1

 وات باشد ، راندمان موتور چند درصد است ؟ 522و  452اگر توان مفيد و الكتريكي الكتروموتوري به ترتيب  - 17

1 )40    9 )05    3 )25    4 )20 

انرژي الكتريكي لازم براي توليد يک كالري گرما چند ژول است و انرژي حرارتي در وسايل گرمازا بر حسب چه  - 18

 واحدي محاسبه مي شود ؟

 ، ژول 94/5( 4   ، کالری 18/4( 3   ، کالری 94/5( 9   ، ژول 18/4( 1

  باشد ، مي سوزد .وات  1وات ، اگر در مداري قرار گيرد كه توان مصرفي در آن .............  1مقاومتي با توان مجاز  - 19

 ( برابر4  ( بیش تر يا کمتر3   ( بیش تر از9   ( کمتر از1

باشد كه كليد باز در مدار مقابل اگر كليد بسته شود مقداري كه آمپرمتر نشان مي دهد ؛ چند برابر حالتي مي  - 22 

 است ؟

1) 0/5      9) 1 

3 )0/1      4) 9 

 چند اهم است ؟ Rوات است . مقدار  42در مدار مقابل ، توان مصرفي مدار  - 21

1 )4    9) 14 

3) 95    4) 15 

 

 

 چند ولت است ؟ به ترتيب از راست به چپ Dنسبت به نقطه  Cو  Bدر مدار مقابل ، پتانسيل نقاط  - 22

 ، صفر 0 (9   0،  0 (1

 -0،  -0 (4   ، صفر -0( 3
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 در مدار مقابل ، ولت متر چند ولت را نشان مي دهد ؟ - 23

 95 (9    ( صفر1

3 )85    4) 155 

 

وصل است .  aآمپر بيش تر از حالتي است كه كليد به  4وصل باشد جريان مدار  bدر مدار مقابل ، اگر كليد به  - 24

 چند اهم است ؟ Rمقدار 

1 )4    9) 5 

3 )7    4) 15 
 

 چند ولت است ؟ Bو  Aدر مدار مقابل ، اختلاف پتانسيل بين دو نقطه  - 25

1 )15    9) 4 

3) 95    4) 94 
 

 

 در مدارهاي الكتريكي هدف از كاربرد مقاومت متغير به صورت پتانسيومتر ، كنترل چه كميتي است ؟ - 26

 ( مقاومت بار4  ( شدت جريان مدار3   ( توان بار9  دو سر بار ( ولتاژ1

ن مي دهد . آمپر را نشا 2آمپر و اگر كليد بسته باشد آمپرمتر  5/2در مدار مقابل ، اگر كليد باز باشد آمپر متر  - 27

 چند اهم است ؟ Rمقدار مقاومت 

1 )19    9 )15 

3 )95    4 )94 

 

Rرابطه ي در مدار مقابل  - 82
R

T n
  است ؟ واتهر مقاومت چند  توان مصرفي .برقرار است 

1 )94    9 )48 

3 )35    4 )79  

در مدار مقابل ، نسبت  - 29
R

R
1
2

است . نسبت  2برابر با  
I

I
2
1

 كدام است ؟ 

1 )9    9 )1
2

 

3 )4    4 )1
4

 

 آمپر را نشان مي دهد . اگر كليد باز شود آمپرمتر چند آمپر را نشان خواهد داد ؟ 4/2در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 32

1 )8/5      9 )9/1 

3 )4/9      4 )5/3 
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 در مدارهاي موازي الكتريكي همه ي گزينه ها صحيح است به جز ........ - 31

 ندارد .( قطعی در هر شاخه تاثیری بر ساير شاخه ها 1

 ( شدت جريان هر شاخه از جريان کل کوچکتر است .9

 ( بزرگ ترين مقاومت ، بزرگ ترين توان مصرفی را دارد.3

 ( قانون جريان های کیرشهوف در اين مدار بیش تر کاربرد دارد .4

ولت استت. مقاومتت معتادل     32اهمي برابر  12هاي پتانسيل دو سر هر يک از مقاومت اختلافدر مدار شكل زير،  - 32

 مدار چند اهم است؟

1 )11 9 )19 

3 )13 4 )14 

 

 مقداري كه كدام آمپرمتر نشان مي دهد كاهش مي يابد ؟ Kدر مدار مقابل با وصل كليد  - 33

1 )1A 

9 )9A 

3 )3A 

4 )4A 
 

 كند ؟ وصل شود ، مقداري كه ولت متر نشان مي دهد چگونه تغيير ميدر مدار مقابل اگر كليد  - 34

 زياد می شود (9 ( کم می شود1

 تغییری نمی کند  (4 ( صفر می شود3

 

Vدر مدار مقابل ، -35
AB

 چند ولت است ؟ 

1 )19    9) 14 

3 )15    4) 18 

 

 ) لامپ ها يکسان هستند (بسوزد ، كدام لامپ پر نورتر مي شود ؟  2در مدار مقابل اگر لامپ  - 36

1  )1  

9  )3  

 ( هر دو 3

 ( هیچکدام 4

 در مدار مقابل ، مقاديري كه ولت متر و آمپرمتر نشان مي دهند به ترتيب چند ولت و چند آمپر است ؟ - 37

 ( صفر ، صفر9    9( صفر ، 1

3 )4  ،4    4 )4  ،9 
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ثانيه ، جهت جريان در هر ثانيه چند بار عوض مي  22/2در يک مدار جريان متناوب سينوسي با زمان تناوب  - 38

 شود ؟

1 )90    9 )05    3 )155   4) 955 

 درجه مي باشد كدام است ؟ 62شكلي كه در آن اختلاف فاز بين دو موج  - 39

 
جريان عبوري از يک بوبين بر حسب زمان مطابق شكل است . در كدام بازه ي زماني نيروي محركه خود القا در  - 42

 بوبين بيش تر است ؟

 ثانیه 15تا  0 (9   ثانیه 0تا  5( 1

 ثانیه 95تا  15 (4  ثانیه  18تا  15( 3

 

 در مدار مقابل با بستن كليد كدام پديده رخ مي دهد ؟ - 41

 القای متقابل (9   ( کوپلینگ مغناطیسی1

 خودالقايی (4   ( کوپلینگ الکتريکی3

 

 

 در مدار مقابل ، مقدار راكتانس القايي كدام بوبين بزرگ تر است ؟ - 42

1 )1L     9 )9L 

 بستگی به فرکانس منبع دارد.( 4    ( هر دو يکسان3

 

 در مدار مقابل ، با بستن كليد چند ژول انرژي در ميدان مغناطيسي بوبين ذخيره مي شود؟ - 43

1 )4/5    9 )8/5 

3 )5/1    4 )9/3 

 در اثر افزايش حرارت ، ظرفيت خازن با ضريب حرارتي منفي چگونه تغيير مي كند ؟ - 44

 حالت ممکن است . 3( بسته به عايق خازن هر 4 ( تغییری نمی کند3  ( زياد می شود9  ( کم می شود1

 اگر هم اختلاف پتانسيل و هم ظرفيت يک خازن دو برابر شود ، بار الكتريكي آن ............ - 45

 برابر می شود 4( 4  برابر می شود 9( 3  ( نصف می شود9  ( ثابت می ماند 1

 صحيح است به جز ..... 1Cميكروكولن است،همه ي گزينه ها در باره ي خازن  62كل در مدار مقابل بار الكتريكي  - 46

1 )q C 601  

9 )V V101 

3 )C F 61  

4 )W J 27001  
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 در مدار مقابل اگر فركانس منبع دو برابر شود ، راكتانس خازني كل چه تغييري مي كند ؟ - 47

 برابر 9( 9    برابر  4( 1

3 )1
4

1( 4    برابر 
2

 برابر 

 

در مدار مقابل ، نسبت  - 84
XC

XC
2
1

Cمثل نسبت ........... است . )   C1 2 ) 

1 )
C

C

1

2
      9 )

U

U

1

2
   

3 )




1

2
      4 )

I

I

1

2
 

 در باره ي مدارهاي جريان متناوب خازني ، همه ي گزينه ها صحيح است به جز ....... - 49

 ( مخالفت خازن با جاری شدن جريان را راکتانس خازنی می گويند.9   ( جريان نسبت به ولتاژ پیش فاز است .1

 ن و امپدانس خازن تاثیری ندارد .( تغییرات فرکانس منبع بر حريا4  درجه است . 25( اختلاف فاز بین جريان و ولتاژ 3

 چند اهم است ؟ XCولت را نشان مي دهد . مقدار  52در مدار مقابل ، ولت متر  - 52

1 )90    9 )05 

3 )70    4 )155  
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 بار الکتریکی پروتون و نوترون به ترتیب کدام است ؟ - 1

 ( مثبت ، مثبت4  ( مثبت ، خنثی0  ( منفی ، خنثی2   ( مثبت ، منفی1

qدو بار الکتریکی  - 2 C  201  وq C  202  در فاصله یmm22 از یکدیگر قرار دارند . مقدار و نوع نیرویی 

 که این دو بار بر یکدیگر وارد می کنند کدام است ؟ 

( 2 ، جاذبه 185( 1 39 ( 4 ، دافعه 185( 0 ، دافعه 10 39  ، جاذبه 10

 ذراتی که در هسته اتم قرار دارند کدام است و تفاوت عناصر ناشی از اختلاف در کدام ذره است ؟ - 3
 ( الکترون و پروتون ، نوترون4   ( پروتون و نوترون ، پروتون0   ( پروتون و نوترون ، نوترون2   ( الکترون و پروتون ، پروتون1

 است ؟ دارای بار الکتریکی می شوند ، چگونهیکدیگر پس از مالش به که نوع بار الکتریکی دو جسم  - 4
 یکی مثبت و یکی منفی( 2  ( هر دو مثبت1
 حالت ممکن است  0( بسته به نوع اجسام هر 4  هر دو منفی (0

5 - F
E

q
 رابطه ی چه کمیتی و واحد هم ارز آن کدام است ؟ 

 ( پتانسیل الکتریکی ، ولت بر متر2   ( شدت میدان الکتریکی ، متر بر ولت1

 ( پتانسیل الکتریکی ، متر بر ولت    4   ( شدت میدان الکتریکی ، ولت بر متر0

 تساوی صحیح کدام است ؟ - 6

1 )MV GV 310 10       2 )nV KV 610 10       0 )V nV  310 10       4 )mV V 610 10    

 هرکولن معادل چند الکترون است ؟ - 7 

1 )/  186 28 10                2 )/  181 6 10                0 )/  191 6 10               4) /  196 28 10 

 سوخته است . مدار باز کدام است ؟ 1Lدر همه ی مدارها لامپ  - 8
 

 

 

 

  

 از نظر الکتریکی جزء کدام گروه است ؟ 99/2عنصری با ضریب هدایت نسبی  - 9

 ابررساناها (4              هادی ها (0   ( نیمه هادی ها2  ق هاعای (1

رسانای مختلف باشد ، رسانای مناسب برای ساخت گرمکن برقی کدام  4اگر اعداد داده شده ضریب حرارتی  - 12

 است ؟

1 )5554/5 +   2 )5554/5 -  0 )5552/5 +   4 )5552/5 – 

نا به تعریف ، مقاومت سیمی به طول یک متر و سطح مقطع یک میلیمتر مربع را چه می گویند و واحد آن کدام ب - 11

 است ؟

mm( مقاومت الکتریکی مخصوص ، 1

m

 2
mm( هدایت الکتریکی مخصوص ، 2   

m

 2
 

m( مقاومت الکتریکی مخصوص ، 0

mm m( هدایت الکتریکی مخصوص ، 4   2

mm 2  
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 تبدیل می شوند که : فلزات مختلف در صورتی به ابررسانا - 12

 ( الکترون های زیادی به آنها تزریق شود.2   ( دمای آنها تا دمای بحرانی کاهش داده شود .1

  ( الکترون های زیادی از آنها گرفته شود .4   ( دمای آنها تا دمای بحرانی افزایش داده شود .0

 اهم است . جنس سیم کدام است ؟ 4ع میلیمتر مرب 1متر از یک سیم فلزی با سطح مقطع  224مقاومت  - 13

 ( نقره4    ( مس0    ( طلا2  ( آلومینیوم1

 دهد. جایی یک کولن الکتریسیته انجام میه ب یک ...... مقدار کاری است که اختلاف پتانسیل یک ولت برای جا -14

 ( آمپر4   ( کالری0   ( ژول2    ( وات1

 A2وصل شود مقداری که آمپرمتر نشان می دهد  Aرا نشان می دهد . اگر کلید به  A1در مدار مقابل آمپرمتر  - 15

 کدام است ؟ 2Rو  1Rاست . رابطه ی بین 

1) R R21 2    2) R R31 2 

0) R R
1

1 2
2

    4) R R
1

1 2
3

 

 گونه تغییر می کنند ؟چدر مدار مقابل با وصل کلید مقادیری که آمپرمتر و ولت متر نشان می دهند  - 16

 آمپرمتر کاهش و ولت متر افزایش (2   ( هر دو کاهش1

 آمپرمتر افزایش و ولت متر کاهش (4   ( هر دو افزایش0

 
 

 ؟ نمی کنداهمی جایگزین چه مقاومت هایی شود شدت جریان مدار تغییر  8در مدار مقابل ، مقاومت  - 71

 اهمی 15و  2 (2   اهمی 4و  2( 1

 اهمی 16و  2 (4   اهمی 6و  2 (0

iرابطه  - 81
i

T

R
U E

R
در چه مداری صادق است ؟ 

 سری موازی با مقاومت های مساوی (4  ( سری موازی0  سری (2   موازی (1

در مدار مقابل ، سر متغیر رئوستا در کدام نقطه اگر قرار گیرد ؛ آهن ربا بیش ترین جذب میخ ها را خواهد  - 19

 داشت ؟

1) A    2) B 

0) C    4) D 

 

Rدو مشخصه دیگر مداری که یکی از مشخصه های آن  - 22 R R R
T 1 2 3   می باشد کدام است ؟ 

1) E U U U , I I I I
T1 12 3 2 3      2)E U U U , P P P P

T1 12 3 2 3      

0)E U U U , I I I I
T1 12 3 2 3      4)P P P P , I I I I

TT 1 12 3 2 3     
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مدارهای سری الکتریکی ، اگر یک یا چند مقاومت به مدار افزوده گردد ؛ توان مصرفی کل مدار چه تغییری در  - 21

 می کند ؟

 ابتدا کم و سپس زیاد می شود (4 ( تغییری نمی کند0  ( زیاد می شود2   ( کم می شود1

 در مدار مقابل اگر کلید وصل شود نور دولامپ دیگر چگونه تغییر می کند ؟ - 22

 پر نورتر می شوند .  (1

 کم نورتر می شوند . (2

 نور آنها تغییری نمی کند . (0

 خاموش می شوند . (4

 ؟ کدام استمی کند  تغییرموردی که  B به   Cدر مدار الکتریکی مقابل با تغییر نقطه مبنا  از

  ( شدت جریان مدار 2                               دو سر مقاومت ها افت ولتاژ( 1

  مدار( جهت جریان 4                                               ( پتانسیل نقاط 0

 خواهد بود ؟ 2Eبرابر  1Eبا هم برابر است .در چه صورت مقدار  2Pو  1Pدر مدار های الف و ب مقدار توان های  - 24

 ( مقاومت کل مدار الف از مقاومت کل مدار ب بیش تر باشد.1

 ( مقاومت کل مدار ب از مقاومت کل مدار الف بیش تر باشد .2

 ( مقاومت کل دو مدار یکسان باشد .0

 نمی تواند باشد .  2Eبرابر با  1E( در هیچ شرایطی 4

به چپ چند ولت را نشان به ترتیب از راست  2Vو  1Vسوخته است . ولت مترهای  3Rدر مدار مقابل ، مقاومت  - 25

 می دهند ؟

 ( صفر ، صفر2    ، صفر 25( 1

 25،  25( 4    25( صفر ، 0

 

 قانون ولتاژهای کیرشهوف کدام است و بیش تر در چه مداری کاربرد دارد ؟ - 26

1 )E U 0 2  ، سری )E U 0 0  ، سری )E U 0 4  ، موازی )E U 0 موازی ، 

 هدف از بکار بردن مقاومت متغیر به صورت رئوستا ، در مدارهای الکتریکی کدام است ؟ - 27

 ( کنترل شدت جریان4( حفاظت از مدار            0       ( تعیین شدت جریان     2 ( تعیین جهت جریان 1

 ع چند ولت است ؟بدر مدار مقابل ، مقدار ولتاژ من - 28

1 )6     2 )12 

0 )18     4 )24 

 
 

 بسته شود ، کدام لامپ پرنورتر می شود ؟ 2باز و کلید  1در مدار مقابل ، اگر کلید  - 29

1 )1L      2 )2L  

0 )0L    4 )هیچکدام 
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 در مدارهای سری موازی مقاومت معادل : – 32

 .است ( ازکوچکترین مقاومت مدار کوچک تر 1

 .است ( از بزرگترین مقاومت مدار بزرگتر 2

 . است( از بزرگترین مقاومت مدار کوچکتر و از کوچکترین مقاومت مدار بزرگتر 0

 ( بسته به نحوه قرار گرفتن مقاومت ها در مدار هر سه حالت ممکن است .4

 چند وات است ؟ Ω4مقاومت را نشان می دهد .توان مصرفی A 5/2در مدار مقابل ، آمپرمتر  - 31

1) 9 

2) 0/4 

0) 0 

4) 0/1 

 

 چند اهم است ؟ Rرا نشان می دهد . مقاومت  A15و آمپرمتر V12متر در مدار مقابل ، ولت - 32

1) 2      2) 4 

0) 0/5     4) 20/5 

 
 

 زیاد شود ، چند کمیت قید شده در پرانتز افزایش می یابد ؟ 1Rدر مدار مقابل ، اگر مقاومت  - 33

               (1I – 1U – 1P – 2I – 2U – 2P – TI - E – TP – TR ) 

1) 8 2) 9 

0) 7       4) 6 

 اهمی چند وات است ؟ 5در مدار مقابل ، توان مصرفی مقاومت  - 34

1 )25    2) 65 

0 )125    4) 185 
 

 چند اهم است ؟ Rدر مدار مقابل ،  - 35

1 )2    2 )0 

0 )4    4 )6 

 
 

 چند آمپر است ؟ Iدر مدار مقابل ، مقدار جریان  - 36

1 )2    2 )0 

0 )4    4 )6 
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مداری که رابطه مقاومت کل آن به صورت  - 37
R R

R R R
T R R


  



2 3
1 4

2 3
 می باشد کدام است ؟ 

 

 

 

 
 

Eدر مداری که در آن از چند باتری مشابه جهت تغذیه مدار استفاده شده رابطه ی  - 38
I

r
R

n




برقرار است . نوع  

 به هم بسته شدن باتری ها کدام است ؟

 ( متقابل4   ( سری موازی0   ( موازی2    ( سری1

 است به جز .........صحیح  abدو سر نوشته شده برای ولتاژ  هامداردر همه ی  – 39
  

 

 

 

 چند ولت است ؟ Bو  Aدر مدار مقابل ، اختلاف پتانسیل بین دو نقطه  - 42

1 )155      2 )65 

0 )245      4 )145 
 

 در باره ی شکل موج های مقابل همه ی گزینه ها صحیح است به جز ...... - 41

 ( جریان نسبت به ولتاژ پیش فاز است .1

 درجه است 95بین دو موج ( اختلاف فاز 2

 ( فرکانس دو موج یکسان است . 0

 بیش تر است . uاز موج  i( سرعت زاویه ای موج 4

 ( نمایانگر سرعت تغییرات چه کمیتی و واحد آن کدام است ؟سرعت زاویه ای ) - 42

 ( فرکانس ، رادیان بر ثانیه4 رادیان( جریان ، 0 ( فرکانس ، رادیان2 ( جریان ، رادیان بر ثانیه1

 در ارتباط با شکل موج مقابل ، همه ی گزینه ها صحیح است به جز ........... - 43

1 )T mS10     2 ) 200 

0 )f Hz167     4 )m   63 10 

/ضریب خود القایی بوبینی به طول  - 44 0  1222سانتی متر مربع و تعداد حلقه های  3سانتی متر ، سطح مقطع  4

)، چند هانری است ؟   822دور با هسته ای با ضریب نفوذ نسبی  )
74 10   

1 ) 124 10   2 ) 224 10   0 ) 324 10  4 ) 424 10  
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 بنا به تعریف ، اندوکتانس عبارت است از : - 45

 تغییر در جریان عبوری از آن هادی در مقابل هر گونههر( خاصیت 1

 ( مقاومت اجسام در برابر عبور خطوط نیروی مغناطیسی2

 ( نیروی محرکه القایی متناسب با تغییرات میدان حاصل از تغییرات جریان عبوری از هادی0

 ( اثر نیروی ضد محرکه ایجاد شده در بوبین در برابر عبور جریان4

 مدار چند ثانیه است ؟در مدار مقابل ، ثابت زمانی  - 46

1 )0/5    2 )1 

0 )20/5   4 )2 

 چند میکروکولن است ؟ 2Cدر مدار مقابل ، بار الکتریکی خازن  - 47

1 )4     2 )6 

0 )8     4 )15 

 ولت است . مقدار ولتاژ منبع چند ولت است ؟ 6میکروفارادی  12ر مدار مقابل ، ولتاژ دو سر خازن د - 48

1 )12     2 )18 

0 )24     4 )06 

 

 برابر می شود کدام است ؟ 2برابر شود ، کمیتی که  2فرکانس منبع اگر در مدار مقابل تحت ولتاژ ثابت ،  - 49

 ( اختلاف فاز بین جریان و ولتاژ2   ( شدت جریان مدار1

 ( ولتاژ دو سر هر خازن4   ( راکتانس خازنی کل0

نانومتر و عایقی با ضریب دی  12متر مربع ، فاصله ی بین صفحات  25/2ظرفیت خازنی با سطح صفحات  - 52

، چند فاراد است ؟ )  2222الکتریک   129 10 ) 

1 )59/5   2 )9/5    0 )18/5   4 )8/1 
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